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AZERBAYCAN’DAN 
TÜRKIYE’YE  

DÖNMEK ÜZERE 
HAVALANAN ASKERI 

KARGO UÇAĞIMIZ 
GÜRCISTAN 

SINIRINDA DÜŞTÜ.

Şam yönetimi, Türkiye, Suriye ve 
ABD dışişleri bakanlarının katıldığı 

toplantıda, Suriye’de SDG adını kullanan 
terör örgütü PKK/YPG unsurlarının Şam 
yönetimine entegrasyonunu öngören 10 
Mart Anlaşması’nın uygulanması için uz-
laşıya varıldığını duyurdu. l 11

Şehircilik Zirvesi’nde açıklamalarda 
bulunan Cumhurbaşkanı Erdoğan, 

“Metropollerimiz 6-7 yıldır yeni bir fetret 
devri yaşıyor. Usulsüzlük, yolsuzluk iddia-
larının ardı arkası kesilmiyor. Biz imar 
mantığından bahsederken ana muhalefet 
mevcut kazanımları koruyamıyor” dedi.

Erdoğan, toplanmayan çöplerin, akma-
yan suların ve  elinde bidonla bekle-

yenlerin, muhalefet belediyelerinin rutini 
hâline geldiğini belirterek, “Bunların be-
ceriksizliğinden medet ummayıp, mille-
tin emanetine gözümüz gibi bakmaya 
devem edeceğiz” diye konuştu. l 07

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanı Murat Kurum, 81 ilde hayata 

geçirilecek 500 bin konutun inşa edileceği 
Yüzyılın Konut Projesi’ne ilk gün 936 bin 
159 kişinin başvurduğunu bildirdi. l 05

“Mustafa Kemal Atatürk’ü, dava 
ve silah arkadaşlarını, kahraman 

şehitlerimizi bir kez daha rahmetle 
anıyor, Allah hepsinden razı olsun 
diyorum” diyen Bahçeli, Kocaeli’ye 
özel parantez açtı: 10 Kasım’da Ko-
caeli Valiliğinin ve Kocaeli Müftülü-
ğünün almış olduğu karar doğrultu-
sunda il genelindeki camilerde Ata-
türk’ü Anma Programı mucibince 
Mevlid-i Şerif okutulmasını takdirle 
karşılıyor; Valimizi ve Müftümüzü 
gönülden tebrik ediyorum.

Belediyeleri  
arpalık olarak 
görüyorlar

SDG, Suriye ordusuna 
ENTEGRE OLACAK

1 milyon kişi başvurdu

Kocaeli Valiliği 
ve Müftülüğüne 
teşekkür
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“İmamoğlu çıkar amaçlı suç örgü-
tü”ne yönelik yürütülen soruştur-

mada 105’i tutuklu 402 şüpheli hak-
kında iddianame hazırlandı. Ekrem 
İmamoğlu’nun 849 yıl 6 aydan, 2 bin 
430 yıl 6 aya kadar hapis cezasıyla 
cezalandırılması istendi. l 07

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, “Yöneticisi olduğu 
belediyeyi arpalık gören zihniyet 
şehirlerimizin çoraklaşmasına 
göz yumuyor” dedi. 

Partisinin grup toplantısında ko-
nuşan MHP Genel Başkanı Devlet  

Bahçeli, “Haksız saldırılara ısrarla 
maruz kalan, yalan iddiaların hedefi 
yapılan Gazi Mustafa Kemal Atatürk 
şayet hiç olmasaydı, acaba hangi 
müstevli bayraklar semalarımızda 
dalgalanır, ezan yerine kulaklarımız 
neyi duyardı? Hiç sorgusuz-sualsiz 
diyebilirim ki, Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk, Türkiye Cumhuriyeti’nin 
haysiyetidir, Türk milletinin hürri-
yet meşalesidir” dedi. 

MHP Lideri Devlet Bahçeli, ‘terör-
süz Türkiye’ hedefi üzerinden 

kendisine yönelik eleştirilerde bulu-
nan İP Başkanı Müsavat Dervişoğ-
lu’nun sözlerine çok sert yanıt verdi. 
Bahçeli, “Bize yönelik, “Sen olmuş-
sun İmralı, etrafındaki alkış ekibi ol-
muş Kandil. Siz varken PKK’ya ge-
rek yok” diyen devşirilmiş aslan 
yavrusuna diyeceğim çok şey olsa 
da, bir lafına bakıyorum laf mı diye, 
bir de söyleyene bakıyorum adam 
mı diye” ifadesini kaydetti. l 08-09

ATATÜRK, TÜRKİYE’NİN HAYSİYETİDİR

6-7 YILDIR FETRET DÖNEMİ VAR

BUNLARDAN MEDET UMMAYACAĞIZ

DEVŞİRİLMİŞ ASLAN YAVRUSU 

HELE BİR  
İTİRAF  
ETSİNLER

Cumhur  
İttifakı 

milletin 
bekasıdır

“Terörsüz Türkiye’ye karşı 
gelenler, hele bir itiraf et-
sinler; terör bitsin mi,  
bitmesin mi?” sorusunu 
soran Bahçeli, “Milli birlik 
ve kardeşlik Cumhuriyet’in 
yeni yüzyılına mühür vursun 
mu, vurmasın mı? Küresel 
ve bölgesel siyaset masa-
sında kartlar yeniden dağıtı-
lırken, menü mü olalım, yep-
yeni bir millet menkıbesine 
imza mı atalım? Hıyanet  
derecesinde gaflete kapı-
lanlar, bir açıklasınlar da  
öğrenelim” dedi.

MHP’nin siyasi vizyonu-
nun kısa menzilli olmadı-
ğının altını çizen Bahçeli, 

“MHP’nin siyaseti,  
en başta CHP ve diğer 

yedekleri gibi ipotek 
altında bir siyaset olarak 

görülemez” dedi.  MHP 
ve Cumhur İttifakı’nın 

kaderinin, milletin kaderi, 
devletin bekası ve istik-
bali olduğuna dikkat çe-

ken Bahçeli, “Bizim onun 
bunun suçlamalarına 

kanarak ve sahtekârlık-
larına aldanarak siyaset 

yapmamız aklın ve 56 
yıllık mazimizin inkârıdır” 

diye konuştu.

MHP LIDERI DEVLET BAHÇELI, “TÜRKIYE KAMBURLARINDAN 
KURTULUYOR. TERÖRSÜZ TÜRKIYE EN BÜYÜK KOZUMUZ  
OLACAK. TERÖRSÜZ TÜRKIYE’NIN ŞAFAĞI SÖKECEK VE YÜREK-
LERIMIZDE DIKILEN FIDELER YAKINDA MEYVESINI VERECEKTIR. 
‘TERÖRSÜZ TÜRKIYE’, ‘TERÖRSÜZ BÖLGE’ DEMEKTIR. 
BIZIM BABIL NASIHATÇILERINE IHTIYACIMIZ YOK” DEDI.

Bahçeli, konuşmasının devamında ifadelerini daha da sertleştirdi: “Zekânın 

sınırları vardır, ama geri zekâlılıkta hiçbir eşik ve sınır yoktur. Sınır ve eşik 

tanımayan güruha neyi anlatsak nafile, neyi göstersek boşunadır. Çünkü 

onların zekâ seviyesiyle bizim rekabet etmemiz, onların dip seviyesine inip 

de yapacağımız ikna çabasından sonuç almamız yalnızca muhal bir hayal-

dir. Biz hayalin değil kutlu hedeflerin peşinden koşuyoruz.”

KUTLU HEDEFLERİN PEŞİNDEYİZ

 

YILDIRAY  
ÇİÇEK 

 

BASYAZI

ATATÜRK DÜŞMANLARINA  
YÜZ VERMEYİN ARTIK!

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk’ün ebediyete irtiha-
linin 87. yıl dönümü münasebetiyle Atatürk 
Kültür, Dil ve Tarih Yüksek Kurumu’nda dü-

zenlenen anma törenine katılarak oldukça anlamlı bir 
konuşma yaptı.

Konuşmasında özellikle şu bölüm, sosyal medya-
da kendini iktidara yakın gösterip Osmanlı maskesi 
takarak Atatürk düşmanlığı yapanlara adeta ağır bir 
Osmanlı tokadı niteliğindeydi:

“Sosyal medyanın köpürttüğü, toplumsal ge-
rilimden beslenen siyasetçilerin de büyüttüğü bu 
cepheleşmenin en büyük mağduru ise bizatihi Gazi 
Mustafa Kemal olmakta, Atatürk’ün hatırası ve eser-
leri olmaktadır.

Burada şu gerçeğin altını kalın çizgilerle çizmek 
durumundayım:

Medya, sosyal medya ve siyasette ‘Atatürk mas-
kesi’ takarak bu millete ve milletin değerlerine düş-
manlık edenlere nasıl karşıysak; İstiklal Harbimizi 
zafere ulaştırarak milletimizin önünde yeni bir yol 
açan Gazi Mustafa Kemal’e yönelik hakaretamiz ifa-
delere de aynı şekilde karşıyız.”

Bu sözler üzerine ne oldu biliyor musunuz?
Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın bu net ve anlamlı çıkı-

şının ardından, sözlerinin doğrudan muhataplarından 
biri olan, kendini iktidara ve hükümete yakın gös-
termeye çalışan çevrelerin sahiplendiği Furkan Bö-

lükbaşı isimli şahıs, sosyal 
medyada skandal bir tepki 
gösterdi. Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’ı, yalnızca Ata-
türk’e sahip çıktığı için açık 
açık hedef aldı ve şu tehdit-
kâr ifadeleri kullandı:

“Menderes’in sonunu 
Kemalizme yaptığı şirinlik-
ler getirmişti. İnşallah Müs-
lümanların mevcut iktidarı 
da aynı akıbete uğramadan 
kendine çeki düzen verir.”

Sonrasında, korku-
sundan bu paylaşımı silmek zorunda kaldı ancak 
gözaltına alınmaktan kurtulamadı. Ve tutuklandı.  
Cumhurbaşkanı Erdoğan’a yönelik bu açık tehdidin 
ardından yargının harekete geçmesi yerinde ve ge-
rekli bir adım olmuştur.

Fakat aynı şahsın bugüne kadar Atatürk’e yönelik 
hakaretleri, iftiraları ve sosyal medya üzerinden yay-
dığı kin ve nefret söylemleri karşısında herhangi bir 
adli işlem yapılmamış olması, yargının görevini yerine 
getirmekteki zafiyeti olarak kamuoyunda tartışma 
konusu hâline gelmiştir. Bu tür zihniyetlerdeki Atatürk 
düşmanlığı öylesine baskın hâle gelmiştir ki, nefretleri 
artık kendi sınırlarını aşarak, kendilerini yakın gös-
termeye çalıştıkları Cumhurbaşkanı Erdoğan’ı dahi 
“Atatürk’e sahip çıktı” diye tehdit etme noktasına 
taşımıştır. Sosyal medyada iktidar ve hükümet ta-
raftarı kimliğiyle tanınan bazı isimlerin, geçmişteki 
sicilleri, iğreti tutumları ve toplumu geren, kin ve nefret 
pompalayan söylemleri, aslında en büyük zararı bizzat 
iktidara vermektedir.

Kimi “imam”, kimi “trol”, kimi “tarihçi”, kimi “yo-
rumcu”, kimi “yazar” sıfatıyla sosyal medya üzerinden 
Atatürk’e düşmanlık odaklı yazan ya da konuşan kim 
varsa, bir bakın: İğrençlik dışında üretebildikleri tek bir 
şey var mı?

Allah düşmanın bile kalitelisini versin…
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın “Gazi 

Mustafa Kemal’e yönelik hakaretamiz ifadelere de 
aynı şekilde karşıyız.” şeklindeki son açıklamasından 
sonra, bundan böyle Atatürk’e yapılan hakaretler kar-
şısında yargının görevini tavizsiz biçimde yerine getir-
mesi, iktidar çevresinde bu tür kişilere yüz verenlerin 
de kendilerine çeki düzen vermesi artık bir zorunluluk 
hâline gelmiştir.

Bu tür kişilere verilen yüzün, hangi tehdit noktasına 
kadar varabildiği ortadadır.

Artık bu konularda en küçük bir tavize izin verme-
yecek bir düzen ve uygulama oluşturulmalıdır.

Türkiye Cumhuriyeti’nin kurucusuna ve onun mi-
ras bıraktığı makamlarda oturan devlet adamlarına 
yönelik bu hadsizlik ve saygısızlıkların son bulması, 
devlet ciddiyetinin ve toplumsal huzurun gereğidir.

TERÖRSÜZ TÜRKiYE’NiN 

Karabağ, gerçek sahibiyle buluştu 
MHP Lideri Devlet Bahçeli, Azerbaycan’ın Karabağ zaferiyle ilgili mesajında 
şu ifadeleri kullandı:  Karabağ 30 yıl boyunca esaret ve zulmün gölgesinde 

kalmıştı. 5 yıl önce gerçekleşen 44 günlük vatan muharebesinden sonra Ka-
rabağ gerçek sahibiyle ayrılmamak üzere birleşmişti. Azerbaycan halkının 8 
Kasım Zafer Günü’nü, ayrıca 9 Kasım Devlet Bayrağı Günü’nü yürekten kutlu-
yor, büyük Türk milletinin onurlu evlatlarını saygıyla selamlıyorum.
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Milli Savunma Bakanlığı tarafından yapılan 
açıklamada “Azerbaycan’dan ülkemize gel-
mek üzere havalanan bir C130 askerî kargo 
uçağımız Gürcistan-Azerbaycan sınırında 
düşmüştür” denildi. Düşen uçakta uçuş eki-
biyle birlikte 20 personel bulunuyordu.

Gürcistan Hava Navigasyonu İdaresinden 
yapılan açıklamada da, uçağın Gürcistan hava 
sahasına girdikten birkaç dakika sonra radar 
bağlantısının kesildiği ifade edildi. Açıkla-
mada, uçağın herhangi bir acil durum sinyali 
göndermediği kaydedildi.

Lockheed C-130 Hercules, dört adet tur-
boprop motora sahip askeri nakliye uçak-
ları. Hazırlanmamış ya da yarı hazır pistlere 
inip kalkması için tasarlanan uçak, askeri 
kargo, asker taşıyabilme ve tahliye özellik-
lerine sahip. Uçaklar Türk Hava Kuvvetleri 
tarafından 1963’ten beri kullanılıyor. l 03

GÜRCİSTAN SINIRINA DÜŞTÜ

RADAR BAĞLANTISI KESİLDİ

1963’TEN BU YANA KULLANILIYOR

ŞEHİTLERİMİZ VAR
20 PERSONELIN BULUNDUĞU ASKERI KARGO UÇAĞIMIZ DÜŞTÜ

İMAMOĞLU IÇIN 2 BIN 352 YILA KADAR HAPIS ISTENDI!
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Bursa’da yaşayan 29 yaşındaki H.C.Ö, üniversite yıllarında başladığı 
kumar alışkanlığını 10 yıl boyunca sürdürdükten sonra Yeşilay Danış-
manlık Merkezi’nde (YEDAM) aldığı destekle bağımlılığından kurtuldu.

2014 yılında üniversiteye 
başladığında merakla kumar 

oynamaya başlayan H.C.Ö, yıllar 
içinde bu alışkanlığın hayatını 
olumsuz etkilediğini fark etti. 
Öğrencilik döneminde ailesinden 
aldığı harçlıkla kumar oynayan 
H.C.Ö, mezun olduktan sonra bir 
süre uzak kalsa da yeniden bu 
bağımlılığa döndü.

Tüm birikimini kaybeden, 
kredi çekip borç batağına sapla-
nan ve özel hayatında sorunlar 
yaşayan H.C.Ö, geçen yıl çare 
arayışına girerken Yeşilayla 
tanıştı. Bursa YEDAM’da psi-
kolojik destek almaya başlayan 
genç, gördüğü tedaviyle 16 aydır 
bağımlılıktan uzak bir yaşam 

sürdüğünü söyledi. H.C.Ö, haya-
tının en zor döneminde Yeşila-
yın sunduğu desteğin dönüm 
noktası olduğunu belirtti.

“Maddi olarak bitmiştim. 
İnternette araştırma yaparken 
Yeşilayın tanıtımlarını gördüm 
ve başvurmaya karar verdim. 
Küçüklüğümüzden beri Yeşi-
layı biliriz ama içine girmek, o 
desteği almak çok farklı. Ben 
bir kuyudaydım, Yeşilay bana 
uzanan eli oldu. O eli tuttum ve o 
kuyudan çıktım” dedi.

'Artık huzurluyum'
YEDAM’da öğrendiği yön-

temlerin hayatında büyük 
değişiklik yarattığını anlatan 

H.C.Ö, “16 aydır bağımlılıktan 
uzak yaşıyorum. Kumar artık 
aklımdan bile geçmiyor. Hatta 
çevremde oynayanlara oyna-
mamaları konusunda uyarılarda 
bulunuyorum. Çok huzurluyum, 
mutluyum” diye konuştu.

Bağımlılıkla mücadelede en 
önemli adımın “kabul” olduğunu 
vurgulayan H.C.Ö, sözlerini şöyle 
tamamladı: “Yeşilaya başvuracak 
kişi önce inanmalı. Ben ilk başta 
çok tedirgindim ama sürece 
kendimi bıraktım. Burada sadece 
bağımlılıkla baş etmeyi değil, 
hayatı yeniden kurmayı öğre-
niyorsunuz. Artık yeni aktivite-
lerim var, zihnim özgür. Yeşilay 
sayesinde hayatım değişti.”

Sigarayı bıraktı, hayatı değişti

71 YAŞINDAKI USTA
KALAYCILIĞI YAŞATIYOR

Kırklareli’de yaşayan 46 
yaşındaki Tayfun Filiz, İl Sağlık 

Müdürlüğüne bağlı sağlıklı hayat 
merkezinden aldığı destekle 36 
yıldır sürdürdüğü sigara alışkanlı-
ğını bırakmayı başardı.

Bir kurumda işçi olarak çalı-
şan Filiz, eşi ve iki kızının ısrarı 
üzerine sigarayı bırakmaya karar 
verdi. Filiz, sigara bağımlılığından 
kurtulmak için merkezin sigara 
bırakma polikliniğinde tedaviye 
başladı. Doktor Sermin Günay’ın 
uyguladığı ilaçlı tedavi yöntemiyle 
kısa sürede sigarayı tamamen 
bıraktı. Sigaraya çok küçük yaşta, 
arkadaş ortamında başladığını 
belirten Filiz, uzun yıllar süren 
bağımlılığın ardından sigarayı 
bırakmanın kendisine büyük bir 
rahatlama getirdiğini söyledi.

Filiz, “Yaklaşık 36 yıldır sigara 
kullanıyordum. Daha önce birkaç 
kez bırakmayı denedim ama 
başarılı olamadım. Beş ay önce 

kızlarım ve eşimle konuşurken 
kızlarımdan biri ‘baba artık sigara-
yı bırak’ dedi. Onlara söz verdim 
ve sigara bırakma merkezine 
başvurdum. Doktorumun tedavisi 
ve ailemin desteğiyle 5 ay önce 
sigarayı tamamen bıraktım” dedi.

Sigarayı bıraktıktan sonra ya-
şam kalitesinin arttığını vurgula-
yan Filiz, “Eskiden günde üç paket 
sigara içiyordum. Artık çok daha 
rahat nefes alıyorum, yemekle-
rin tadını alabiliyorum. Sigarayı 
bıraktıktan sonra hem ruhen hem 
bedenen iyileştim. Şimdi sigara 
kokusu bile rahatsız ediyor” ifade-
lerini kullandı.

Sigaranın insan sağlığına ve 
ekonomisine zarar verdiğini dile 
getiren Filiz, “Sigara iyi bir şey 
değil. Herkese tavsiyem, sigarayı 
bırakmak için geç kalmasınlar. 
Sağlıklı hayat merkezlerine 
başvursunlar, destek alsınlar” 
diye konuştu.

Erzurum’da kalaycılık yapan 
son 3 ustadan biri olan 71 

yaşındaki Fuat Kavgacı, 10 
yaşında babasının yanında baş-
ladığı mesleğini 61 yıldır devam 
ettiriyor. Bakırcılar çarşısında 
çalışmalarını sürdüren Kavgacı, 
çırak bulamamanın üzüntüsünü 
yaşıyor. Kavgacı, “Erzurum’da 
usta kalmadığında bu meslek 
kaybolacak. Ölene kadar ateşi 
söndürmeden çalışacağım” dedi.

D vitamini 
tedavisiyle ikinci 
kalp krizi riski 
yüzde 50 azaldı

ABD'de yapılan bir araştırmaya 
göre, daha önce kalp krizi ge-

çirmiş hastalarda kişiselleştirilmiş D 
vitamini tedavisinin, ikinci kalp krizi 
riskini yarı yarıya düşürdüğü tespit 
edildi. Science Daily sitesinin haberi-
ne göre, kalp krizi geçirmiş hasta-
larda kişiye özel D vitamini takviyesi 
uygulamasının, ikinci kalp krizi riski 
üzerindeki etkisi incelendi. Araştır-
ma kapsamında, Nisan 2017-Mart 
2025 döneminde daha önce kalp krizi 
geçirmiş 630 hasta takip edildi. Rast-
gele iki gruba ayrılan katılımcılarda 
bir gruba D vitamini verilmezken, 
diğer gruba kişiye özel D vitamini 
takviyesi uygulandı. Hastaların kan 
seviyelerinin izlendiği ve D vitamini 
dozajının hastaya göre ayarlan-
dığı klinik deneyler sonucunda, D 
vitamini verilen hastaların ikinci kez 
kalp krizi geçirme olasılığının yüzde 
50 düştüğü belirlendi. Kalp krizi, felç, 
kalp yetmezliği gibi "majör kardi-
yovasküler" vakaların takip edildiği 
araştırmada, katılımcıların 107'sinin 
bu tür hastalıklara yakalandığı tespit 
edildi. İki grup arasında majör kardi-
yak vakalara yakalanma açısından 
belirgin bir fark olmadığı görüldü.

adyo ve Televiz-
yon Üst Kurulunun 

(RTÜK) hazırladı-
ğı “Medyametre 

Medya Kullanım Alışkanlıkları 
Araştırması-2024” sonuçları, 
Türkiye’de televizyonun hâlâ 
güçlü bir izlenme alışkanlığına 
sahip olduğunu ortaya koydu. 
Araştırmaya göre, Türkiye 
genelinde günlük ortalama 
televizyon izleme süresi 3 saat 
43 dakika olurken, 65 yaş ve 
üzeri bireylerde bu süre 5 saat 
16 dakikaya yükseldi.

RTÜK’ün Türkiye genelinde 
7 bölge ve 26 ilde 15 yaş üstü 15 
bin 766 kişiyle yaptığı araştır-
maya göre, katılımcıların yüzde 
50,3’ü kadın, yüzde 49,7’si 
erkeklerden oluştu. Yaş dağılı-
mında 15-24 yaş grubu yüzde 
19,2, 25-34 yaş yüzde 19,1, 35-
44 yaş yüzde 19,2, 45-54 yaş 
yüzde 16,6, 55-64 yaş yüzde 
12,9 ve 65 yaş üzeri yüzde 13 
oranında yer aldı.

Katılımcıların sahip olduğu 
cihazlarda ilk sırayı yüzde 99 
ile cep telefonu aldı. Bunu yüz-
de 94,8 ile televizyon, yüzde 

53,9 ile bilgisayar/tablet, yüzde 
14,5 ile radyo, yüzde 8,4 ile oyun 
konsolu ve yüzde 2,3 ile e-kitap 
okuyucu izledi. Araştırma 
sonuçlarına göre, katılımcıların 
yüzde 82,5’i her gün internete 
bağlanıyor. Televizyonu her 
gün izleyenlerin oranı yüzde 
69,6, sosyal medyayı günlük 
kullananların oranı ise yüzde 
69,1 olarak belirlendi.

İsteğe bağlı dijital yayın 
platformlarını her gün takip 
edenlerin oranı yüzde 16,5, rad-
yo ve dijital müzik yayınlarını 
dinleyenlerin oranı ise yüzde 
10,4 oldu.

Medya içeriklerinin en 

çok izlendiği cihaz televizyon 
olurken, televizyon yayınlarını 
izleyenlerin yüzde 98,9’u bunu 
televizyon üzerinden takip edi-
yor. Katılımcıların yüzde 93,4’ü 
haftada en az bir kez televizyon 
izliyor. En çok izlenen program 
türleri arasında yüzde 89,3 
ile haberler ilk sırada yer aldı. 
Haberleri yüzde 85,7 ile dizi ve 
filmler, yüzde 64 ile yarışma 
programları ve yüzde 45,4 ile 
belgeseller izledi.

Kadınların yüzde 92,2’si, 
erkeklerin ise yüzde 79’u dizi 
ve film izlemeyi tercih etti. 
En fazla izleyen yaş grubu ise 
yüzde 90,4 ile 55-64 yaş oldu. 

Kadınların televizyon başında 
geçirdiği süre günlük ortala-
ma 4 saat 2 dakika, erkeklerin 
ise 3 saat 25 dakika olarak 
hesaplandı. Radyo ve dijital 
ortamlardan müzik dinle-
me oranı yüzde 27 olurken, 
günlük ortalama dinleme 
süresi 1 saat 40 dakika olarak 
kaydedildi.

Gençler sosyal medyada
Gençlerin sosyal medya kul-

lanımı ortalamanın üzerinde 
gerçekleşti. 15-24 yaş grubun-
dakilerin sosyal medyayı gün-
lük ortalama 4 saat 5 dakika 
kullandığı belirlendi.

YASLILAR EKRAN
GENCLER TELEFON BAĞIMLISI

RTÜK’ün 26 ilde 15 bini 
aşkın kişiyle yaptığı araş-

tırmaya göre, Türkiye’de 
ortalama televizyon 

izleme süresi 3 saat 43 
dakika oldu. 65 yaş 

ve üzerindekiler 
ise günde 5 saati 

ekran başında 
geçiriyor.

RTÜK’ün 26 ilde 15 bini 
aşkın kişiyle yaptığı araş-

tırmaya göre, Türkiye’de 
ortalama televizyon 

izleme süresi 3 saat 43 
dakika oldu. 65 yaş 

ve üzerindekiler 
ise günde 5 saati 

ekran başında 
geçiriyor.

RTÜK’ün 26 ilde 15 bini 
aşkın kişiyle yaptığı araş-

tırmaya göre, Türkiye’de 
ortalama televizyon 

izleme süresi 3 saat 43 
dakika oldu. 65 yaş 

ve üzerindekiler 
ise günde 5 saati 

ekran başında 
geçiriyor.

RTÜK’ün 26 ilde 15 bini 
aşkın kişiyle yaptığı araş-

tırmaya göre, Türkiye’de 
ortalama televizyon 

izleme süresi 3 saat 43 
dakika oldu. 65 yaş 

ve üzerindekiler 
ise günde 5 saati 

ekran başında 
geçiriyor.

R Haber almada televizyon hâlâ güvenilir
Araştırmaya göre, haber 
takibinde en çok başvurulan 
mecra yüzde 91,9’la televizyon 
oldu. Televizyonu yüzde 77,8 
ile sosyal medya ve yüzde 73,7 
ile internet haber siteleri takip 
etti. Katılımcılar, güven düzeyi 
bakımından haber kaynakla-
rını televizyon, yazılı basın, 

internet haber siteleri, sosyal 
medya, radyo ve video paylaşım 
platformları şeklinde sıraladı. 
Araştırmada ayrıca isteğe bağlı 
yayın platformlarını kullananla-
rın oranının 2023’e göre arttığı, 
her 10 kişiden 3’ünün en az iki 
ya da daha fazla platforma abo-
ne olduğu tespit edildi.

156 dönümlük atıl araziyi

Sinoplu öğrenci, dünya 
karikatür birincisi oldu

FIDANLARLA YEŞERTTI
Adana’da 67 yaşındaki 
emekli makine mühendisi 

Cihangir Kasapoğlu, devlet-
ten kiraladığı 156 dönümlük 
atıl arazide 2 bin keçiboynuzu 
fidanı dikerek tarıma kazan-
dırmayı hedefliyor. Kasapoğlu, 
çalı ve taşları temizleyip toprak 

takviyesi yaptıktan sonra su 
kuyusu ve güneş enerjili damla 
sulama sistemi kurarak ara-
zinin bakımını üstlendi. Gele-
cekte pekmez ve yan ürünler 
üretmeyi planlayan Kasapoğlu, 
“Topraktan ürün çıkarmak çok 
güzel bir duygu” dedi.

KUMAR BATAKLIĞINDAN
YEDAM ILE KURTULDU

Sinop’un Boyabat ilçesinde Fatih 
Sultan Mehmet İlkokulu 4. sınıf 

öğrencisi Sare Nur Toydaş, çizdiği 
“sanatçı” temalı karikatürle Belçika’da 
bu yıl 37’ncisi düzenlenen Uluslararası 
Olense Karikatür Yarışması’na katıldı. 
Yüzlerce eser arasından birinci seçilen 
Toydaş, dünya çapında büyük bir başa-
rıya imza attı. Boyabat Bilim ve Sanat 
Merkezi’nde görsel sanatlar öğretmeni 
Aşkın Ayrancıoğlu, öğrencisinin kısa 
sürede elde ettiği bu başarıyla gurur 
duyduğunu belirterek, “İlçemizi, ilimizi 
ve ülkemizi dünyada başarıyla temsil 
eden Sare Nur, inançla, inatla, sevgiyle 
ve sabırla çalışıldığı zaman çocukların 
ulaşamayacağı başarının olmadığını 
gösterdi” dedi. Sare Nur Toydaş ise 
karikatürünü anlatırken, “Yarışmanın 
konusu sanatçıydı. Müzik yarışmasına 
katılan bir şarkıcıyı çizdim ve hayvanları 
sevdiğim için güzel sesli kuşları jüriler 
olarak gösterdim. Karikatürüm birinci 
seçildi, çok mutluyum” ifadelerini kul-
landı. Bu başarı, Sare Nur’un yeteneğini 
ve Boyabat’taki eğitim desteğinin öne-
mini bir kez daha gözler önüne serdi.



illi Savun-
ma Bakan-

lığı, Tür-
kiye’ye 

ait bir C130 askeri 
kargo uçağının Azer-
baycan’dan kalkış 
yaptıktan sonra Gür-
cistan-Azerbaycan 
sınırında düştüğünü 
açıkladı. Açıklamada,  
"Düşen uçağımızda uçuş 
ekibi ile birlikte 20 perso-
nelimiz bulunuyordu. Arama 
kurtarma çalışmaları devam 
etmektedir. Kamuoyuna saygıyla 
duyurulur" ifadeleri kullanıldı.

Cumhurbaşkanı Erdoğan: 
Derin bir üzüntüyle öğrendik
Cumhurbaşkanı Recep 

Tayyip Erdoğan, "Bugün 
Azerbaycan'dan ül-
kemize gelmekte 
olan C130 
tipi askeri 
uçağımızın 
Gürcis-
tan-Azer-
baycan 
sınırında 
düştüğü 
bilgisini 
derin bir 
üzüntüyle 
öğrendik" 
diye konuştu.

Cumhurbaş-
kanı Erdoğan, AK 
Parti Kongre Merkezi'n-
de, "Medeniyetimizde Şehir ve 
Mekân" temalı Şehircilik Zirve-
si'nde yaptığı konuşmada, Gürcis-
tan-Azerbaycan sınırında düşen 
askeri kargo uçağına ilişkin şu 
ifadeleri kullandı; Azerbaycan'dan 

ülkemize gelmekte olan C130 tipi 
askeri uçağımızın Gürcistan-A-
zerbaycan sınırında düştüğü 

bilgisini derin bir üzüntüyle 
öğrendik. Enkaza 

ulaşma çalışma-
larıyla ilgili ülke 

makamlarıyla 
koordineli 

biçimde 
çalışma-
larımız 
devam 
ediyor. İn-
şallah bu 

kazadan 
en az badi-

reyle çıka-
rız. Rabb'im 

şehitlerimize 
rahmet eylesin ve 

dualarımızla inşallah 
onların yanında olalım.

Bakan Yerlikaya, Gürcü 
mevkidaşıyla görüştü
İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, 

NSosyal hesabındaki açıklama-

sında, Azerbaycan'dan 
Türkiye'ye gelmekte olan 

Milli Savunma Ba-
kanlığına ait C130 tipi 
askeri kargo uçağının 
Gürcistan-Azerbaycan 
sınırında düştüğünü 
derin bir üzüntüyle 
öğrendiğini belirtti.

Arama kurtarma ça-
lışmalarının sürdüğünü 

bildiren Yerlikaya, Gürcis-
tan İçişleri Bakanı Geladze 

ile telefonda görüştüğünü, 
Geladze'nin de olay yerine 

geçtiğini aktararak Türk milletine 
geçmiş olsun dileklerini iletti.

Gürcistan'dan, düşen 
uçağa ilişkin açıklama
Gürcistan İçişleri Bakanlı-

ğı, Türk Hava Kuvvetlerine ait 
askeri nakliye uçağının Azer-
baycan sınırına 5 kilometre 
mesafede, Signagi bölgesinde 
düştüğünü, kazayla ilgili soruş-
turma başlatıldığını duyurdu.

Bakanlığın açıklamasın-
da, Türk Hava Kuvvetlerine ait 
C130 tipi askeri kargo uçağının, 
Azerbaycan sınırına 5 kilometre 
mesafede, Signagi bölgesinde 
düştüğü belirtildi. Açıklamada, 
kazayla ilgili olarak soruşturma 
başlatıldığı, olayla ilgili detaylı bil-
ginin kamuoyuyla aşamalı şekilde 
paylaşılacağı aktarıldı.

Gürcistan Hava Navigasyonu 
İdaresinden yapılan açıklama-
da da, uçak Gürcistan hava sa-
hasına girdikten birkaç dakika 
sonra radar bağlantısının ke-
sildiği ifade edildi. Açıklamada, 
uçağın herhangi bir acil durum 
sinyali göndermediği 
kaydedildi.
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CHP'NİN 
YEREL İKTİDARDAKİ 

VAHİM DURUMU

Cumhuriyet Baş-
savcılığı, İstan-
bul Büyükşehir 
Belediyesi (İBB) 

soruşturmasına ilişkin 
iddianameyi nihayet 
tamamladı. İddiana-
mede İBB Başkanı Ek-
rem İmamoğlu, “çıkar 
amaçlı suç örgütü kur-
ma ve yönetme” başta 
olmak üzere 143 ayrı 
eylemle suçlanıyor.

İmamoğlu hakkında 
828 yıldan 2.352 yıla 
kadar hapis cezası 
talep edildi. Toplam 
402 şüphelinin yer 
aldığı dosyada 105 kişi 
tutuklu bulunuyor ve 
iddianame 3.900 say-
fadan oluşuyor. Dos-
ya, mahkemeye su-
nularak sürecin yargı 
aşamasına geçti.

İddianamede ayrıca, 
“10 yıllık süreçte kamu 
zararı 160 milyar lira” 
vurgusu yer alıyor. İs-
tanbul halkına hiçbir 
hizmet sunmadan bu 
kadar maddi zarar ver-
mek iddiası doğruysa, 
bu olay tarihe CHP’nin 
büyük bir utancı ve re-
zaleti olarak geçecektir. 
Eğer yolsuzluk ile rüş-
vet denkleminde halkın 
parası haramzade çe-
teler tarafından kulla-
nıldıysa, suçluların hak 
ettikleri cezayı çekmesi 
şarttır. Bu adaleti bek-
lemek Türk milletinin 
hakkıdır. Çünkü çalın-
dığı iddia edilen Türk 
milletinin servetidir.

Her yazımızda CHP’yi 
ve hatta tüm partileri 
bu gibi olaylar karşı-
sında tutum almaya, 
ölçülü davranmaya 
davet ediyorum. Çünkü 
Türk milletine verilen 
zararların önüne geç-
me noktasında herkes 
sorumluluklarını yerine 
getirmelidir.

Mesela geçtiğimiz 
günlerde “Lanetliler her 
partiden temizlenme-
lidir!” başlıklı bir yazı 
kaleme alarak şunları 
ifade etmiştim:

“Bir partide rüşvet-
çiler, yolsuzluk ya-
panlar ve iş takipçileri 
varsa, o partinin iflah 

olması mümkün değil-
dir. Bozulmuş bir mey-
ve, bozulmamış mey-
velere temas ediyorsa, 
onların bozulması da 
kaçınılmazdır.

Her partide siyasi 
nüfus çeteleri olduğu-
na inanıyorum. Bunlar 
temizlenmezse, Türk 
siyaseti ahlak değer-
lerini kaybedecektir. 
Onları kolay yoldan 
para kazanabilir gö-
renler, bu alanda amip 
gibi çoğalacaktır. 

“Onlar yapıyorsa, 
biz neden yapmaya-
lım?” adeta bir moti-
vasyon sloganı haline 
gelecektir. Bunların 
siyasi partilerdeki 
eli-kolu kesilmez ise 
Türkiye’de her daim, 
her partide çürümenin 
baş aktörü olacaklardır. 
Bugün CHP konuşulu-
yor, dün de başkaları 
konuşuluyordu. Yarın 
da daha başkaları da 
konuşulacaktır.”

HHH
Mesela Özgür Özel, 

CHP içindeki yolsuzluk 
ve rüşvet odaklı ge-
lişmelere karşı hiçbir 
önlem almadı ya da 
alamadı. Hatta yaşa-
nanları kimi zaman 
meşrulaştırmaya, kimi 
zaman inkâr ederek 
üzerini örtmeye çalıştı. 
Bu durum, CHP’li bele-
diyelerde yolsuzluk ve 
rüşvet olaylarının art-
masına yol açtı. Çünkü 
bu işlere yatkın kişiler, 
“Genel Başkanımız bizi 
koruyor; bu konularda 
bizim gibi yolsuzluk ve 
rüşvet olaylarına karı-
şanlara karşı herhangi 
bir ters eylem olma-
yacak” düşüncesiyle 
hareket ettiler.

Böyle bir atmosfer 
nedeniyle CHP’deki 
yolsuzluk ve rüşvet 
olayları adeta salgın 
haline dönüşmüştür. 
CHP’li belediyeler ar-
tık hizmetleriyle değil, 
yolsuzluk ve rüşvet 
olaylarıyla anılmak-
tadır. “Türkiye Cum-
huriyeti’ni kuran par-
ti” hüviyetini Atatürk 
mirası üzerinden ku-

ran mevcut CHP yö-
netimi, bu sıfatı artık 
“Türkiye Cumhuriye-
ti’ni soyan, sömüren 
parti” olarak değiştir-
meyi hak etmiştir.

İBB’deki yolsuzluk 
ve rüşvet davasının 
iddianamesi tamam-
lanıp yargıya teslim 
edildiği gün, Mansur 
Yavaş’ın yönettiği AB-
B’den de yine rahatsız 
edici bir haber geldi: 
Ankara’ya, Anıtkabir 
manzaralı 2 milyar 200 
milyon TL değerinde 
bir kule inşa edilmiş.

Hiçbir işlevi olmayan, 
ucube bir yapıya ger-
çekten bu kadar para 
mı harcandı? Tabut ve 
bardak alımlarında-
ki yolsuzluk iddiaları, 
konserlerde yargıya 
intikal eden yolsuzluk-
lar hâlâ sıcaklığını ko-
rurken; Ankara’nın te-
mel sorunlarına çözüm 
bulamayan Mansur 
Yavaş, Anıtkabir man-
zaralı ucube bir yapıya 
2 milyar 200 milyon TL 
verince, acaba büyük 
Atatürkçü olarak mı 
anılacağını sanıyor?

Ankara’da trafik 
sorunu ortak isyan 
hâline gelmişken, bir 
metre metro bile yapa-
mayan Mansur Yavaş, 
hizmette yavaşlığın, 
şaibelerde ise hızın adı 
olmuş durumdadır. An-
kara’da “Şu da doğru 
yönetiliyor” denilebile-
cek herhangi bir yerel 
irade dokunuşu var 
mı? Trafik, su, temizlik, 
onarım, bakım… İşte 
ABB’nin sınıfta kaldığı 
başlıklardan sadece 
birkaçı. Mansur Yavaş 
ikinci dönemini yaşıyor. 
Ankara’da temel mese-
leleri çözme konusunda 
zerre bir vizyon ve hiz-
met gören oldu mu?

Yerel iktidardaki 
CHP’nin hali işte budur.

Hizmet yok ama sü-
rekli rüşvet, yolsuzluk ve 
şaibelerle anılmak var.

Yerel iktidarda bu hale 
gelenler, bir de Türki-
ye’yi siyasi iktidar ola-
rak yönetse neler olur 
düşünmesi bile felaket…

ASKERI KARGO UCAĞIMIZ
GÜRCISTAN’DA 

DÜŞTÜM
Milli Savunma Bakanlığı, 

Azerbaycan'dan Türkiye'ye 
gelmek için havalanan 

C130 kargo uçağının Gürcistan'da 
düştüğünü, uçakta uçuş ekibi 

ile birlikte 20 personelin 
bulunduğunu 

bildirdi.

Kastamonu’nun Bozkurt ilçesinde, 2 Ka-
sım’da annesi Huriye Helvacı (43) ile birlikte 
evden ayrıldıktan sonra kaybolan 5 yaşındaki 
Osman Yaşar Helvacı’nın cesedine ulaşıldı. 
Osman Yaşar’ın cansız bedeni, Köseali köyü 
ormanlık alanındaki dere yatağında tespit 
edildi. Anne Huriye Helvacı’yı arama çalış-
maları ise sürüyor. Olayın ardından yakınları 
tarafından kayıp ihbarında bulunulmasının 
ardından, emniyet, jandarma, AFAD ve UMKE 
ekipleri bölgede arama çalışması başlattı. 
2–4 Kasım tarihlerinde çocuğun telefonun-
dan üç kez kısa süreli sinyal alındığı, ancak 
görüşme veya yazışma yapılmadığı belirlendi. 
Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumu uzman-
ları, sinyal frekansının geldiği yönü tespit 
ederek aramaların yoğunlaşmasını sağladı.

Jandarma ve AFAD ekipleri, drone'la 
yapılan incelemeler sırasında şelale tabanında 
çocuğa ait olduğu belirlenen cesede ulaştı. 
Ekipler, yaya olarak dere yatağına inip cesedi 
güvenli şekilde çıkardı. İlk incelemelere göre, 
çocuğun  baş üstü düşerek yaşamını yitirdiği 
değerlendiriliyor. İnebolu Cumhuriyet Baş-
savcılığı olayla ilgili soruşturma başlatarak 
iki Cumhuriyet savcısını görevlendirdi. Ceset, 
bölgeden çıkarıldıktan sonra otopsi için Anka-
ra Adli Tıp Kurumuna gönderilecek.

Kastamonu Valiliği tarafından yapılan 
açıklamada, Bozkurt ilçesine bağlı Köseali 
köyünde kaybolan anne ve oğlunun bulun-
ması için yürütülen çalışmalar kapsamında 
Osman Yaşar Helvacı’ya saat 12.20 civarında 
ulaşıldığı, anne Huriye Helvacı’yı arama 
çalışmalarının ise devam ettiği bildirildi.

Anne Helvacı aranıyor
Arama kurtarma ekipleri, zorlu arazi 

koşullarına rağmen drone ve yer ekipleriyle 
çalışmaları sürdürerek anne Huriye Helvacı’ya 
da ulaşmayı hedefliyor. Bölgede güvenlik 
önlemleri artırıldı ve arama çalışmaları 
koordineli şekilde yürütülüyor. Yetkililer, 
aileye destek sağlamak amacıyla psikososyal 
ekiplerin de bölgede hazır bulunduğunu 
belirtti. Osman Yaşar Helvacı’nın cesedinin 
incelenmesinin ardından kesin ölüm nedeni 
açıklanacak. Soruşturma kapsamındaki 
teknik ve adli işlemler titizlikle devam ediyor.

Cansız 
bedeni dere 
yatağında 
bulundu

Kastamonu’da kaybolan 
çocuktan acı haber:

Manisa’da otizmli öğrenciyi iten 
okul müdürü gözaltına alındı
Manisa’nın Turgutlu ilçesinde, 
otizmli 5. sınıf öğrencisi B.U.U., okul 
müdürü B.G. tarafından itilerek 
merdivenlerden düşürüldü. 
Turgutlu Cumhuriyet 
Başsavcılığı olayla ilgili 
soruşturma başlatırken, 
şüpheli okul müdürü 
gözaltına alındı. Adalet 
Bakanı Yılmaz Tunç, 

sosyal medyadan yaptığı açıklamada, 
otizmli ve özel gereksinimli bireylerin 

toplumun en hassas kesimi 
olduğunu vurgulayarak, 

haksız müdahalelerin hem 
hukuken hem vicdanen 
karşılıksız kalmayaca-
ğını belirtti. Olay sonrası 
okul müdürünün görev-
den alınması sağlandı.



Altı kıtada 73 hava yolu partnerine hizmet veren Hitit, 2025’in ilk dokuz ayında yüzde 29 
büyüyerek 31,2 milyon dolar ciroya ulaştı. Genel Müdür Nevra Onursal Karaağaç, “Yenilik-

çi teknolojilerimizle global havacılığın dönüşümüne yön veriyoruz” ifadelerini kullandı.

Yeni nesil hava yolu ve seyahat 
yazılım çözümlerini dünyaya 
ihraç eden Hitit (HTTBT), 2025 
yılının üçüncü çeyreğinde de 
güçlü finansal performansını 
sürdürdü. Altı kıtada, 51 ülkede 
faaliyet gösteren 73 partner 
hava yoluna hizmet veren 

şirket, dokuz ayda 31,2 milyon 
dolar ciro elde etti. FAVÖK tutarı 
12,7 milyon dolar, marjı ise yüz-
de 41 olarak açıklandı.

Dönüşüme 
yön veriyoruz
Hitit Genel Müdürü Nevra 

Onursal Karaağaç, şirketin 30 
yılı aşkın deneyimiyle havacılık 
ve seyahat teknolojileri alanın-
da büyümeye devam ettiğini 
belirterek, “Bugün altı kıtada, 
51 ülkede 73 partnerimizle, 
850’den fazla havalimanında 
havacılığın kalbinde yer alı-

yoruz. Yolcu sayılarımız geçen 
yılın aynı dönemine göre yüzde 
29 arttı. 

Bu sadece yeni kazanımla-
rımızdan değil, mevcut part-
nerlerimizin büyümesinden de 
kaynaklanıyor” dedi.

Hitit Mali İşler ve Satın 

Dünyanın en büyük beş mücevher fu-
arından biri olan IJS Istanbul Jewelry 

Show, 40. yılını kutlamaya hazırlanıyor. 
1-4 Nisan 2026 tarihlerinde İstanbul Fuar 
Merkezi’nde düzenlenecek 59. buluşma, 
15 ülkeden 1.300’ün üzerinde firma ve 
markayı aynı çatı altında toplayacak. Fuara, 
beş kıtadan 125’ten fazla ülkeden 30 bini 
aşkın sektör profesyonelinin katılması 
bekleniyor. IJS Istanbul Jewelry Show’un 
Kurucu Ortağı Şermin Cengiz, fuarın Türkiye 
mücevher endüstrisiyle birlikte büyüyerek 
küresel bir marka hâline geldiğini söyledi.

Şermin Cengiz, “IJS, 40 yıldır sadece 
bir fuar değil, mücevher endüstrisinin 
dönüşümünü ve uluslararası başarısını 
şekillendiren bir platform oldu. Hedefimiz 
sektöre değer katmak, yeniliklere öncülük 
etmek ve dünyanın dört bir yanından 
profesyonelleri İstanbul’da buluşturmak” 

dedi. Cengiz, fuarı organize eden Informa 
Markets’in Hong Kong Mücevher Fuarı 
dâhil olmak üzere her yıl 18 farklı fuar 
düzenlediğini hatırlatarak, “Küresel 
birikimimiz ve 40 yıllık deneyimimizle 
nisandaki fuarda yine benzersiz ticaret 
fırsatları sunacağız” ifadelerini kullandı.

CMA CGM Grubu iştiraki CEVA Logistics, 
Türkiye’deki varlığını güçlendirmek adına 

Borusan Lojistik’in bağlı olduğu Borusan Tedarik 
Zinciri Çözümleri ve Teknoloji Şirketi’nin %100’ünü 
satın aldı. 383 milyon dolar tutarındaki işlem, 
gerekli tüm resmi onayların ardından 
tamamlandı. Satış kapsamında Borusan Holding, 
hisselerin %69,47’sini devrederken; kalan 
%30,53 oranındaki pay halka açık Borusan 
Yatırım tarafından satıldı. CEVA, bu satın almayla 
birlikte Borusan Lojistik, eTA ve Bukoli markalarını 
yönetecek; Borusan Liman faaliyetleri ise Borusan 
Holding bünyesinde kalacak. CEVA Logistics, 
birleşmenin ardından Türkiye’deki 1,19 milyon 
metrekarelik depo alanı ve yılda 1 milyonun üze-

rinde FTL taşımacılığı ile 3PL pazarındaki liderliğini 
pekiştirecek. Borusan Lojistik’in parsiyel yük (LTL) 
operasyonları ve Avrupa bağlantıları, CEVA’nın 
mevcut ağını güçlendirecek. CEVA Logistics CEO’su 
Mathieu Friedberg, Türkiye’nin stratejik konu-
muna dikkat çekerek, “Türkiye, Hindistan-Orta 
Doğu-Avrupa koridorunun merkezinde yer alan 
dinamik bir ekonomi. Bu satın alma ile Türkiye, 
CEVA’nın brüt gelir açısından üçüncü en büyük 
pazarı hâline geldi. Yeni ölçek ve kapsamdaki 
lojistik çözümlerimiz, bölgesel büyüme için 
büyük fırsatlar sunuyor” dedi.

MÜCEVHERIN KALBI YINE 

LOJISTIKTE 
383 MILYON
DOLARLIK ADIM

İSTANBUL’DA 
ATACAK
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SÜRDÜRÜLEBILIRLIK 
VE SOSYAL SORUMLULUK 

ODAK NOKTASI
Birleşmiş Milletler Küresel İlkeler Sözleş-
mesi (UN Global Compact) imzacısı olan 

Hitit, Türkiye Derneği’ne üyeliğini tamam-
layarak sürdürülebilir kalkınma hedeflerine 
bağlılığını uluslararası düzeyde beyan etti.

Şirketin “Uçan Raketler” sosyal sorum-
luluk projesi, Işıldayanlar Ödülleri finaline 
kalan 26 proje arasında yer aldı. Projenin yeni 
durağı olan Hatay’da, depremden etkilenen 
okullarda masa tenisi ekosisteminin yeniden 
canlandırılması hedefleniyor.
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HITIT, GELECEĞE 
YATIRIM YAPIYOR

Türkiye’nin dünya pazarında yüksek katma de-
ğerli üretim gücüne sahip deri ve kürk sektörü, 

Zeytinburnu’nda düzenlenen “Deri & Kürk, Altın & 
Mücevher Fırsat Günleri” ile ikinci kez iç pazara açıldı. 
Etkinlikte, deri ceketlerden çantalara, ev tekstilinden 
aksesuarlara uzanan koleksiyonlar dört gün boyunca 
ziyaretçilerin beğenisine sunulacak.

İstanbul Deri ve Deri Mamulleri İhracatçıları Bir-
liği (İDMİB) Başkanı Güven Karaca, sektörün Türkiye 
ekonomisine sağladığı katma değere dikkat çekerek, 
“Türkiye genel ihracatında kilogram başına değer 1 
dolar civarındayken, deri ve kürk konfeksiyonunda 
bu rakam 990 dolara ulaşıyor. Ortalama 300 doların 
üzerinde olan bu değer, sektörümüzün ülke eko-
nomisine katkısının açık göstergesi” dedi. Organik 
Giyim Sanayicileri Derneği (OGSD) Başkanı Ali Yavuz 
Boynukısa ise etkinliğin üreticiyle tüketiciyi buluş-
turduğunu belirterek, “Zeytinburnu deri sektöründe 
ihracatın merkezi konumunda. Şimdi aynı kaliteyi iç 
pazarda da göstermek istiyoruz” ifadelerini kullandı. 
OGSD Başkan Yardımcısı Musa Evin de amaçlarının 
Türk halkının yerli ürünlerle buluşmasını sağlamak 
olduğunu söyledi. Evin, “Türk derisini dünyaya tanıt-
tık ama kendi vatandaşımıza yeterince anlatamadık. 
Bu organizasyonla en iyi ürünü en uygun fiyatla 
halkımıza ulaştırmak istiyoruz” dedi.

Türkiye’nin yapı kimyasalları alanındaki öncü 
markası Kalekim, Türkiye İnşaat Malzemecileri 

Sanayicileri Derneği (Türkiye İMSAD) tarafından ha-
yata geçirilen İnşaat Malzemeleri Kalite Takip Sistemi 
(İMKTS) protokolüne imza atan firmalar arasında yer 
aldı. Sektörde haksız rekabetin önlenmesi ve tüke-
ticiye güvenilir ürünlerin ulaştırılmasını hedefleyen 
sistem kapsamında test edilen 1051 Kalekim, 1054 
Technoflex ve 1055 Granitech ürünleri, standartlara 
uygunluğunu tescilledi. Kalekim Genel Müdürü Soner 
Çetinkaya, protokolün önemine dikkat çekerek, “İMK-
TS, sektörümüzde kalite standartlarını ve adil rekabeti 
güvence altına alan son derece değerli bir girişim. 
Kalekim olarak bu sistemin bir parçası olmaktan gurur 
duyuyoruz. Üretim tesislerimizde kalite standartlarına 
en yüksek düzeyde bağlıyız. Farklı ham maddelerle 
dahi aynı kaliteyi koruyabiliyor, tüm ürünlerimizde 
güveni önceliklendiriyoruz. Ürünlerimizin İMKTS test-
lerinden başarıyla geçmesi, kalite anlayışımızın doğal 
bir teyidi oldu” dedi. Çetinkaya ayrıca, “Tüketiciye 
karşı sorumluluğumuzun bilinciyle, sektörde güveni 
ve standardizasyonu teşvik eden Türkiye İMSAD’a 
teşekkür ediyoruz” ifadelerini kullandı.

Cerebrum Tech, dijital içerik platformu GAİN ile 
müşteri hizmetleri ve içerik kişiselleştirme sü-

reçlerini dönüştürecek bir iş birliğine imza attı. Agentic 
AI tabanlı yeni sistem, kullanıcı taleplerini yapay zekâ 
ve insan etkileşimini birleştiren hibrit bir modelle kar-
şılayarak, operasyonel verimliliği yüzde 30 oranında 
artırdı. Cerebrum Tech CEO’su Furkan Örs, “Agentic AI 
yalnızca yanıt veren değil, kendi başına düşünebilen, 
hedef belirleyebilen ve etkileşimli çözümler üretebilen 
bir sistem.  GAİN ile yaptığımız bu çalışma, hem hata 
oranlarını düşürdü hem de platformun kullanıcıya 
adaptasyon hızını artırdı” dedi. GAİN Medya ve İletişim 
Direktörü Firuze Abdulazizoğlu ise, “Her kullanıcıya 
kişiselleştirilmiş, kesintisiz ve hızlı bir deneyim sun-
mayı hedefliyoruz. Agentic AI altyapısı sayesinde hem 
müşteri destek hizmetimizi güçlendirdik hem de içerik 
öneri motorumuzu kullanıcıların anlık tercihlerine göre 
optimize ettik” ifadelerini kullandı.

DERI VE KÜRK 
SEKTÖRÜNDEN 

‘YERLI’ ATAK

KALEKIM’DEN 
GÜVENLI  

BÜYÜME HAMLESI

GAİN’DE, YAPAY 
ZEKÂ DÖNEMİ

HITIT GENEL MÜDÜRÜ NEVRA 
ONURSAL KARAAĞAÇ, 

“YENILIKÇI TEKNOLOJILERIMIZLE 
GLOBAL HAVACILIĞIN 
DÖNÜŞÜMÜNE YÖN 
VERIYORUZ” DEDI.

Almadan Sorumlu Genel Müdür 
Yardımcısı Sezer Tuğ Özmutlu ise, 
2025’in ilk dokuz ayında şirketin 
satış gelirlerinin yüzde 29 artarak 
31,2 milyon dolara ulaştığını, FAVÖK 
tutarının ise 12,7 milyon dolar oldu-
ğunu açıkladı. 

Özmutlu, “Satışlarımızın yüzde 
77’si döviz bazında gerçekleşti. 2025 
içinde 13,5 milyon dolar Ar-Ge yatı-
rımı yaptık. Bu yatırımlar, maliyet-
lerimizi azaltırken gelir artışına da 
katkı sağlıyor” dedi.

Yıl sonu beklentileri hakkında da 
bilgi veren Özmutlu, ciroda yüzde 
25-30 büyüme ve FAVÖK marjında 
yüzde 43-48 bandında gerçekleşme 
öngördüklerini söyledi.

Şermin Cengiz



Bakan Kurum, “Türki-
ye ev sahibi oluyor. 
Yüzyılın Konut 
Projesi’nde ilk gün 
936 bin 159 vatan-
daşımız başvuru 
yaptı. Her başvuru, 
devletimize duyulan 
güvenin göstergesi. 
Milletimizin bu büyük 
ilgisine en sağlam, en modern 
yuvalarla karşılık vereceğiz” 
ifadelerini kullandı. Bakanlık-
tan yapılan açıklamaya göre, ilk 
gün e-Devlet başvurularında 
T.C. kimlik numarasının (TCKN) 
son rakamı “0” olan vatan-
daşlar başvuru yaptı. Dün ise 
TCKN’lerinin sonu “2” ile biten-
ler de e-Devlet’ten başvuruda 
bulundu. 

Yetkili bankalarda (Ziraat 
Bankası, Halk Bankası, Emlak 
Katılım Bankası) ise kimlik 
numarası ayrımı olmadan, TOKİ 
sayfasında duyurulan şubeler-
den başvurular alınacak. Va-
tandaşlar hangi bölgede, hangi 

bankanın hizmet verdiğini  “ht-
tps://talep.toki.gov.tr/500bin-
konut/files/Proje-Banka.pdf” 
adresinden öğrenebilecek. ALO 
181 hattını arayanlar da sorula-
rına cevap bulabilecek. 

Son gün 19 Aralık
Bugün son rakamı “4”, yarın 

son rakamı “6”, 14 Kasım’da ise 
TCKN’nin son rakamı “8” olan 
vatandaşların başvuruları 

alınacak. 15 Kasım itibarıyla 
da kimlik numarasına bakıl-
maksızın tüm vatandaşlar 
başvuru yapabilecek. e-Devlet 
üzerinden yapılacak başvuru-
lar 18 Aralık’ta, banka şubesi 
başvuruları ise 19 Aralık’ta sona 
erecek. Şehit aileleri, terör, harp 
ve vazife malullerinin başvuru 
işlemleri, başvuru bedeli alın-
madan sadece şubeler aracılı-
ğıyla yapılacak.
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4,8 MILYAR 
LIRA NET KÂR

ÜLKER, KREDININ 
VADESINI 5 YIL 
DAHA UZATTI

TÜİK, CIRO ENDEKSLERINI AÇIKLADI

İNŞAAT MALİYET ENDEKSİ YÜKSELDİ

‘ABD’YE MAL SATMAK 
ZORUNLULUK’

Besler’den 22,4 milyar lira konsolide ciro

Vakıf Katılım, 2025’in 9 ayında 4,8 
milyar lira net kâr elde etti. Bankadan 

yapılan açıklamaya göre, banka, yılın üçüncü 
çeyreği itibarıyla 480,8 milyar lira fon topladı ve 
ekonomiye 493,9 milyar lira finansman desteği 
sağladı. Net kârını 4,8 milyar liraya çıkaran 
banka, aktif büyüklükte 2024 sonuna göre 
yüzde 65’lik büyüme sergiledi ve yılın üçüncü 
çeyreğinde 664,5 milyar liralık aktif büyüklüğe 
ulaştı. Açıklamada görüşlerine yer verilen Vakıf 
Katılım Genel Müdürü Mehmet Ali Akben, ilk 
günkü heyecanla üretme, müşterilerin ihti-
yaçlarını karşılama ve ülke ekonomisine katkı 
sağlamanın mutluluğunu yaşadıklarını belirtti. 
Akben, üçüncü çeyrek itibarıyla toplam 480,8 
milyar lira fon toplayarak 493,9 milyar liralık 
finansman desteği sağladıklarını vurguladı.

İnşaat maliyet endeksi, eylülde aylık bazda yüz-
de 0,87, yıllık bazda yüzde 23,18 artış kaydetti. 

TÜİK, eylül ayına ilişkin inşaat maliyet endeksi veri-
lerini açıkladı. Buna göre endeks, eylülde bir önceki 
aya kıyasla yüzde 0,87, geçen yılın aynı ayına göre 
yüzde 23,18 yükseldi. Aylık bazda malzeme endeksi 
yüzde 0,9, işçilik endeksi yüzde 0,82 artış gösterdi. 
Yıllık bazda ise malzeme endeksi yüzde 19,32, işçilik 
endeksi yüzde 30,99 arttı. Bina inşaatı maliyet endek-
si, eylülde bir önceki aya göre yüzde 0,96, geçen yılın 
aynı ayına kıyasla yüzde 22,75 yükseldi. 

57 marka ve 1500’ü aşkın 
ürünle dondurulmuş gıda ve 

konserve kategorisinde SuperFresh, 
donuk fırıncılıkta DFU, yağ katego-
risinde ise Bizim Yağ, Terem, 
Luna, Yayla, Sabah, Halk 
markalarını tüketicilerle 
buluşturan Besler, 2025 yılı 
9 aylık finansal sonuçlarını 
Kamuyu Aydınlatma Plat-
formu’na (KAP) açıkladı. 
Buna göre, Besler’in 9 aylık 
cirosu 22,4 milyar TL oldu. 
Yüzde 7,4’lük artışla brüt 
kârını 5,2 milyar TL’ye yük-
selten şirket, 2,6 milyar TL 

FAVÖK elde etti. FAVÖK marjını 
önceki yılın aynı dönemine 
göre 1,8 puanlık artışla yüzde 

11,5 seviyesine çıkaran Besler’in 
ihracat geliri ise 2 milyar 

TL olarak gerçekleşti. 
Besler CEO’su Mert 

Altınkılınç, 2025’in 
9 ayına ilişkin 
finansal perfor-
mansı şu sözlerle 

değerlendirdi: 
“Sektörlerinin lideri 
markalarımız, verimli 
üretim anlayışımız ve 
inovatif ürün port-

föyümüzle sürdürülebilir büyüme 
hedefimize kararlılıkla ilerliyoruz. Hem 
Türkiye’de hem de global pazarlarda 
varlığımızı güçlendirirken, paydaş-
larımızla kurduğumuz uzun vadeli, 
karşılıklı değer yaratan iş birlikleriyle 
etki alanımızı genişletiyoruz. 

Önümüzdeki dönemde inovasyonu 
işimizin merkezinde tutarak yeni 
pazarlara açılmaya, ürün portföyümüzü 
geliştirerek tüketicilerimize kaliteli ve 
erişilebilir çözümler sunmaya devam 
edeceğiz. Amacımız, Türkiye’nin gıda 
sektöründeki liderliğini dünya sahnesine 
taşıyarak, gıda ekosisteminin geleceğin-
de öncü bir rol üstlenmektir.”

Takvim etkisinden arındırılmış 
sanayi, inşaat, ticaret ve hizmet sek-

törleri toplam ciro endeksi, eylülde geçen 
yılın aynı ayına göre yüzde 37,5 yükseldi. 
Türkiye İstatistik Kurumunun açıkladığı, 
eylül ayına ilişkin ciro endekslerine göre 
mevsim ve takvim etkisinden arındırılmış 
toplam ciro endeksi, eylülde aylık bazda 
yüzde 4,6 arttı. Takvim etkisinden arın-
dırılmış sanayi, inşaat, ticaret ve hizmet 
sektörleri toplam ciro endeksi, aynı ayda 
yıllık bazda yüzde 37,5 artış gösterdi.

Ülker Bisküvi, sürdürülebilir büyüme 
hedefleri doğrultusunda önemli bir adım 
daha attı. Şirket, Uluslararası Finans 
Kurumu (IFC) ile 2024 yılında imzalanan 
75 milyon avroluk kredinin vadesini 5 yıl 
uzatmak üzere yeni bir sözleşme imzaladı. 
Vadede anapara ödemeli kredinin kullanım 
amacı, sözleşmenin orijinal şartlarında 
belirtildiği şekliyle devam edecek.
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YÜZYILIN KONUT PROJESI’NE 936 BIN 159 KIŞI BAŞVURDU

Sanayi ve Teknoloji Bakanı 
Mehmet Fatih Kacır, Türkiye’deki 

yatırım ortamını iyileştirmek ve 
genç girişimcilere destek olmak için 
önemli adımlar attıklarını belirterek, 
“(Dünyanın en büyük yatırım fonlarının 
temsilcilerine hitaben) Sizleri Türkiye’de 
büyümeye, Türkiye’deki girişimlerle iş 
birliği yapmaya davet ediyorum. Ben ve 
ekibim, her adımda yanınızda olmaya 
hazırız” dedi. 

Dış Ekonomik İlişkiler Kurulu (DEİK) 
Türkiye-ABD İş Konseyi (TAİK) ve En-
deavor Türkiye iş birliğinde İstanbul’da 
bu yıl ikincisi düzenlenen ve dünyanın 
önde gelen yatırımcı, girişim sermayesi 
ve büyüme fonlarını, alanında çığır açan 
yapay zekâ ve robotik gibi teknolojilerin 
girişimcileri ile bir araya getiren “GO! 
GLOBAL Türkiye Zirvesi” başladı. Zirve-
nin açılışında konuşan Kacır, etkinliğin, 
girişim ve büyüme fonlarını, yatırımcı 

ortaklarını ve vizyoner girişimcileri 
bir araya getirerek Türk girişimciler ile 
küresel sermaye arasındaki bağı güçlen-
dirdiğini söyledi. 

Bakan Kacır, Terminal İstanbul’a 
ilişkin detaylar paylaşarak, “Cesur 
fikirlere öncülük etmeye ve genç 

girişimcilerimizi şirketlerini kurup 
büyütürken desteklemeye devam 
edeceğiz. İleri teknoloji ve katma 
değerli üretim alanındaki atılımımız, 
girişimlerin büyümesini mümkün kılan 
pazarları, tedarik zincirlerini ve altyapıyı 
oluşturuyor” ifadelerini kullandı. 

‘CESUR FIKIRLERE ÖNCÜLÜK 
ETMEYE DEVAM EDECEĞIZ’

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat 
Kurum, 81 ilde hayata geçirilecek 500 bin konutun 
inşa edileceği Yüzyılın Konut Projesi’ne ilk gün 
936 bin 159 kişinin başvurduğunu bildirdi.

TÜRKIYE

OLUYOR
EV SAHIBI

TICARET VE PERAKENDE SATIŞ HACMI ARTTI

Ticaret satış hacmi, eylülde yıllık bazda yüzde 10,3, perakende satış hacmi de yüzde 14,3 yükseldi. 
Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), eylül ayına ilişkin ticaret satış hacim endeksi verilerini açıkladı. 

Buna göre, ticaret satış hacmi, eylülde bir önceki aya kıyasla yüzde 4,7 artış gösterdi. Bu dönemde 
motorlu kara taşıtları ve motosikletlerin toptan ve perakende ticareti ile onarımı için satış hacmi 

yüzde 0,4 azalırken perakende ticaret satış hacmi yüzde 2,2, toptan ticaret satış hacmi yüzde 7 
arttı. Ticaret satış hacmi, eylülde geçen yılın aynı ayına göre yüzde 10,3 artış kaydetti. 

‘ABD ILE IŞ BIRLIĞIMIZI 
DAHA DA YÜKSELTECEĞIZ’

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, Türkiye’nin 
ABD pazarında yoğun şekilde yer 

aldığını, bu ülkeye tekstilden otomotive 
kadar birçok ürün ihraç edildiğini 
belirterek, “Uzak ülkeler ve hedef 
ülkeler stratejilerimiz kapsamında 
yer alan ABD ile ticaret, yatırım, enerji 
iş birliğimizi daha yüksek rakamlara 
yükselteceğiz” dedi. Türkiye Odalar ve 
Borsalar Birliği (TOBB) Ticaret Merkezleri-Hedef 
Pazar ABD Zirvesi, TOBB İkiz Kuleler’de düzenlendi. Bu-
rada konuşan Bolat, İstanbul Sanayi Odası (İSO) Türkiye İmalat 
Sektörü İhracat İklimi Endeksi verilerine işaret ederek, eylülde 
51,7 seviyesinde olan endeksin ekimde 0,7 puan artışla 52,4 
seviyesine yükseldiğini söyledi. Bu değerin son 17 ayın en yükse-
ği olduğuna dikkati çeken Bolat, verinin ihracatla ilgili olumlu 
iklimin devam ettiğinin göstergesi olduğunu dile getirdi. Bolat, 
görevi süresince, 22 ay ihracatın aylık artış gösterdiğini, son 30 
ayın 17’sinde ise aylık rekorlar kırdıklarını, böylece mal ve hizmet 
ihracatında işlerin iyiye gittiğini vurguladı. Dünyanın gümrük 
vergileri ile ticaret savaşlarının yaşandığı, dış talebin zayıf 

olduğu bir dönemden geçtiğini aktaran Bolat, 
böyle bir tabloda dahi sanayici ve çiftçilerin 

ürettiği alın ve akıl teri ürünlerin, 200 
kadar ülkeye ihraç edildiğini anlattı. 
Bolat, hükümetin ihracata dayalı bü-
yüme stratejisiyle, Türkiye ekonomisini 
22 yılda yüzde 5,4 büyüttüğüne, milli 

geliri 1,5 trilyon doları aşan bir noktaya 
taşıdığına işaret etti. ABD Başkanı Donald 

Trump’ın 2017-2021 arasındaki ilk döneminde, 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan ile ortak 

hedeflerinin yıllık 100 milyar dolar karşılıklı ticarete ulaşmak 
olduğunu hatırlatan Bolat, anılan dönemde iki ülke arasındaki 
dış ticaretinin 19-20 milyar dolar seviyesinde bulunduğunu 
ve bu rakamın Rusya-Ukrayna savaşının etkisiyle artan enerji 
fiyatları nedeniyle 38 milyar dolara kadar yükseldiğini belirtti. 
Türkiye’nin, ABD’den sıvılaştırılmış doğal gaz (LNG) aldığını 
aktaran Bolat, “Bu anlamda karşılıklı ticaretimiz, geçen yıl 35 
milyar doları geçti. Bu yıl da gidişat şimdilik 37-38 milyar dolar 
civarını gösteriyor ancak LNG ticaretinde yapılan yeni anlaşma-
larla önümüzdeki yıl 40 milyar doları aşacağız” dedi.

Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB) Başkanı Rifat Hisarcıklıoğlu, ABD’ye mal 
satmanın, artık alternatif değil zorunluluk olduğuna işaret ederek, “Kurallar yeniden 

yazılırken oyunun içinde hatta önünde olmak zorundayız” dedi. ABD Başkanı 
Donald Trump’ın yönetimiyle dünyada iş yapma kurallarının yeniden yazıldığını 

ifade eden Hisarcıklıoğlu, tedarik zincirlerinde yakınlaştırma, kamu alımların-
da yerli katkı vurgusu ve rekabetteki tarife risklerinin, yeni dönemin önemli 
başlıkları hâline geldiğini söyledi. Artık üretimden pazarlamaya, lojistikten 
finansmana kadar daha planlı, profesyonel ve stratejik olunması gereken bir 

döneme girildiğini dile getiren Hisarcıklıoğlu, bu kapsamda Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde ortaya konan Türkiye ile ABD arasındaki 100 

milyar dolarlık ticaret hacmi hedefinin, yalnızca bir rakam olmadığına dikkati çekti.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2331340

Sayı : 2023/172 Esas 22.07.2025 Konu : Gaiplik İlanıMALİYE HAZİNESİ ile 
KİRYAKULA KONSTANTİ arasında mahkememizde görülmekte olan Gaipliğe Karar 
Verilmesi davası nedeniyle;
Davacı vekili; Çanakkale ili, Bozcaada ilçesi, Cumhuriyet Mahallesi 237 ada 12 
parsel sayılı taşınmazın hissedar maliklerinden Kiryakula oğlu Konstanti’yi temsilen 
Bozcaada Sulh Hukuk Mahkemesinin 27/12/2002 tarih ve 2002/47 Esas ve 2002/44 
Karar sayılı ilamı ile kayyım tayin edildiğini, Bozcaada Sulh Hukuk Mahkemesinin 
15/05/2003 tarih ve 2002/33 Esas 2003/9 Karar sayılı kararı ile taşınmaz üzerindeki 
ortaklığın satış suretiyle giderilmesine karar verildiğini ve taşınmazın satışının 
gerçekleştirildiğini, satış tutarının Halk Bankası Ezine Şubesinde bulunan AK001103 
numaralı hesabı üzerinden işletildiğini, şu anda paranın Halk Bankası Çanakkale 
Şubesi AK007573 numaralı vadeli hesabında olduğunu, Çanakkale ili, Bozcaada 
ilçesi, Cumhuriyet Mahallesinde bulunan 237 ada 1 2parsel parsel sayılı taşınmaz 
sahibi Kiryakula oğlu Konstanti hakkında mahkeme tarafından verilen kayyımlık 
süresinin 10 yılı doldurduğundan, gaipliğine karar verilerek 20 yıldır kayyım 
tarafından idare edilen malvarlıklarının Hazineye intikaline karar verilmesini talep 
etmiş olup, sağ ise kendisinin müracaat etmesi değilse, gaipliği istenen Kiryakula 
oğlu Konstanti’nin gaipliğine karar verilebilmesi için hakkında bilgisi bulunan 
kimselerin ilan tarihinden itibaren 6 ay içinde mahkememize sözlü veya yazılı olarak 
bilgi vermeleri ve mahkememizde hazır bulunmaları hususu ilanen tebliğ olunur. 
22.07.2025

T.C. EZİNE ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ

Murat Kurum Bakanlıktan yapılan 
açıklamaya göre, 
ilk gün e-Devlet 
başvurularında T.C. 
kimlik numarasının 
(TCKN) son rakamı 
“0” olan vatandaşlar 
başvuru yaptı. Dün 
ise TCKN’lerinin sonu 
“2” ile bitenler de 
e-Devlet’ten başvu-
ruda bulundu.

Mert Altınkılınç

Rifat Hisarcıklıoğlu

Ömer Bolat

VAKIF KATILIM’DAN
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smaniye Vali-
liğinden yapılan 

açıklamada, İl Emniyet 
Müdürlüğü Trafik Tes-

cil ve Denetleme Şubesi kadro-
sunda görevli 34 yaşındaki polis 
memuru Faruk Şahin'in, akşam 
saatlerinde görevi başında kalp 
krizi geçirdiği belirtildi. 

Açıklamada Şahin'in, sağlık 
ekiplerince kaldırıldığı hastane-
de yaşamını yitirdiği kaydedildi. 

Evli ve bir çocuk babası şehit 
Şahin için ilk tören Osmaniye 
İl Emniyet Müdürlüğünün 
bahçesinde düzenlendi.  Törene, 

Şahin'in ailesi ve yakınlarının 
yanı sıra Osmaniye Valisi Erdinç 
Yılmaz, Belediye Başkanı İbrahim 
Çenet, Cumhuriyet Başsavcısı 
Uğur Kaan Arısoy, Korkut Ata 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Turgay Uzun, İl Emniyet Müdürü 
Mehmet Sarıbuva ve polisler 
katıldı. 

Şahin'in öz geçmişinin okun-
duğu törende katılımcılar, İl 
Müftüsü Ahat Taşcı'nın dualarına 
eşlik etti. 

Törenin ardından şehidin 
cenazesi, defnedilmek üzere 
İstanbul'a gönderildi. 

Vali Yılmaz, polis memuru 
Faruk Şahin için yayımladığı 
başsağlığı mesajında, şu ifadeleri 
kullandı: Kahraman şehidimiz 
polis memuru Faruk Şahin, 
zaman zaman Valilik çalışma 
ekibine de destek oluyordu. 

Görevine sadık, çalışkan, çok 
kıymetli bir personelimizin acı 
kaybının derin üzüntüsünü 
yaşıyoruz. Şehitler diyarından 
kahraman şehidimizi İstanbul'a 
uğurladık. Başın sağ olsun Os-
maniye'm, Türkiye'm. Mekânın 
cennet, ruhun şad olsun kahra-
man şehidimiz.  (AA-DHA)

25 ILDE 403 SIBER SUÇ  ŞÜPHELISI YAKALANDI
İçişleri Bakanlığı, siber 
suçlarla mücadele 

kapsamında son 1 haf-
tadır süren operasyon-
larda 403 şüphelinin 
yakaladığını belirtti.

Bu kişiler aracılığıyla 
işlenebilecek dolan-
dırıcılık, yasa dışı bahis 
ve çocuk müstehcenliği 
gibi siber suçlardan vatan-
daşların maddi ve manevi zarar 
görmesini engellediklerini vurgulayan 

Bakanlık, 25 il merkezli 
nitelikli dolandırıcılık, 

yasa dışı bahis, çevrim 
içi çocuk müstehcen-
liği ve tacizi suçlarına 
yönelik düzenlenen 
operasyonlarda, 179 

şüpheli şahsın tutuk-
landığını, 97'si hakkında 

adli kontrol hükümleri 
uygulandığını ve yaklaşık 72 

milyon lira değerindeki mal varlı-
ğına el konulduğunu bildirdi.

ŞEHİT POLİS ŞAHİN, DUALARLA UĞURLANDI

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2332001

Örnek No:55*
2023/239 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/239 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mardin İl, Derik İlçe, DOĞANCI Mahalle/Köy, KÖY KUZEYİ Mevkii, 
127 Ada, 4 Parsel, Susuz tarla niteliğindeki satışa konu taşınmaz 02/02/2024 tarihli 
bilirkişi raporunda; Sulama:03.07.2005 Tarihinde kabul edilen ve Resmi Gazetede 
19/07/2005 tarih ve 25880 sayı ile yayımlanan 5403 Toprak Koruma Ve Arazi Kullanımı 
Kanunu’nun 3. maddesinin (J) bendi sulu araziyi; Tarımı yapılan bitkilerin büyüme 
devresinde ihtiyaç duyduğu suyun, su kaynağından alınarak yeterli miktarda ve 
kontrollü bir şekilde karşılandığı arazileri, diye tanımlamıştır. Taşınmazların tamamı 
sulu arazilerdir.Tarım:Taşınmazlar tapu kaydında tarla vasfında olup keşif esnasında 
dava konusu taşınmazların tarla olarak kullanıldığı tespit edilmiştir Taşınmazda 
buğday ekilidir. Killi - Tınlı topraklardır, tarımsal açıdan orta düzeyde verimli, fiziksel 
özellikler bakımından bitki yetiştiriciliğine uygun topraklardır.Kıymet Takdiri: Satışa 
konu taşınmazın değeri “Net Zirai Gelir Yöntemi” uygulanarak bulunmuştur.
Adresi : Mardin İli, Derik İlçesi, Doğancı Mahallesi Derik / MARDİN
Yüzölçümü : 95.766,44 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 8.876.570,87 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 29/12/2025 - 13:51

  Bitiş Tarih ve Saati : 05/01/2026 - 13:51

  Başlangıç Tarih ve Saati : 21/01/2026 - 13:51

  Bitiş Tarih ve Saati : 28/01/2026 - 13:51

10/11/2025 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

1.Artırma

2.Artırma

T.C. DERİK İCRA DAİRESİ

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2331487

Sayı : 2023/168 Esas 21.07.2025 Konu : Gaiplik İlanıMALİYE HAZİNESİ ile 
MEHMET KIZI HATİCE arasında mahkememizde görülmekte olan Tapu İptali Ve 
Tescil (Gaiplik Nedeniyle Hazine Adına Tescil) davası nedeniyle;
Davacı vekili; Çanakkale ili, Bozcaada ilçesi, Alaybey Mahallesinde bulunan, 499 
ada 21 parsel sayılı taşınmaz malikleri Mehmet kızı Hatice, Şefik, Şefik oğlu Nurettin, 
Şefik oğlu Necmettin ve Kamil’in Bozcaada Sulh Hukuk Mahkemesi’nin 09/11/2000 
tarih 2000/47 esas, 2000/1 karar sayılı kararı ile 3561 sayılı yasa gereğince kayyım 
tayin edildiğini, Bozcaada Sulh Hukuk Mahkemesinin 18/01/2001 tarih 2000/8 E. 
2001/2 K. sayılı ile ilamı taşınmaz üzerindeki ortaklığın satış suretiyle giderilmesine 
karar verildiğini, satış tutarının daha önce kendisine kayyım atanan şahıslar adına 
T.C. Ziraat Bankası Bozcaada Şubesinde bulunan 47446673-5009, 47446673-
5010, 47446673-5011, 47446673-5012, 47446673-5013 numaralı vadesiz 
hesapta değerlendirildiğini, şu anda paraların Halk Bankası Çanakkale Şubesi 
AK007565(Hatice), AK007538(Nurettin), AK007535(Necmettin), AK007533(Şefik), 
AK007531(Kamil) adına numaralı vadeli hesapta bulunduğunu,
Çanakkale ili, Bozcaada ilçesi, Alaybey Mahallesinde bulunan 499 ada 21 parsel 
sayılı taşınmaz malikleri Mehmet kızı Hatice, Şefik, Şefik oğlu Nurettin, Şefik oğlu 
Necmettin ve Kamil hakkında mahkeme tarafından verilen kayyımlık süresinin 10 
yılı doldurduğundan, gaipliğine karar verilerek 10 yıldır kayyım tarafından idare 
edilen malvarlıklarının Hazineye intikaline karar verilmesini talep etmiş olup, sağ 
iseler kendilerinin müracaat etmesi değilse, gaiplikleri istenen Mehmet kızı Hatice, 
Şefik, Şefik oğlu Nurettin, Şefik oğlu Necmettin ve Kamil’in gaipliklerine karar 
verilebilmesi için hakkında bilgisi bulunan kimselerin ilan tarihinden itibaren 6 ay 
içinde mahkememize sözlü veya yazılı olarak bilgi vermeleri ve mahkememizde 
hazır bulunmaları hususu ilanen tebliğ olunur.21.07.2025

T.C. EZİNE ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2331111

2025/25 İFLAS
ADİ TASFİYE VE BİRİNCİ ALACAKLILAR TOPLANTISI İLANI 2025/25 İFLAS
Ankara 3. Asliye Ticaret Mahkemesi’nin 02/09/2025 tarih ve 2025/407 Esas sayılı 
kararı ile 527542 Ticaret Sicil Sayılı Kemaliye Murat Turizm Taşımacılık Otomotiv 
İnşaat Sanayi Ve Ticaret Limited Şirketi, 5441363532 Vergi Nolu, Karargahtepe 
Mah. Atış Cad. No: 16A Keçiören / ANKARA
adresindeki yukarıda bilgileri yazılı tüzel kişinin iflasına, iflasın 02/09/2025 tarih ve 
saat 11:08 itibariyle açılmasına karar verilmiştir.
1- Alacaklıların ve istihkak iddiası sahiplerinin alacak ve istihkaklarını ve bunların 
dayanağı olan belgelerini veya örneklerini bu ilan tarihinden itibaren bir ay içinde 
Müdürlüğümüze kaydettirmeleri veya tevdi eylemeleri,
2- Müflise borçlu olanların aynı süre içinde kendilerini ve borçlarını bildirmeleri aksi 
halde (İİK’nun 336.maddesi uyarınca) cezai sorumluluğu gerektireceği,
3- Müflis mallarını her ne surette olursa olsun ellerinde bulunduranların o mallar 
üzerinde kanuni hakları saklı olmak şartıyle bunları aynı süre içinde iflas dairesi 
emrine tevdi etmeleri, makul özüre dayanmaksızın vermezlerse cezai sorumluluğa 
uğrayacakları ve rüçhan haklarından mahrum kalacakları (İİK m.336),
4- 17/12/2025 tarihinde saat 14:00’da Ankara İflas Müdürlüğü Toplantı Odasında(-1.
Kat) ilk alacaklılar toplantısı yapılacağından alacaklıların bu toplantıya gelmeleri 
veya yetkili bir vekil göndermeleri, müflis ve müşterek borçlu olanlar ve kefillerinin 
ve borcu tefekkül eden sair kimselerin bu toplantıda hazır bulunmaya hakları olduğu 
ilan olunur. (İİK. m.219,336). 07/11/2025

T.C. ANKARA İFLAS DAİRESİ

Osmaniye'de görevi
başında kalp krizi

geçirerek şehit olan
polis memuru Faruk 

Şahin'in cenazesi,
Osmaniye İl Emniyet

Müdürlüğünün 
bahçesinde yapılan 

törenin ardından
defnedilmek üzere 

İstanbul'a uğurlandı.

stanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığından 

yapılan açıklamada, 
suç gelirlerinin 

bilhassa Kapalıçarşı'da faaliyet 
gösteren döviz istasyonları 
üzerinden aklanmasına dair daha 
önce üç operasyon gerçekleştirildiği 
belirtildi. 

Açıklamada, Mali Suçları Araştırma 
Kurulunun (MASAK) düzenlemiş oldu-
ğu raporlar ve bilirkişi raporlarıyla yasa 
dışı bahis, forex yatırım dolandırıcılığı 
ve başkaca nitelikli dolandırıcılık ey-
lemlerinden elde edilen suç gelirlerinin 
gerçek kişiler ve paravan şirketler 
kullanılarak aklama eylemleri gerçek-
leştirildiğinin tespit edildiği ifade edildi. 

MASAK ile bilirkişi raporunda, 
paravan şirketler üzerinden ve 
gerçek kişilerin paravan olarak açtığı 
hesaplar üzerinden bir organizasyon 
kurulduğu kaydedilen açıklamada, 
 oluşturulan bu sistemin organizas

yonu ve para transfer sisteminin 
takibi amacıyla arka planda oluştu-
rulan ayrı bir muhasebe sistematiği 
olduğu belirtildi. Açıklamada, sisteme 
yasa dışı bahis, yatırım dolandırıcılığı 
ve siber dolandırıcılık gibi suçlardan 
temin edilen suç gelirlerinin sokuldu-
ğu, bu sistemin suçtan elde edilen de-
ğerlerin kaynağından uzaklaştırılıp, 
çeşitli işlemlere tabi tutmak suretiyle 

yasal görünüm kazandırıl-
ması amacıyla Türkiye'de 
faaliyet gösteren e-para/
ödeme kuruluşları, bankalar, 
döviz büroları ve kripto varlık 

hizmet sağlayıcıları üzerin-
den oluşturulan profesyonel 

aklama sistemi olduğunun 
değerlendirildiği aktarıldı. 

Bu tespitlere ilişkin gerçekleşti-
rilen dördüncü operasyonda, suç ge-
lirlerinin aklanmasına aracılık etmek 
üzere kurulan paravan şirketlerin 
yetkililerinin yanında Kapalıçarşı'da 
faaliyet gösteren döviz istasyonlarıy-
la sırf suç gelirlerinin dönüşümünü 
sağlamak maksadıyla kurulduğu hu-
susunda kanaat oluşan Hotto Yazılım 
Ticaret AŞ ve Coinvest Liz Bilişim AŞ 
yetkililerinin de içerisinde olduğu 76 
şüphelinin yakalanmasına yönelik 
İstanbul merkezli 10 ilde operasyon 
düzenlendiği ve şüphelilerin tamamı-
nın gözaltına alındığı bildirildi.  (AA)

KAPALIÇARŞI'DA 4. YASA 
DIŞI BAHIS OPERASYONU
İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı, suç gelirlerinin Kapalıçarşı'da faaliyet gösteren 
döviz istasyonları üzerinden aklandığı iddiasıyla yürütülen soruşturma kapsa-
mında yapılan dördüncü operasyonda, 76 şüphelinin gözaltına alındığını bildirdi.

İzmir’de, 
18 FETÖ mensubu
gözaltına alındı

İzmir merkezli 6 ilde FETÖ/
PDY'ye yönelik operasyonda 18 

şüpheli, gözaltına alındı. İzmir Cum-
huriyet Başsavcılığı koordinesindeki 
İl Emniyet Müdürlüğü Terörle Müca-
delede Şube Müdürlüğü ve İstihbarat 
Şube Müdürlüğü ekipleri, FETÖ/
PDY'ye yönelik çalışma yaptı. Örgüt 
içerisinde güncel eğitim yapılanma 
faaliyetlerine devam ettikleri değer-
lendirilen, ifade ve teşhislerde adı 
geçen ve örgüt üyelerinden ele geçi-
rilen dijital materyal incelemelerinde; 
örgüt içerisinde faaliyetlerine devam 
ettikleri tespit edilen 24 şüpheliye 
yönelik harekete geçildi. İzmir mer-
kezli İstanbul, Ankara, Manisa, Bursa 
ve Afyonkarahisar'da saat 06.30'da 
gerçekleştirilen eş zamanlı operas-
yonda 18 şüpheli yakalandı. Hakkın-
da gözaltı kararı bulunan 6 şüphelinin 
yurt dışında olduğu belirlendi. Ayrıca 
şüphelilerin evlerinde yapılan ara-
malarda; örgütsel doküman ve dijital 
materyallere el konuldu. (DHA)

İstanbul'da DEAŞ silahlı terör örgü-
tüne yönelik 9 ilçede düzenlenen 

eş zamanlı operasyonda 12 şüpheli gö-
zaltına alındı.  İstanbul emniyeti Terörle 
Mücadele Şube Müdürlüğü ve İstih-
barat Şube Müdürlüğü ekipleri, DEAŞ 
silahlı terör örgütüne ait bomba yapımı 
gibi çeşitli eğitim videoları ile propa-
ganda içeriklerinin paylaşıldığı internet 
tabanlı kapalı sistem mesajlaşma 
programını kullanan, sosyal medyada 

örgüt yanlısı paylaşımlar yapan ve 
eylem arayışında oldukları tespit edilen 
kişilere yönelik çalışma başlattı. Çalış-
malar neticesinde 9 ilçede belirlenen 
adreslere eş zamanlı operasyon düzen-
lendi. Operasyonlarda 12 şüpheli yaka-
lanırken, evlerde yapılan aramalarda 2 
ruhsatsız tabanca, 3 şarjör, 13 fişek ve 
çok sayıda dijital materyal ele geçirildi. 
Şüphelilerin emniyetteki işlemlerinin 
sürdüğü öğrenildi.  (DHA)

12 TERÖR 
ŞÜPHELISI 

İSTANBUL’DA 
GÖZALTINDA

FARUK ŞAHIN



umhurbaşka-
nı Recep Tayyip 

Erdoğan, AK Parti 
Kongre Merkezi’nde 

gerçekleştirilen “Medeniyeti-
mizde Şehir ve Mekân" temalı 
şehircilik Zirvesi ve Kentkırım 
Sergisi’nde konuştu. 

‘Kentimiz kendimizdir’ 
Türkiye’nin geleneksel şehir 

mimarisinde insanın kalbinin 
şehrin kalbiyle, şehrin kalbinin, 
insanın kalbiyle birlikte attığını 
kaydeden Cumhurbaşkanı Er-
doğan, "Kentimiz kendimizdir" 
ve kentimizi nasıl gördüğümüz, 
kendimizi nasıl gördüğümüzün 
bir nevi aynasıdır. Türk-İslam 
şehir mimarisinde insanın hak-
kı gözetilirken; şehirde beraber 
yaşadığımız küçük canlıların, 
kuşların, ağaçların, ufkun, 
gün ışığının hakkı da gözetil-
miş, bunlara her zaman riayet 
edilmiştir" değerlendirmesinde 
bulundu.  Bu zengin mirasın ve 

müktesebatın rehberliğinde, 
İstanbul Büyükşehir Belediye 
Başkanlığından itibaren şehirle-
ri sadece inşa değil, daha önem-
lisi ihya etmek için canla başla 
çalıştıklarını belirten Cumhur-
başkanı Erdoğan," Çöp dağları-
nın cephanelik gibi patladığı bir 
şehri, görev süremiz boyunca 
tüm Türkiye’de örnek gösterilen 
bir konuma getirdik. Dört buçuk 
yıl gibi kısa sürede musluklar-
dan temiz su akmaya başladı, 
kokudan yanına yaklaşılmayan 
İstanbul Boğazı’nın incisi Haliç 
temizlendi, çöp dağları kaldırıldı, 
İstanbul yeniden rahat bir nefes 
aldı. İnsanı merkeze alan, hiz-
met ve eser odaklı yerel yönetim 
vizyonuyla İstanbul’da yaktığı-
mız bu meşaleyi, son 23 senede 
tüm Türkiye’ye taşıdık" dedi. 

‘At binenin,  
      kılıç kuşananın’ 

Sağlıklı şehirleşmenin 
vizyon, emek, ve güçlü bir 

irade istediğini kaydeden 
Cumhurbaşkanı Erdoğan," 
Sadece bina dikmekle bir 
kenti güzelleştiremeyiz, 
dönüştüremeyiz; içinde 
yaşayanlara huzuru getire-
meyiz. O binaya nefes olacak 
yolu, parkı, meydanı yapmak; 
sosyal donatıları inşa et-
mek, yani o şehri yaşatacak 
hayat damarlarını açmak 
gerekir. Bugün, muhalefetin 
yönettiği birçok şehrimizde 
en temel sorun budur. İhmal, 
duyarsızlık ve vizyonsuzluk 
şehirlerimizin kaderi olmuş 
durumda. Yöneticisi olduğu 
belediyeyi arpalık olarak gö-
ren zihniyet, şehirlerimizin 
göz göre göre çürümesine, 
çökmesine, çoraklaşmasına 
seyirci kalıyor. "Ne kadar 
çok yol yaparsak, trafik o 
kadar sıkışır" diyerek trafik 
sorununu çözeceğini zan-
nedenlerin elinde metropol-
lerimiz, 6-7 yıldır kelimenin 

tam manasıyla yeni bir 
"fetret devri" yaşıyor. Rüşvet, 
irtikap, iltimas, usulsüzlük, 
yolsuzluk iddialarının ardı 
arkası, hiç kesilmiyor.Biz, 
"imar mantığından tasa-
rım disiplinine" geçmekten 
bahsederken, ana muhalefet 
partisi mevcut kazanımları 
bile koruyamıyor. Bizim 30 
sene önce tarihe gömdüğü-
müz sabıkalı belediyecilik 
anlayışı, ne yazık ki, yeniden 
hortladı. 

Toplanmayan çöpler, 
bozuk yollar, akmayan sular, 
elinde bidonla su bekleyen 
insanlar, muhalefet beledi-
yelerinin tekrar rutini hâline 
geldi" ifadelerini kullandı. 

Katılımcılara hitap eden 
Erdoğan," Eski Türkiye 
güzellemesi yapa yapa, 
yönettikleri şehirleri 90’la-
rın karanlık ve buhran dolu 
günlerine yeniden çevirdi-
ler. Atalarımız ne demiş: At 

binenin, kılıç kuşananın. 
Biz bunlara aldırmayacak, 
bunların beceriksizliğinden 
medet ummayacak, mille-
tin emanetine gözümüz gibi 
bakmaya devam edeceğiz. 
Şehirlerimizi bu iş bilmezle-

rin, bu tembellerin insafına 
terk etmeyeceğiz. Sorun 
çıkaran değil çözüm üreten, 
yara açan değil yara saran bir 
şehircilik anlayışıyla çalış-
mayı gece gündüz sürdüre-
ceğiz" diye konuştu. (AA)
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Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, AK Parti Kongre Merkezi’nde gerçekleş-
tirilen medeniyetimizde Şehir ve Mekân" temalı şehircilik Zirvesi ve Kentkırım 
Sergisi’nde konuştu. Erdoğan, ''Bizim 30 sene önce tarihe gömdüğümüz sabıkalı 

belediyecilik anlayışı, ne yazık ki, yeniden hortladı" ifadelerini kullandı.

C

Sabıkalı belediyecilikSabıkalı belediyecilik
NE YAZIK KI HORTLADINE YAZIK KI HORTLADI

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığınca, "İmamoğlu çıkar amaçlı suç örgütü"-
ne yönelik soruşturma kapsamında hazırlanan iddianamede, tutuklanarak 

İBB Başkanlığı görevinden uzaklaştırılan Ekrem İmamoğlu'nun 849 yıl 6 
aydan 2 bin 430 yıl 6 aya kadar hapisle cezalandırılması istendi.

İMAMOĞLU İÇİN 2 BİN 430
YILA KADAR HAPİS İSTEMİ

İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığınca hazırlanan 

"İmamoğlu çıkar amaçlı suç 
örgütü" iddianamesi tamam-
landı. 

İddianamede, Mülkiye Teftiş 
Kurulu Başkanlığı "ihbar 
eden", Hazine ve Maliye, İçiş-
leri, Enerji ve Tabii Kaynaklar, 
Tarım ve Orman bakanlıkları 
ile İstanbul Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği İl Müdürlüğü, 
İstanbul Büyükşehir Belediye 
Başkanlığı ve Şişli Belediye 
Başkanlığı ise "suçtan zarar 
gören" sıfatıyla yer aldı.

İddianamede, tutuklu 
şüpheli Ekrem İmamoğlu'nun 
"suç işleme amacıyla örgüt 
kurmak", "kişisel verilerin 
kaydedilmesi" "kişisel verileri 
ele geçirme ve yayma", "suç 
delilerini gizleme" "haberleş-
menin engellenmesi", "kamu 
malına zarar verme", "rüşvet", 
"halkı yanıltıcı bilgiyi ale-
nen yayma", "irtikap", "kamu 
kurum ve kuruluşları zararına 
dolandırıcılık" "suçtan kay-
naklanan mal varlığı değer-
lerini aklama", "ihaleye fesat 
karıştırma", "çevrenin kasten 
kirletilmesi", Vergi Usul Kanu-
nu, Orman Kanunu ve Maden 

Kanunu'na muhalefet suçla-
rından toplamda 849 yıldan 2 
bin 430 yıl 6 aya kadar hapisle 
cezalandırılması istendi. 

Diğer şüpheliler 
İddianamede, suç örgütü 

yöneticileri şüpheliler Fatih 
Keleş, Murat Ongun, Murat 
Gülibrahimoğlu, Adem Soy-
tekin, Ertan Yıldız ve Hüseyin 
Gün'ün örgütsel konumlarına 

uyan "suç işlemek 
amacıyla örgüt 
kurma" uyarınca 
cezalandırılmaları, 
ayrıca şüphelilerin 
örgütün yöneti-
cileri olması nedeniyle kendi 
sorumlu oldukları yapılan-
malarını emir-komuta yetkisi 
bulunduğundan aynı Kanun'un 
220/5'inci maddesi uyarınca 
örgütün kendilerine bağlı yapı-

lanmalarının faaliyeti çerçeve-
sinde işlenen bütün suçlardan 
ayrıca fail olarak cezalandırıl-
maları öngörüldü. 

Örgüt üyesi konumun-
daki şüphelilerden Yakup 
Öner, Emrah Bağdatlı, Resul 

Emrah Şahan, Necati Özkan, 
Tuncay Yılmaz, Mustafa 
Akın, Mehmet Pehlivan, 
Seza Büyükçulha, Hüseyin 
Köksal, Ali Nuhoğlu, Ali Su-
kas, İbrahim Bülbüllü ve Me-
lih Geçek'in örgütsel konum-
larına uyan "suç işlemek 
amacıyla kurulmuş olan 
örgüte üye olmak" suçundan 
cezalandırılmaları, ayrıca bu 
şüphelilerin "özel vasfı üye" 
konumunda oldukları anla-
şıldığından kendilerine diğer 
örgüt mensubu şüphelilere 
nazaran alt sınırdan uzakla-
şılarak ceza tayini yapılması 
iddianamede istendi.  (AA)

Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel Başkanı Recep Tayyip Erdoğan, AK Parti Kongre Merkezi’nde düzenlenen 
“Medeniyetimizde Şehir ve Mekân” temalı Şehircilik Zirvesi ile Kentkırım Sergisi’nin açılışına katıldı.

İddianamede şu şüphelilerin 
şirketlerine müsadereleri istendi: 

Ekrem İmamoğlu, Fatih Keleş, 
Murat Ongun, Ertan Yıldız, Adem 
Soytekin, Murat Gülibrahimoğlu, 
Emrah Bağdatlı, Hüseyin Köksal, 

Mustafa Nihat Sütlaş, Tuncay 
Yılmaz, Ömür Yılmaz, Murat 

Kapki, Fatoş Pınar Türker, Hakan 
Karanis, Serhat Kapki, Vedat 

Şahin, Necati Özkan, Eyüp Subaşı, 
Gülşah Subaşı, Ahmet Köksal, 

Alihan Aydın, Alper Aydın, Alperen 
Aydın, Ali Kurt, Serpil Kadıoğlu, 

Sarp Yalçınkaya, Seza Büyükçul-
ha, Ali Nuhoğlu, Berat Çağrı Kapki, 
Elif Kapki, Yiğit Çam, Baran Gönül, 

Hasan İmamoğlu, Zeynep Ayten 
Gözdem Ongun, İbrahim Bülbüllü 

ve Mehmet Selim İmamoğlu.

ŞİRKETLERİNE 
MÜSADERE 
TALEBİİddianamede, örgüt mensubu 

şüphelilerden Deniz Dörtyol'un 
gönüllü olarak teslim olup, 
örgütün yapısı ve faaliyeti 
çerçevesinde işlenen suçlarla 
ilgili bilgi verdiği anlaşıldığın-
dan hakkında etkin pişmanlık 
hükümlerinin uygulanması, 
örgüt yöneticisi şüphelilerden 
Adem Soytekin, Hüseyin Gün 
ve Ertan Yıldız'ın da yakalan-
dıktan sonra örgütün yapısı ve 
faaliyeti çerçevesinde işlenen 
suçlarla ilgili bilgi verdikleri 
anlaşıldığından haklarında 
etkin pişmanlık hükümlerinin 
uygulanması talep edildi.

İstanbul Cumhuriyet Başsavcı-
lığınca hazırlanan iddianame-
de, 143 eyleme ilişkin kamu 
zararının suç tarihleri itibarıyla 
yaklaşık 160 milyar lira ve 
24 milyon ABD doları olduğu 
kaydedildi. 

 Suç örgütünün kurulduğu 
2014'ten günümüze kadarki 
faaliyetleri anlatılan iddiana-
mede, 143 eyleme ilişkin elde 
olunan menfaatle sebep olu-
nan kamu zararının gayrimen-
kul olarak da İstanbul ile ülke 
genelinde 95 taşınmazdan 
ibaret olduğu değerlendirildi.

ETKİN PİŞMANLIK 
GÖSTEREN 
ŞÜPHELİLER

MİLYARLARCA
LİRA KAMU 
ZARARI

Cumhurbaşkanı Erdoğan, Eti-
mesgut ilçesinde oluşturulan 11 
Kasım Milli Ağaçlandırma Günü 
Hatıra Ormanı'nda düzenlenen 
Milli Ağaçlandırma Günü Progra-
mı'nda konuştu. 
Konuşmasına katılımcıları 
selamlayarak başlayan Erdoğan, 
81 il, 922 ilçede 7'den 70'e birlik 
olunan bu özel günde, Yeşil 
Vatan Seferberliği'ne katılmak-
tan memnuniyet duyduğunu 
söyledi. Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan, son 23 yılda 7,5 
milyar fidan ve tohumu toprakla 
buluşturduklarını belirterek, 
"Orman varlığımızı 23,4 milyon 
hektara çıkardık ve bugün 
ülkemizin yüzde 30'u ormanla 
kaplı hâle geldi" dedi. Erdoğan 
daha sonra fidan dikimi törenine 
katıldı, can suyu verdi.

FİDAN DİKTİ 
CAN SUYU 

VERDİ
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milletinin yüz yılı yapacağız.”
Devlet Bahçeli, Karabağ’ın 

30 yıl boyunca esaret ve zul-
mün gölgesinde kaldığını, 
Azerbaycan’ın vatan toprak-
larının on yıllar boyunca ma-
teme büründüğünü belirtti.

5 yıl önce gerçekleşen 44 
günlük 2. Karabağ savaşı son-
rası adaletin yerini bulduğu-
nu, Karabağ’ın gerçek ve ebedi 
sahibiyle ayrılmamak üzere 
birleştiğini söyleyen Bahçeli, 
“Bu vesileyle Azerbaycan hal-
kının 8 Kasım Zafer Günü’nü, 
ayrıca 9 Kasım Devlet Bayrağı 
Günü’nü yürekten kutluyor, 
can Azerbaycan’ı ve büyük 
Türk milletinin onurlu evlat-
larını saygıyla selamlıyorum. 
Karabağ’ın azatlığında kah-
ramanca mücadele verirken 
bir hilal uğruna toprağın koy-
nuna giren aziz şehitlerimize 
Allah’tan rahmet, gazilerimize 
uzun ve sağlıklı bir ömür dili-
yorum” diye konuştu.

Karabağ’ın yeniden inşa 
ve ihya çalışmalarının hızla 
devam ettiğine dikkati çe-
ken Devlet Bahçeli, “Güney 
Kafkasya’da yeşeren, gittikçe 
genişleyen barış, huzur ve 
istikrar atmosferini yakinen 
takip ediyor, bundan da bah-
tiyarlık duyuyoruz. Bilhassa 
Azerbaycan ile Ermenistan 
arasında tesis edilen ve ba-
rışçıl arayışları güçlendiren 8 
Ağustos 2025 tarihli Washin-
gton Mutabakatı’nın zamanla 
ön yargıların kilidini açaca-
ğını, ihtilafları ayıklayacağını 
düşünüyor ve bu çerçevede 
atılan müspet adımların so-
nuç vereceğine inanıyoruz. 
Temennimiz iki taraflı görüş-
me ve diyalogların sağduyuy-
la sürdürülmesi, barış çaba-
larının kökleşerek bölgeye 
hâkim olmasıdır” değerlen-
dirmesinde bulundu.

Zehri kimin 
ürettiğinin farkındayız
Türkiye ile Azerbaycan 

arasındaki bağların çok sağ-
lam ve köklü olduğuna vurgu 
yapan Bahçeli, şöyle konuştu: 
“İki devlet, tek millet gerçe-
ğinden hareketle Türk tarih 
ve kültürünün kaynaştırıcı ve 
kucaklaştırıcı misyonu gücü-
müze çok daha güç katacaktır. 
Türk devrinin iki parlayan 
devleti karanlık senaryolara, 
kirli lobilerin ve siyonist-em-
peryalist tetikçilerin kum-
paslarına geçit vermeyecek, 
tasada bir, zaferde bir olmaya 
kararlılıkla devam edecektir. 
Elbette Türkiye ile Azerbay-
can’ın milli, tarihi, kültürel 
ve stratejik ortaklığı kimi 
çevreleri rahatsız etmektedir. 
Bunu biliyor, görüyor ve her 
zaviyeden izliyoruz. Zemzem 
diye takdimi yapılan zehri 
kimin ürettiğinin farkında-
yız. Azerbaycan Cumhuriyeti 
ile Türkiye Cumhuriyeti’nin 
egemenlik haklarına, tari-
hi ve siyasi kazanımlarına 

pusu kuran, yan bakan, tuzak 
hazırlayan, hançer sallayan 
hangi mihrak, hangi devlet 
veya güç merkezi olursa olsun 
hasımdır ve hezimet yaşa-
maya mahkûmdur. Dostluk 
ve kardeşliğimizin üzerinde 
kara bulutlar oluşturmaya 
çalışanların hevesleri kur-
saklarında kalacaktır. Bu 
kapsamda İsrail’in bölgedeki 
oyunlarını, stratejik ve siyasi 
manevralarını görmediğimizi, 
duymadığımızı hiç kimse zan-
netmemelidir.”

Türkiye’nin aktif ve çok 
boyutlu dış politikasıyla hem 
bölge ülkeleri sınıfında hem 
de küresel devletler arasın-
da öne çıktığını, öncü bir rol 
üstlendiğini belirten MHP 
Genel Başkanı Devlet Bahçe-
li, Türk dünyasının ve İslam 
toplumlarının barış, huzur ve 
refah içinde var olabilmesi-
nin, kronik ve konjonktürel 
sorunlarının geniş bir uzlaş-
ma ortamında çözülebilme-
sinin ancak samimi ve dü-
rüst dayanışmayla, karşılıklı 
hak ve çıkarlara saygıyla 
mümkün olacağını ifade etti. 
Bahçeli, “Siyasi, ekonomik 
ve ticari bağların mukave-
metiyle, dilde, fikirde ve işte 
birlik şiarıyla gelecek devrin 
Türk devri olacağından kuş-
kumuz yoktur” dedi.

Siyonist Vandallık 
telin edilmektedir
MHP Lideri Bahçeli, şu de-

ğerlendirmelerde bulundu: 
“İnsanlık gerilim ve kutup-
laşmalardan dolayı yorgun 
düşmüştür. Savaş ve soykırım 
suçu işleyen siyonist Vandal-
lık dünya çapında protesto ve 
telin edilmektedir. Gazze’ye 
ulaşması gereken insani yar-

dımlar engellenmektedir. Su-
suzluk, açlık ve ilaç yokluğu 
Filistin halkını en az hunhar 
operasyonlar kadar müessif 
ve mütemadi şekilde etkile-
mektedir. Türkiye’nin çıtası 
yüksek, çok yönlü, dinamik, 
dengeli, gerçekçi, aynı za-
manda ahlaki ve insan temelli 
diplomatik temasları ve dış 
politik vizyonu barış ve huzur 
kuşağının çevremizde vasat 
bulmasına doğrudan doğruya 
hizmet etmektedir. Azerbay-
can-Ermenistan’dan sonra, 
Rusya-Ukrayna arasındaki 
savaşın ateşkes ve barışla 
sonuçlanması, Gazze’de kalıcı 
ateşkes ve barışın sağlan-
ması, hakeza Afrika ve diğer 
coğrafyalarda barışçıl arzu-
ların sivrilip serpilmesi, Irak 
ve Suriye’de siyasi ve toprak 
bütünlüğüyle iç barış, kardeş-
lik ve birliğin kurumsallaş-
ması yaşanabilir bir dünyanın 
yegâne anahtarıdır.”

Yüreklerimizde dikilen 
fideler meyvesini verecek
“Terörsüz Türkiye, terör-

süz bölge” hedefinin yeni 
yüzyılın en büyük kozu, en 
müteyakkız kudreti olacağını 
söyleyen Bahçeli, “Türkiye 
kamburlarından kurtuldukça 
birileri zırvada sürekli yeni 
bir faza, yalan ve iftirada bir 
üst aşamaya geçmektedir” 
dedi. Bahçeli, şöyle konuştu: 
“Bize yönelik, ‘Sen olmuş-
sun İmralı, etrafındaki alkış 
ekibi olmuş Kandil. Siz var-
ken PKK’ya gerek yok’ diyen 
devşirilmiş aslan yavrusuna 
diyeceğim çok şey olsa da, bir 
lafına bakıyorum laf mı diye, 
bir de söyleyene bakıyorum 
adam mı diye. İki durumda da 
karşımda ciddiye alınacak bir 

insan sureti, dikkatle incele-
yeceğim bir cümle düzeneği 
kesinlikle göremiyorum. Ne 
güzel de ifade etmiş Hz. Mev-
lana, ‘İnsanı gördüklerinden 
ibaret sayma, göremedik-
lerinde ara. İçidir hakikatin 
resmi, dışı sadece manzara.’ 
Yoksa insanın içinde hakikat 
baksak ne çıkar, bakmasak 
ne yazar. Bilen bilir bu tiplerin 
içinde kaynayan fitne ka-
zanlarını, bilmeyen ne bilsin 
dışından taşan arızalı ve ha-
sarlı yanlarını. İyi kılıflı kötü 
ve kötürüm emel sahipleri ne 
yaparsa yapsın, ne derse de-
sin terörsüz Türkiye’nin şa-
fağı sökecek, yüreklerimizde 
dikilen fideler meyvesini 
yakında verecektir. Bir düşü-
nürün dediği gibi, ‘Herkesin 
her şeyden haberdar olduğu, 
üstelik hiçbir şey yapmadığı, 
her şeyle dayanışma içinde 
görünüp yerinden bile kımıl-
damağı bir dünyada’ maskeli 
yüzlerin, art niyetli siyaset 
bezirgânlarının, atı arabanın 
ardına koşmaya çalışan ah-
makların paçamızdan tut-
masına, önümüzü kesmesine 
billahi müsaade etmeyeceğiz. 
Terörsüz Türkiye’ye karşı 
gelenler, hele bir itiraf etsin-
ler, terör bitsin mi, bitmesin 
mi? Milli birlik ve kardeşlik 
Cumhuriyet’in yeni yüzyılına 
mühür vursun mu, vurma-
sın mı? Küresel ve bölgesel 
siyaset masasında kartlar 
yeniden dağıtılırken, menü 
mü olalım, yepyeni bir millet 
menkıbesine imza mı atalım? 
Hıyanet derecesinde gaflete 
kapılanlar, bir açıklasınlar da 
öğrenelim. Zekânın sınırları 
vardır, ama geri zekâlılıkta 
hiçbir eşik ve sınır yoktur. 
Sınır ve eşik tanımayan gü-
ruha neyi anlatsak nafile, 
neyi göstersek boşunadır. 
Çünkü onların zekâ seviye-
siyle bizim rekabet etmemiz, 
onların dip seviyesine inip de 
yapacağımız ikna çabasından 
sonuç almamız yalnızca mu-
hal bir hayaldir.”

Hayalin değil kutlu hedef-
lerin peşinden koştuklarını 
belirten Bahçeli, “Işığı perde-
leyecek bir ucube ve uyduruk 
siyasi zihniyete tahammülü-
müz asla yoktur. Geleceğin yol 
haritasını geçmişin tecrübe-
leriyle çizmekten başka seçe-
neğimiz de yoktur” dedi.

Türk milletinin yaklaşık iki 
yüzyıldır ekonomik baskılar, 
diplomatik tehditler ve siyasi 
dayatmalarla maruz kaldığını 
ifade eden Bahçeli, buna rağ-
men milletin daha huzurlu bir 
hayat, daha güvenli bir top-
lum, daha istikrarlı bir eko-
nomi ve daha güçlü bir devlet 
özleminin milli yüreklerde kor 
gibi durarak alev alacağı za-
manı beklediğini ifade etti.

Terörsüz Türkiye hedefinde 
sona yaklaşılmaktadır
Milletin yoksul, yorgun, 

yılgın, bitkin, durgun ve düş-
kün olduğu dönemlerde bile 
umudunu hiç kaybetmedi-
ğini, kutlu hedeflerinden en 
ufak sapma göstermediğini 
söyleyen MHP Lideri Bah-
çeli, şöyle devam etti: “Za-
lim sömürgecilerin stratejik 
hesapları devleşmiş iman 
karşısında tıpkı çorap gibi 
sökülmüş, tıpkı kumdan ka-

leler gibi devrilmiştir. Nezih 
mizaçlı insanımız ekmeğini 
büyütmek, aşını kaynatmak, 
işini bulmak, ekonomik gü-
venliğini tesis ve temin etmek 
için her zorluğa katlanmış, 
her çileye dayanmıştır. Fakat 
siyasi, tarihi, kültürel varlı-
ğımız emperyalist ambargo 
ve yaptırımlarla taciz edilmiş, 
sürekli tahribata uğramıştır. 
Bu nedenle yaşadığımız eko-
nomik ve siyasi sorunların iç 
yüzünü, can alıcı noktalarını 
doğru tahlil, doğru yorumla-
mak zorundayız. Eklektik ve 
mütereddit yorumların, peşin 
yargıyla beslenmiş, siyasi 
hırsla perçinlenmiş, husumet-
le derinleşmiş değerlendirme-
lerin bizi bir yere götürmesi, 
sağlıklı sonuçlara kapı ara-
laması imkânsızdır. Bu ülke 
hepimizindir. Bu vatan üze-
rinde yaşayan her insanımızın 
yeryüzü cennetidir. Temiz bir 
dil kullanmak, empati kur-
mak, erdemli olmak, mesele-
leri geniş bir açıyla ele almak 
öncelikle siyasi partilerin, 
sonra da herkesin müşterek 
sorumluluğudur. Birbirimizi 
suçlayarak, birbirimize düş-
man muamelesi yaparak kin 
ve öfkelerimizi yarıştırmak 
Türkiye’ye yapılabilecek en 
büyük kötülüktür.”

Aklıselim çizgisinden uzak-
laşmanın ağır sonuçlar doğu-
racağını vurgulayan Bahçeli, 
“Terörsüz Türkiye hedefinde 
adım adım sona yaklaşılmak-
tadır. Mecliste kurulan komis-
yon çalışmalarını kısa süre 
içinde ikmal edecektir” dedi.

Meselelerinin Türkiye’nin 
yeni bir kurtuluş mucizesiyle 
zirveye tutunması olduğunu 
vurgulayan Bahçeli, “Bizim 
meselemiz vatandır, millettir, 
devlettir, al bayrağın altında 
86 milyonun tek yürek olma-
sıdır. Bu arada bizimle mil-
liyetçilik konusunda, vatan 
ve millet sevgisi hususunda 
boy ölçüşmeye çalışan si-
yasi tufeylilere diyorum ki, 
idrak-i meali bu küçük akla 
gerekmez, Zira bu terazi o 
kadar sıkleti çekemez” ifade-
lerini kullandı. Bahçeli, Ko-
caeli Dilovası’nda bir parfüm 
deposunda meydana gelen 
yangında hayatlarını kay-
bedenlere Allah’tan rahmet, 
ailelerine başsağlığı, yaralıla-

HP Genel Baş-
kanı Devlet 

Bahçeli, partisi-
nin TBMM Grup 
Toplantısı’nda 
yaptığı konuş-

mada, Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ün Türkiye Cum-
huriyeti’nin haysiyeti, Türk 
milletinin hürriyet meşalesi 
olduğunu vurguladı. Bu me-
şalenin sönmeyeceğine işaret 
eden Bahçeli, hür ve müstakil 
geleceği ışıtan kutlu eser ve 
emanetlerinin asla ziyan edil-
meyeceğinin altını çizdi.

Devlet Bahçeli, karanlık bir 
samanlıkta olmayan iğnenin 
arayışına ömür tüketenlerin, 
müflis çılgınlıkla geçmişin 
kuytularında husumet ve 
fitne kazıları yapan şey-
tanlaşmış odakların ıslah 
olmaları, insafa gelmeleri, 
ellerini ve dillerini Gazi Mus-
tafa Kemal Atatürk’ten uzak 
tutmaları dileğinde bulundu. 
“10 Kasım’da Kocaeli Valiliği 
ve Müftülüğünün aldığı karar 
doğrultusunda, il genelindeki 
camilerde Atatürk’ü anma 
programı mucibince Mevlid-i 
Şerif okutulmasını takdir 
ve şükranla karşılıyor, hem 
Valimizi hem de Müftümüzü 
gönülden tebrik ediyorum” 
diyen Bahçeli, Mevlid-i Şerif’in 
kabul ve makbul olması dile-
ğinde bulundu.

Bahçeli, konuşmasına şöyle 
devam etti: “Vefatının üzerin-
den 87 yıl geçmesine rağmen 
haksız ve hayâsız saldırılara 
maruz kalan, yalan yanlış 
iddiaların boy hedefi yapılan 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk, 
şayet hiç olmasaydı acaba 
hangi müstevli bayraklar 
semalarımızda dalgalanır, 
ezan yerine kulaklarımız 
neyi duyardı? Merhum Sezai 
Karakoç’un şu sözü meseleyi 
omurgasından yakalayacak 
kırattadır: ‘Seni yok sayacak-
lar sen daha çok var olacak-
sın.’ Atatürk yok sayıldıkça 
çoğalacak, saldırıya uğradık-
ça milli gönüllerde çağlaya-
caktır. Şu tarihi çağrısı her 
zaman başımızın gözümüzün 
üstünedir: ‘Bugün ulaştığımız 
netice asırlardan beri çekilen 
milli felaketlerin doğurduğu 
uyanıklığın ve bu aziz va-
tanın her köşesini sulayan 
kanların karşılığıdır. Bu neti-
ceyi Türk gençliğine emanet 
ediyorum. Ey Türk gençliği, 
birinci vazifen Türk istiklali-
ni, Türk Cumhuriyeti’ni ile-
lebet muhafaza ve müdafaa 
etmektir.’ Nitekim Türkiye 
Cumhuriyeti’nin muhafaza ve 
müdafaa vazifesinden hiçbir 
nesil ayrılmayacak, Türk mil-
leti emanete leke düşürme-

yecektir. Ebediyete irtihalinin 
87. yıl dönümünde Gazi Mus-
tafa Kemal Atatürk’ü, dava 
ve silah arkadaşlarını, kah-
raman şehitlerimizi, bir kez 
daha rahmetle, minnetle ve 
hürmetle anıyor, Allah hep-
sinden razı olsun diyorum.”

Cumhur İttifakı, 
parlak geleceğin müjdesi
Sabırla ve sağlam hazırlık 

olmadan, samimi ve sağdu-
yulu bir mizaç bulunmadan, 
sağlıkçı ve sahici bir 
hedef koyulmadan 
büyük keşiflerin ger-
çekleşemeyeceğini, 
gönüllere girile-
meyeceğini dile 
getiren Bah-
çeli, amaçla-
rının gönül 
kazanmak, 
gönüller 
yapmak, 
milletin 

takdir ve tercihine mazhar 
olabilmek olduğunu anlattı. 
“Milliyetçi Hareket Partisi’nin 
siyaseti, en başta CHP ve 
diğer yedekleri gibi icazetli, 
icar ve ipotek altında bir siya-
set olarak görülemez” diyen 
Bahçeli, MHP’nin vizyonunun 
yine aynı “siyaset köhneli-
ğine” benzer şekilde kısıtlı, 
kırılgan ve kısa menzilli bir 
çerçevede tanımlanamaya-
cağını söyledi.

Bahçeli, millet ne diyorsa 
sözlerinin o olduğunu, 
millet neyi istiyorsa 
dileklerinin aynısı oldu-

ğunu kaydederek, 
şöyle konuştu: 

“Gerçeği bilip 
susanlar, ger-

çeği bilme-
den konu-
şanlar kadar 
tehlikelidir, 
utanç kay-

nağıdır. Bir gerçek vardır ki, o 
da Milliyetçi Hareket Partisi 
ve Cumhur İttifakı’nın kaderi 
milletin kaderi, devletin beka-
sı ve istikbalidir. Bizim onun 
bunun suçlamalarına kana-
rak ve sahtekârlıklarına alda-
narak siyaset yapmamız aklın 
ve 56 yıllık mazimizin inkâ-
rıdır. Hamdolsun biz inkârcı 
değiliz, dosta güven, düşmana 
korku veren Milliyetçi-Ülkücü 
Hareket’iz. Bizim hakkımızda 
tek söz ve karar sahibi büyük 
Türk milletidir. Milliyetçi Ha-
reket Partisi ve Cumhur İttifa-
kı Türk milletinin güçlü nefesi, 
gür sesi, parlak geleceğinin 
müjdesidir. Su olmayan yerde 
balık avına çıkan, kalplerinde 
tortulaşan kiri husumet saçan 
eylemleriyle teyit eden çev-
reler bizimle boy ölçüşemez, 
bizimle aşık atamaz, bizim 
yanımızdan bile geçemez.”

Bu tempoya ancak
maşallah denir
Bahçeli, Milliyetçi-Ülkücü 

Hareket’in Anadolu’nun ha-
vasını teneffüs etmek, insan-
ların derdini dinleyip derman 
olmak için el birliği, güç birliği, 
hedef birliği, gelecek birliği 
sağlamak üzere vatanın tüm 
sathında olduğunu, dün itiba-
rıyla “Hayırlı Günler Komşum” 
ziyaretleriyle “Derdin Derdi-
mizdir” temalı sohbet toplan-
tılarını 81 il, 710 ilçede, toplam 
4 bin 836 programla gerçek-
leştirdiklerini bildirdi.

“Bu tempoya ancak maşal-
lah denir, ancak ve ancak Al-
lah nazarlardan korusun diye 
de dua edilir” diyen Bahçeli, 
Türkiye’nin ve Türk milletinin 
her sorununa Türk milliyet-
çilerinin söyleyecek bir sözü, 

paylaşacak bir cevabının 
olduğunu söyledi.

Türk Akademisi Siyasi 
Sosyal Stratejik Araştırmalar 
Vakfınca (TASAV) düzenlenen 
“Tarım, Gıda ve Hayvancılık: 
Durum Analizi, Sorun Alanları 
ve Çözüm Önerileri” sempoz-
yumunu hatırlatan Bahçeli, 
söz konusu ​​​​​​sempozyumla 
Türkiye’nin ve milletin can 
damarı tarım ve hayvancılıkla 
ilgili “göz alıcı” çalışmalara 
imza atıldığını dile getirdi. 
Bahçeli, 8 Kasım’da “Sağlıkta 
Yeni Bir Bakış, Geleceğe Güç-
lü Adım” temalı Türk Sağlık 
Sistemi’nde Yenilikler Ça-
lıştayı’nın yapıldığını, sağlık 
politikalarının kapsamlı ve 
vizyoner şekilde ele alındığını 
ifade etti. “Belediye Başkan-
ları İstişare ve Değerlendirme 
Toplantısı”nı da 7 Kasım’da 
yaptıklarını anımsatan Bah-
çeli, “Yerel yönetimlerde 
medarıiftiharımız olan şeh-
remini arkadaşlarımızla son 
gelişmeleri ve yaptıkları tesirli 
çalışmaları görüşme fırsatı 
bulduk. Belediye başkanla-
rımızın duruşları, tutumları, 
illerine, ilçelerine ve beldeleri-
ne şuurla hizmet etmeleri hem 
memnuniyet verici bir tablo 
hem de gelecek için umut ve-
rici demokratik atılım olarak 
bir kez daha tescil edilmiştir. 
Huzurlarınızda fikri ve politik 
faaliyetlerimizde emeği geçen 
bütün arkadaşlarıma yürek-
ten teşekkür ediyor, takdir ve 
tebriklerimi paylaşıyorum” 
diye konuştu.

Cumhur İttifakı, Türkiye’nin
istikbal aydınlığı
Bahçeli, işleyen demirin 

paslanmayacağını, akan su-
yun yosun tutmayacağını, 
imanla dolu kalplerin, sevday-
la yoğrulmuş yüreklerin çağın 
gerisinde kalmayacağını, ha-
diselerin ardına takılamaya-
cağını belirterek, “Kuyumcu 
titizliğiyle planladığımız siyasi 
çalışmalarımızı sırasıyla ha-
yata geçiriyoruz. Milliyetçi 
Hareket Partisi ve Cumhur 
İttifakı, Türkiye’nin istikbal 
aydınlığı, istiklalinin güvenlik 
kilididir. Sürekli bir adım önde 
olmanın gayesi ve gayreti 
içinde olacağız. Bir günümüzü 
boş geçirmeyeceğiz” dedi.

Türkiye’nin ve Türk milleti-
nin yeni yüzyılında dilden dile 
anlatılacak destanlar yazma-
ya hazır olduklarını, buna da 
son derece kararlı olduklarını 
vurgulayan Bahçeli, milletin 
varlığına, iradesine istikbaline 
sahip çıkacaklarını, birliğine 
ve kardeşliğine sonuna kadar 
omuz vereceklerini söyledi.

MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli, şöyle konuştu: “Cum-
hurun kaderi Cumhuriyet’in 
kaderidir. Bu kader Levh-i 
Mahfuz’da belirlenmiştir. 
Cumhur İttifakı, Türkiye’yi 
kem gözlerden, kötü sözler-
den, ölümcül engellerden, 
karanlık emellerden, kaos 
tetikçilerinden fedakârca 
koruyacak, milletiyle bir ve 
bütün hâlinde geleceği inşa 
edecektir. Bu inşa hamlesinin, 
bu irade haysiyetinin önüne 
geçmeye hiç kimsenin nefesi 
yetişemeyecektir. Çalışacağız, 
çabalayacağız, çağıracağız, 
çağlayacağız, sular seller gibi 
coşacağız. Azmedeceğiz, ak-
ledeceğiz, sabredeceğiz, emek 
vereceğiz, mücadele edeceğiz, 
mutlaka başaracağız. Yeni 
yüzyılı Türkiye’nin ve Türk 

M

TERÖRSUZ TURKiYE’NiN SAFAĞI SÖKECEK
MHP Lideri Devlet Bahçeli, “Türkiye kamburlarından kurtuluyor. Terörsüz 
Türkiye en büyük kozumuz olacak. Terörsüz Türkiye’nin şafağı sökecek ve 
yüreklerimizde dikilen fideler yakında meyvesini verecektir. Terörsüz Türkiye, 
terörsüz bölge demektir. Bizim Babil nasihatçilerine ihtiyacımız yoktur” dedi.

Hamdolsun biz 
inkârcı değiliz, dosta 

güven, düşmana korku veren 
Milliyetçi-Ülkücü Hareket’iz. 
Bizim hakkımızda tek söz ve 

karar sahibi büyük  
Türk milletidir. 

 

Birbirimizi 
suçlayarak, 
birbirimize düşman 
muamelesi yaparak 
kin ve öfkelerimizi 
yarıştırmak 
Türkiye’ye 
yapılabilecek en 
büyük kötülüktür.

MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli, grup toplantı-

sında hem mesajlarıyla hem 
de Turan haritası ve bozkurt 
figürlü yüzüğüyle dikkat çekti. 
Bahçeli’nin parmağındaki yü-
züğün üzerinde Turan haritası 
ve bozkurt figürü yer alırken, 
haritanın çevresinin Türk dev-
letleri bayrakları ile işlendiği 
görüldü. Yüzüğün bir yanında 
Göktürklerin bozkurtlu bayra-
ğı, diğer yanında ise atlı Türk 
savaşçısı figürü bulunuyor.

TURAN 
HARiTASI VE 

BOZKURT 
FiGÜRÜ

DIKKAT ÇEKEN YÜZÜK VE ROZET:



 

İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT

 SAYI: 260112 KASIM 2025

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
 25939-16514-77715

ANKARA TEMSİLCİSİ
BAHADIR ÇOBAN

SPOR MÜDÜRÜ
UĞUR TENEKECİOĞLU
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İsrail parlamentosu esir Filistinlilerin idam edilmesini öngören 
yasa tasarısını kabul etti. Söz konusu yasa tasarısının oy-

lanması için İsrail Meclisinde oturum düzenlendi. Oylamada 120 
milletvekilinden 39’u evet, 16’sı hayır oyu kullandı. Aşırı sağcı Ulusal 
Güvenlik Bakanı Itamar Ben-Gvir, oylamanın ardından yaptığı pay-
laşımda, “Otzma Yehudit (Yahudi Gücü Partisi) tarih yazma yolunda 
ilerliyor. Söz verdik ve yerine getirdik. Teröristler için idam cezası 
yasası ilk oylamada kabul edildi” ifadelerini kullandı. Ben-Gvir, daha 
önce defalarca Filistinli tutukluların idamına olanak sağlayacak bir 
yasa tasarısının kabul edilmesi için çağrıda bulunmuştu.

ESIR  FILISTINLILER IDAM EDILECEK

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2332287

2025/65 İFLAS
BAKIRKÖY 1. İCRA VE İFLAS MÜDÜRLÜĞÜNDENİFLASIN AÇILMASI İLANI
Bakırköy 1. Asliye Ticaret Mahkemesi’nin 06/11/2025 Tarih ve 2025/65 Esas sayılı 
dava dosyası ile 199611-0 İstanbul ticaret sicil nosunda kayıtlı 3850010633 Vergi 
numaralı “Saadetdere Mah. Peyami Safa Cad. No: 5 Esenyurt /İstanbul” adresinde 
faaliyet gösteren FARPA KOZMETİK SANAYİ VE PAZARLAMA ANONİM ŞİRKETİ’nin 
06/11/2025 Tarih saat 12.37itibarı ile İFLASINA karar verilmiş olup, tasfiye işlemleri 
müdürlüğümüzün 2025/65 İflas dosyasından başlanılmıştır.
İİK. 166. Maddesi uyarınca tebliğ ve ilan olunur. 06.10.2025

T.C. BAKIRKÖY 1. İCRA DAİRESİ

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2332284

2025/44 İFLAS
SIRA CETVELİ İLANI
Müflis Adı : Fİ YAPI İNŞAAT SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ
Vergi No : 3870557166
Sicil No : 626007-0
Adres : Koza Mah. Atatürk Bulvarı Fİ YAPI Sitesi V Blok Çarşı No:28V İç Kapı No:26 
Esenyurt İstanbul
Müflis hakkında alacak ve istihkak iddialarını tahkik ve tetkik işlemi bitmiş olup tanzim 
edilen sıra cetveli incelemeye hazırdır.
Alacakları kısmen veya tamamen reddedilen alacaklıların, alacağın esasına ve 
miktarına ilişkin itirazlarını (15) gün içerisinde iflasa karar verilen yerdeki ticaret 
mahkemesinde dava açmaları gerektiği, yalnız sıraya ilişkin itirazların ise (7) gün 
içinde şikayet yolu ile icra mahkemesinde ileri sürülebileceği İİK’nın 166, 232, 234 
ve 235. maddeleri gereğince ilan ve tebliğ olunur. 10.11.2025

T.C. BAKIRKÖY 1. İCRA DAİRESİ

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2332063

Sayı : 2025/324 Esas
ESAS NO: 2025/324, 326, 328, 330, 332, 334, 336, 338 ve 340 esas sayılı 
dosyaları
KAMULAŞTIRMA İLANI
Davacı TEDAŞ (Türkiye Elektrik Dağıtım A.Ş) tarafından mahkememizin;
1)2025/324 Esas sayılı dosyasından ; Ordu İli, Mesudiye İlçesi, BeyağaçMah. 144 
Ada8 Parsel numaralı taşınmazın 314.77 m² lik kısmında, malikler müteveffa Şefika 
Kılıç Mirasçıları, Engin Kılıç, Seyfullah Kılıç, Sultan Cabbar, Yücel Kılıç aleyhine,
2)2025/326 Esas sayılı dosyasından;Ordu İli, Mesudiye İlçesi, BeyağaçMah. 144 
Ada5 Parsel numaralı taşınmazın 55.93 m² lik kısmında, malikler müteveffaHacı 
Osman Okutan Mirasçıları, Ayla Okutan, Çağla Boynueğri, Kemal Okutan, Latife 
Dalgıç,Utku Okutan aleyhine,
3)2025/328 Esas sayılı dosyasından; Ordu İli, Mesudiye İlçesi, Beyağaç Mah. 
144 Ada2 Parsel numaralı taşınmazın 185.81 m² lik kısmında, malikler; müteveffa 
Mustafa Baş Mirasçıları; Ahmet Sarı, Arzu Baş, Celal Sarı, Cemal Sarı,Fikret Sarı, 
Gökhan Baş, Hatun Duman, Huriye Sarı, Kemal Sarı, Metin Baş,Mustafa Baş, 
Nuriye Karaca, Ömer Sarı, Semra Baş, Sudiye Angın, Tenzile Baş, Müteveffa Halit 
Baş, Mirasçıları;Fatma Yılmaz, Mithat Baş, Osman Baş, Turgut Top aleyhine,
4)2025/330 Esas sayılı dosyasından; Ordu İli, Mesudiye İlçesi, BeyağaçMah. 
130 Ada37 Parsel numaralı taşınmazın 141.11 m² lik kısmında, malikler Fatma 
Duman, Fatma Kılıç,Adem Çevik, Bilgi Sarıyar, Büşra Önürme, Emine İncedere 
Akçay,Eşref Kubilay Duman, Fatma Aydın, Fatma İrem İncedere, Fatma Karadağ, 
Gülenay Duman Fedakartürk, Hüsametdin Çevik, Hüseyin Yıldıray Duman, Lale 
Duman Akın, Leyla Karaca, Nurcan Çevik, Nurullah Çevik, Şahsene Çevik, Taşkın 
İncedere, Tülay Erbaş, Zehra Başarslan aleyhine,
5)2025/332 Esas sayılı dosyasından Ordu İli, Mesudiye İlçesi, BeyağaçMah. 130 
Ada30 Parsel numaralı taşınmazın 232.86 m²lik kısmında, malikler Ali İhsan Gürsoy, 
Canan Hanife Gürsoy, Cemal Top,fatma Yılmaz, Gürsel Gürsoy, Hacıhanım Baş, 
Hanife Top, İbrahim Top,İrfan Gürsoy, Turgut Top aleyhine,
6)2025/334 Esas sayılı dosyasından Ordu İli, Mesudiye İlçesi, Beyağaç Mah. 126 
Ada22 Parsel numaralı taşınmazın 1085.12 m²lik kısmında malikler müteveffa 
Mustafa Baş Mirasçıları; Ahmet Sarı , Arzu Baş, Celal Sarı, Cemal Sarı, Fikret 
Sarı, Gökhan Baş, Hatun Duman, Huriye Sarı, Kemal Sarı, Metin Baş Mustafa 
Baş, Nuriye Karaca, Ömer Sarı, Semra Baş, Sudiye Angın, Tenzile Baş, Müteveffa 
Halit Baş Mirasçıları;Fatma Yılmaz, Mithat Baş, Osman Baş,Turgut Top aleyhine,
7)2025/336 Esas sayılı dosyasından Ordu İli, Mesudiye İlçesi, Beyağaç Mah. 207 
Ada 26 Parsel numaralı taşınmazın 269.46 m²lik kısmında malikler Müteveffa 
Şefika Akalın mirasçıları;Filiz Çevik,nurayçevik,nurhayat Kuru, Özgür Çevik, Servet 
Çevik, Şahsene Çevik, Tülin Sert, Yunus Hilkat Çevik, Zülaliye Akalın aleyhine,
8)2025/338 Esas sayılı dosyasından Ordu İli, Mesudiye İlçesi, Beyağaç Mah. 
207Ada 27 Parsel numaralı taşınmazın 215.82m²lik kısmında malikler müteveffa 
Mehmet Okutan Mirasçıları;Arzu Önal, Ayhan Okutan, Aynur Çam, Beyhan 
Okutan,Canan Taşkın,Engin Okutan,Erdal Okutan, Erkan Okutan,Gökcan Gürsoy, 
Gülcan Çevik, Handan Okutan, Harika Okutan, İmmehan Okutan, Mahmut 
Gürsoy, Meral Karaalioğlu,necat Okutan,necla Ekşi,nurhayat Okutan,oğuzhan 
Okutan,sedat Okutan,sezgin Okutan,vedat Okutan,zafer Gürsoy, Zahide Okutan 
aleyhine,
9)2025/340 Esas sayılı dosyasından Ordu İli, Mesudiye İlçesi, Beyağaç Mah. 
207Ada 15 Parsel numaralı taşınmazıntaşınmazın8.34 m²lik kısmında malikler 
Ahmet Akyürek, Atilla Akyürek, Cemil Cahit Kolukısa,cihat Kolukısa, Erkal 
Kolukısa, Evren Gözaçan Akbulut, Müteveffa Evrim Gözaçan Mirasçıları;Hatice 
Sağlam, Leman Kolukısa, Mesture İncedere, Mesture Okutan, Metin Kolukısa, 
Mustafa Bektaş Kolukısa, Nermin Kolukısa, Müteveffa Osman Abdulfettah Kolu 
Kısa Mirasçıları; Ozan Gözaçan, Semahat Büyükyahşi, Sevda Kolukısa, Zarife 
Okutan aleyhine,
Pilon yeri KAMULAŞTIRMASI ve DAİMİ İRTİFAK hakkı kurulması amacıyla; kamu 
yararı kararı verildiği, kamulaştırmayı yapan kurumun TEDAŞ olduğu, davalı/ 
davalıların 30 gün içerisinde kamulaştırma işleminin iptali için idari yargıda iptal 
davası, maddi hatalara karşı adli yargıda düzeltim davası açabileceği, davalıların 
kamulaştırma işleminin iptali için idari yargıdan iptal davası, maddi hatalara karşı 
adli yargıda düzeltim davası açmak istemesi halinde husumeti TEDAŞ’a yöneltmesi 
gerektiği, davalıların yukarıda da yazılı şekilde idari yargıda iptal davası açtığında, 
dava açtığını ve yürütmenin durdurulması kararı verildiğini belgelendirip mahkemeye 
bu belgeleri vermesi, aksi takdirde kamulaştırma işleminin kesinleşeceği ve 
mahkemece tespit edilecek kamulaştırma bedeli üzerinden kamulaştırılan parselin 
kamulaştırmayı yapan TEDAŞ adına tescil edileceği,
Mahkemece tespit edilecek kamulaştırma bedelinin davalılar adına açtırılacak 
T.C. Ziraat Bankası Mesudiye Şubesine yatırılacağı, konuya ve taşınmaz malın 
değerine ilişkin tüm savunma ve delillerin ilan tarihinden itibaren 10 gün içinde 
mahkemeye yazılı olarak bildirilmesi ilan olunur.22/10/2025

T.C. MESUDİYE ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ

TATBIKAT BAHANESIYLE 
BÖLGEYI IŞGAL PROVASI

İsrail ordusu, işgal altındaki 
Batı Yaka ile Ürdün Vadisi’nde, 7 

Ekim 2023’teki saldırıya benzer bir 
senaryonun canlandırıldığı 3 gün 
sürecek geniş çaplı bir askeri tatbikat 
başlattı. Açıklamada, “Tatbikat 
sırasında bölgede güvenlik güçleri ve 
askeri araçların yoğun hareketliliği 
gözlemlenecek. Bu, herhangi bir 
güvenlik olayına işaret etmemek-
tedir” ifadelerine yer verildi. İsrail 
ordusu, tatbikatların, Batı Yaka ve 
Ürdün Vadisi’nde olası gerilim, militan 
sızmaları ve saldırılara karşı hazırlık 
seviyesini artırma çabalarının bir 
parçası olduğunu kaydetti. Hamas’ın 
askeri kanadı İzzeddin el-Kassam 
Tugayları, 7 Ekim 2023’te, “Filistinli-
lere ve başta Mescid-i Aksa olmak 
üzere kutsal değerlere yönelik 
sürekli ihlallere karşılık verme” ge-
rekçesiyle, Gazze Şeridi çevresindeki 
İsrail askeri üslerine ve yerleşimle-

rine, “Aksa Tufanı” adı altında kap-
samlı bir saldırı düzenlemişti. İsrailli 
siyasi ve askeri yetkililer, bu olayın 
ciddi bir güvenlik zafiyeti olduğunu 
kabul etmiş, bazıları sorumluluğu 
üstlenerek istifa etmişti. İsrail, 8 
Ekim 2023’ten bu yana ABD’nin de 
desteğiyle Gazze’de yürüttüğü sal-
dırılara paralel olarak Batı Yaka’da da 
askeri operasyonlarını yoğunlaştırdı.

ZULÜMDE SINIR TANIMIYOR!
azze’deki ateşkes 

anlaşması İsrail’in 
ihlallerine rağmen 
kaygan bir zeminde 

devam ederken, İsrail’in yer altı 
hapishanelerinde Filistinlilere 
sistematik işkence yaptığı ve an-
laşma kapsamında teslim edilen 
bazı Filistinlilerin naaşlarındaki 
organların kayıp olduğu görüldü. 

Gazze’yi iki yılı aşkın aralıksız 
bombalayan, milyonlarca Filistin-
liyi açlığa ve evsizliğe mahkûm 
eden İsrail, zulmün dozajını iyice 
artırdı. İsrail güçlerinin yerin met-
relerce altına hapsettiği Filistinli-
lerin güneşi dahi görmeden işken-
celere maruz bırakıldığı, Hamas ile 
esir takası anlaşması kapsamında 
teslim edilen Filistinlilerin cenaze-
lerinde ise kalp, karaciğer ve böb-
rek gibi hayati organların “eksik 
olduğu” tespit edildi.

İngiliz The Guardian’ın habe-
rine göre Filistinli mahkûmlar, 
1980’li yıllarda “organize suç 

tutukluları” için inşa edilen ancak 
insanlık dışı koşulları nedeniyle 
kapatılan Rakefet Hapishane-
si’nde alıkoyuluyor. İsrail’in aşırı 
sağcı Güvenlik Bakanı Itamar 
Ben-Gvir, “Burası teröristlerin 
doğal mekânı” diyerek hapisha-
neyi, 7 Ekim 2023 Hamas saldırı-
larından sonra tekrar açtırmıştı. 
Ramla’daki hapishane komp-
leksinde bulunan ve İbranicede 
“siklamen çiçeği” anlamına gelen 
Rakefet’te hücreler, avlular ve 
görüş odaları yerin altında olduğu 
için mahkûmlar gün ışığını hiç 
görmüyor. Yeterli gıdadan mah-
rum bırakılan ve dış dünyadan 
haber alamayan mahkûmlar 
fiziksel şiddete maruz kalıyor. 

İsrail Hapishane Hizmetleri 
“yasalara uygun olarak resmi de-
netçilerin gözetimi altında faaliyet 
gösterildiği, yasal süreç, tutuklu-
ların sınıflandırılması, tutuklama 
politikası veya tutuklamalardan 
sorumlu olunmadığı” açıklamasıy-

la iddiaları reddetti. 
Mahkûmları yer altı cezaevinde 

tutarak “ölmeden mezara gömen” 
İsrail, yaşamını yitirenlerin be-
denlerinden de organlarını çalıyor. 
İngiliz-Filistinli cerrah Dr. Ghas-
san Abu Sittah tarafından İsrail 
ordusunun 17 Ekim’de esir takası 
kapsamında teslim ettiği 120 Filis-
tinlinin cenazesi üzerinde yapılan 
incelemeler, birçok bedende hayati 
organların bulunmadığını ortaya 
koydu. 

Organları çalıyorlar
“Cesetlerden, akciğer, kalp, böb-

rek ve karaciğerin profesyonelce 
çevre dokulara hiçbir zarar verme-
den çıkarıldığı açıkça görülüyor” 
diyen Abu Sittah, “Bu cesetlerin 
derilerinde sıvı azot yanıkları vardı, 
ancak başka yaralanma yoktu. Or-
ganların ölümden sonra çıkarılmış 
olması olası değildir. Dolayısıyla 
bütün bunlar organ kaçakçılığına 
işaret ediyor” ifadelerini kullandı.

Yer altı hapishanelerinde sistematik işkence gören ve 
anlaşma kapsamında ailelerine teslim edilen Filistinlile-
rin naaşlarındaki birçok organın eksik olduğu görüldü.

İŞKENCELER YETMEDI, ŞIMDI DE ORGANLARI ÇALIYORLAR

G

Gazze’de Türk askerinin adı bile Tel Aviv’i sarsmaya devam 
ediyor. Türkiye’den duydukları rahatsızlığı açık açık dile 

getirmeye başlayan İsrail’de hükümetle muhalefet bu kez aynı 
korkuda birleşti. Başbakan Netanyahu, kurmayları ile Türkiye konulu 
özel bir toplantı yaptı. Zirvede, Türkiye’nin Gazze’de sağlanan ateşkes 
sürecindeki garantör rolü ve uluslararası istikrar gücüne katılımı 
gibi konuların ele alındığı belirtildi. İsrail Başbakanlık Ofisi Sözcüsü 
Shosh Bedrosian, Türk askerinden duyduğu korkuyu gizleyemeyerek, 
“Gazze’de Türk postalları olmayacak” ifadelerini kullandı. Türk askeri 
korkusu İsrail’de iktidarı da muhalefeti de tek çatı altında birleştirdi. 
Muhalefetteki Yisrael Beytenu Partisi’nin lideri ve eski bakan Avigdor 
Liberman, Netanyahu hükümetine destek vererek, “Üst düzey 
İsrailli yetkililere çıkarılan yakalama emirleri, Türkiye’nin Gazze 
Şeridi’nde neden bulunmaması gerektiğini açıkça gösteriyor” dedi. 
İsrail medyası, ABD’nin Türkiye’ye destek verdiğini ve Gazze’de Türk 
askerinin yer alacağını ifade ettiğini hatırlattı.

MEHMETÇIK’IN 
POSTALI BILE 
KORKUTTU!
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ANKARA ÇEVRE ŞEHIRCILIK VE IKLIM DEĞIŞIKLIĞI IL MÜDÜRLÜĞÜ 
BAŞKENT MILLI EMLAK DAIRESI BAŞKANLIĞI

1-Tablo-1 deki taşınmazlar Hisar Emlak Müdürlüğünce, 
Tablo-2 deki taşınmazların Anıt Emlak Müdürlüğünce ve 
Tablo-3 deki taşınmazlar Kale Emlak Müdürlüğünce  2886 
sayılı Kanunun 45. maddesi uyarınca Açık Teklif Usulü ile 
Satış İhalesi, karşılarında belirtilen tarih ve saatlerde ayrı ayrı 
yapılacaktır.                                                                                                                                                             
ADRES: İzmir-1 Cadde No:35 Kızılay/Çankaya/ANKARA 
(Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü Ek Hizmet 
Binası İhale Salonu)
2-İhaleye katılacak isteklilerin (Her taşınmaz için ayrı ayrı 
geçici teminat yatırılması gerekir.)
a) Geçici Teminat Bedelinin: Ankara Defterdarlığı Muhasebe 
Müdürlüğü veznesine veya Ankara Defterdarlığı Muhasebe 
Müdürlüğü’ne ait “TC Ziraat Bankası Ankara Kamu Kurumsal 
Şubesinde bulunan TR 25 0001 0017 4500 0010 0064 89 
IBAN no.lu hesaba yatırılıp Ankara Defterdarlığı Muhasebe 
Müdürlüğünce Onaylı Muhasebe İşlem Fişi’ne çevrildiğine dair 
makbuzun, (2886 sayılı Kanunun 26. maddesinde belirtilen 
değerlerden herhangi biri olabilir. Banka Teminat Mektubunun 
verilmesi halinde işin özelliğini belirtir, “Teminat Mektubunun 
geçici, süresiz, limit içi olması” ve teyit yazısının da ibrazı 

gerekir.) 
b) Gerçek kişilerin; Yasal yerleşim yeri belgesi (İkametgah 
ilmuhaberi) ile arkalı-önlü T.C Kimlik no.lu nüfus cüzdanı 
fotokopisini,
c) Başkası adına ihaleye katılacak olanların, adlarına 
düzenlenmiş noter tasdikli vekaletnameyi,
ç) Tüzel kişilerin; İdare merkezlerinin bulunduğu yer 
mahkemesinden veya siciline kayıtlı bulunduğu ticaret veya 
sanayi odasından yahut benzeri mesleki kuruluştan, ihalenin 
yapıldığı yıl içinde alınmış sicil kayıt belgesi ile tüzel kişilik 
adına ihaleye katılacak veya teklifte  bulunacak kişilerin 
temsile tam yetkili olduklarını gösterir  noterlikce tasdik edilmiş 
yetki belgesi ve imza sirkülerinin veya vekaletname verilmesi 
halinde belge aslının ya da noterlikçe tasdik edilmiş örneğinin 
ve vergi sicil numarasını gösterir belgenin, İhale başlama 
saatine kadar Komisyon Başkanlığına verilmesi zorunludur.
3-Satılacak taşınmazların ihale bedeli peşin ödenmesi halinde 
%20 indirim uygulanacak olup talep üzerine ihale bedelinin 
5.000,00-TL’yi geçmesi halinde, 1/4’ü peşin kalan kısmı yıllık 
kanuni fazi uygulanmak suretiyle en fazla iki yılda üçer aylık 
dilimler halinde 8 eşit taksitlendirme yapılabilmektedir.

4-Hazine taşınmazlarının satış işlemlerinde, satış bedeli  
üzerinden Döner Sermaye İşletmesi Müdürlüğü tarafından; 5 
Milyon TL’ye kadar olan kısmı için %1 (yüzde bir), 5 Milyon 
TL’den 10 Milyon TL’ye kadar olan kısmı için %0.5 (binde 
beş), 10 milyon TL’yi aşan kısmı için %0.25 (on binde yirmi 
beş) oranında işlem bedeli alınacaktır.
5-4706 sayılı Kanun gereğince Hazineye ait taşınmazlarının 
satış işlemleri ve işlemler sırasında düzenlenen belgeler vergi, 
resim ve harçdan (KDV, Karar Pulu ve Tapu harcı) müstesna 
olup satışı yapılan taşınmazlar satış tarihini takip eden yıldan 
itibaren 5 yıl süreyle Emlak Vergisine de tabi değildir.
6-Taşınmazlara ait şartnameler mesai saatleri içerisinde Hisar, 
Anıt ve Kale Emlak Müdürlüklerinde görülebilir. 
7-Posta yolu ile verilecek tekliflerde, teklifin 2886 sayılı Devlet 
İhale Kanununun 37. maddesine uygun olarak hazırlanması ve 
teklifin ihale saatinden önce İhale Komisyonuna ulaştırılması 
şarttır. Postada meydana gelecek gecikmelerden dolayı İdare 
ve Komisyonca herhangi bir sorumluluk kabul edilmeyecektir.
8-Komisyon ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir. (TEL: 0312 
417 71 71) Ayrıca; bu ihaleye ilişkin bilgiler https://ankara.csb.
gov.tr/ adresinden öğrenilebilir.

T A B L O-1 
HISAR EMLAK MÜDÜRLÜĞÜNDEN
Satılacak Olan Taşınmazlar

T A B L O-2
ANIT EMLAK MÜDÜRLÜĞÜNDEN
Satılacak Olan Taşınmazlar

T A B L O-3
KALE EMLAK MÜDÜRLÜĞÜNDEN
Satılacak Olan Taşınmazlar

Sıra 
No Ili Ilçe Mahalle Ada   Parsel Yüzölçümü    

(m²)
Hazine 
Hissesi (m²) Imar Durumu Cinsi Tahmini Bedeli 

(TL)
Geçici Teminat 
(TL) Ihale Saati Ihale 

Tarihi
1 Ankara Bala Yaylalıözü 5821 84 3.185,84 Tam İmarsız Ham Toprak 5.058.900,00 1.011.780,00 15:30 25.11.2025

Sıra 
No Ili Ilçe Mahalle Ada   Parsel Yüzölçümü    

(m²)
Hazine Hissesi 
(m²) Imar Durumu Cinsi Tahmini Bedeli 

(TL)
Geçici Teminat    
(TL) Ihale Saati Ihale Tarihi

2 Ankara Gölbaşı Kızılcaşar-İmar 112774 4 1.000,00 801,00 Konut Alanı Arsa 20.025.000,00 6.007.500,00 11:00 26.11.2025
3 Ankara Gölbaşı Kızılcaşar-İmar 112246 8 1.050,00 629,00 Konut Alanı Arsa 15.725.000,00 4.717.500,00 11:10 26.11.2025
4 Ankara Gölbaşı Oğulbey-İmar 115300 7 945,31 Tam Konut Alanı Arsa 5.020.000,00 1.506.000,00 11:40 26.11.2025
5 Ankara Gölbaşı Taşpınar-İmar 112223 9 1.080,00 818,00 Konut Alanı Arsa 12.270.000,00 3.681.000,00 13:30 26.11.2025
6 Ankara Gölbaşı Taşpınar-İmar 114003 10 1.640,00 672,00 Konut Alanı Arsa 5.040.000,00 1.512.000,00 13:40 26.11.2025
7 Ankara Gölbaşı Tuluntaş 279 1 1.706,00 1.034,00 Ticaret Alanı Arsa 8.789.000,00 2.636.700,00 13:50 26.11.2025
8 Ankara Gölbaşı Karşıyaka 1081 8 3.000,00 1.228,00 Konut Alanı Arsa 23.000.000,00 6.900.000,00 14:00 26.11.2025

Sıra 
No Ili Ilçe Mahalle Ada   Parsel Yüzölçümü    

(m²)
Hazine 
Hissesi (m²) Imar Durumu Cinsi Tahmini Bedeli 

(TL)
Geçici 
Teminat (TL) Ihale Tarihi Ihale Saati

9 Ankara Yenimahalle Karacakaya 64233 2 1.500,00 Tam Gelişme 
Konut Alanı Arsa 6.750.000,00 1.350.000,00 14:50 26.11.2025

10 Ankara Yenimahalle Karacakaya 64232 1 2.258,88 Tam Gelişme 
Konut Alanı Arsa 11.295.000,00 2.259.000,00 15:00 26.11.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2331719

uriye Cumhurbaşka-
nı Ahmed Şara, ABD 

Başkanı Trump ile Beyaz 
Saray’da bir araya geldi. 

Ziyaret, Suriye’nin 60 yıl sonra ilk kez 
ağırlanması nedeniyle “tarihi” ni-
telikteydi. Suriye Dışişleri Bakanlığı 
açıklamasında, üçlü zirvede “10 Mart 
Anlaşması”nın uygulanmasına yönelik 
mekanizmalar üzerinde mutabakata 
varıldığı bildirildi.

Entegrasyon için ilk adım
Açıklamada, “Kurumların (SDG ile 

Şam yönetimi) entegrasyonu ve ulusal 
güvenliğin güçlendirilmesi süreci kap-
samında, Suriye Demokratik Güçleri’nin 
Suriye Arap Ordusuna entegre edilmesi 
yönünde adım atılacak” ifadeleri yer 
aldı. Görüşmede, Trump’ın Suriye’ye yö-
nelik ekonomik yaptırımların hafifletil-
mesi konusunda taahhütte bulunduğu 
da bildirildi. Şara, görüşmenin Suriye 
açısından yeni bir dönemin başlangıcı 
olduğunu dile getirdi. Şara, eski rejimin 
düşmesinden sonra ülkesinin yeni bir 
döneme girdiğini ve bu dönemde özel-
likle ABD ile ilişkilerde “yeni bir strateji” 
üzerinden ilerlenebileceğini anlattı. 
“Şara ile vakit geçirmek bir onurdu” 
ifadesini kullanan Trump da görüşme-
de Orta Doğu’da barışın detaylarının 
değerlendirildiğini ve Şara’nın bunu 
desteklediğini belirtti.

Fidan: Uzlaşı sağlandı
Bu arada, Dışişleri Bakanı Hakan 

Fidan, ABD Dışişleri Bakanı Marco Rubio 
ve Suriye Dışişleri Bakanı Esad Hasan 
Şeybani ile Beyaz Saray’da bir araya gel-
di. Üçlü toplantıda, Suriye Demokratik 
Güçleri’nin (SDG) Suriye ordusuna dâhil 
edilmesini öngören planın ilerletilmesi 
ve bölgesel güvenliğin güçlendirilmesi 
konularında uzlaşı sağlandı. Şara’nın 
Trump ile gerçekleştirdiği görüşmenin 
bir bölümüne kendisinin de katıldığını 
ifade eden Fidan, toplantılarda Suri-
ye’nin birliği, huzuru ve kalkınması ile 
bölgenin güvenliğine ilişkin konuların 
ele alındığını kaydetti. 

Washington’da Türkiye, Suriye ve ABD dışişleri bakanlarının 
katıldığı toplantıda, Suriye’de  SDG adını kullanan terör örgü-
tünün  Şam yönetimine entegrasyonu için uzlaşıya varıldı.

ABD’DE TARiHi ZiRVE!
SDG’NIN ENTEGRASYONU IÇIN SÜREÇ BAŞLADI

TÜRKÇE, ERMENISTAN'DA 
SEÇMELI DERS OLDU

Sarkozy, 21 gün sonra  
adli kontrol şartıyla serbest

Ermenistan’da liselerde 
Türkçenin seçmeli ders 

olarak okutulmaya başlanma-
sıyla ülkede Türkçeye yönelik 
ilgi giderek artıyor. Ermenistan 
Eğitim, Bilim, Kültür ve Spor 
Bakanlığının bilgilerine göre, 
ülkede yaklaşık 400 okul 
komşu ülkelerin dillerinin 
seçmeli ders olarak müfredata 
alınması için başvuruda bu-
lundu. Başvuru yapan okulla-
rın büyük çoğunluğu Türkçe 
dersini tercih etti. Ancak 

Türkçe öğretmeni sayısının 
sınırlı olması nedeniyle başvu-
ruların tamamı hemen hayata 
geçirilemiyor. Öğretmen ka-
pasitesinin artırılması hâlinde 
kısa vadede daha fazla okulda 
Türkçe eğitimi başlayabilecek. 
Hâlen 10 okulda birkaç yıldır 
Türkçe seçmeli ders olarak 
okutuluyor. Yetkililer, ilginin 
artması ve öğretmen açığının 
giderilmesiyle gelecek yıllarda 
bu sayının kademeli olarak 
yükseleceğini öngörüyor.

Eski Fransa Cumhurbaş-
kanı Nicolas Sarkozy’nin, 

3 haftalık hapis cezasının 
ardından hapisten çıkmasına 
karar verildi. Temyiz mahke-
mesi Sarkozy’nin, adli kontrol 
şartıyla serbest bırakılmasına 
karar verdi. Fransa’da “Lib-
ya davası” kapsamında suç 
örgütü kurmaktan 5 yıl hapse 
mahkûm edilen ve 20 gün-
dür cezaevinde bulunan eski 
Cumhurbaşkanı Nicolas Sar-
kozy’nin, adli kontrol şartıyla 
serbest bırakılmasına karar 
verildi. Paris Temyiz Mahke-
mesinde görülen duruşma-
da Cumhuriyet Savcılığı, 21 
Ekim’de La Sante Cezaevi’ne 
giren Sarkozy’nin adli kontrol 
şartıyla serbest bırakılmasını 
talep etti. Sarkozy, hüküm giy-

diği Libya davası kapsamında 
kendisine yöneltilen suçlama-
ları bir kez daha reddederek, 
tutukluluk koşullarının zor 
olduğunu kaydetti. Sarkozy, 
“Cezaevi ile tanışmak için 70 
yıl bekleyeceğimi asla ha-
yal edemezdim. Bu çile bana 
dayatıldı, çektim. (Hapishane 
koşulları) Zor, bu çok zor” 
ifadelerini kullandı.

S

ŞARA’YA YÖNELIK SUIKAST GIRIŞIMI ENGELLENDI
Suriye Devlet Başkanı Ahmed Şara’ya 
iki kez terör örgütü DEAŞ tarafından 

gerçekleştirilmek istenen suikast girişiminin 
engellendiği açıklandı. Adı açıklanmayan 
iki üst düzey yetkili, Suriye Devlet Başkanı 
Şara’ya iki kez terör örgütü DEAŞ tarafından 
gerçekleştirilmek istenen suikast girişiminin 
engellendiğini duyurdu. Suriyeli üst düzey 
güvenlik yetkilisi, suikast girişimlerinin son 
birkaç ay içinde gerçekleştirildiğini ifade 
ederken, Şara’nın devrik lider Beşar Esad’ın 
ardından ülkedeki istikrarı sağlama giri-

şimlerine yönelik direkt tehditler olduğunu 
vurguladı. Saldırılardan birinin Şara’nın 
katılımı öncesinde duyurusu yapılan resmi 
nişan törenini hedef aldığını kaydeden kay-
naklar, detay vermedi. Suriye’de geçtiğimiz 
hafta sonu ülke çapında DEAŞ ile mücadele 
operasyonları gerçekleştirilmiş, 70’ten fazla 
şüpheli gözaltına alınmıştı. Şara, eylül ayında 
gerçekleştirilen BM Genel Kuruluna 58 yıl 
sonra hitap eden ilk Suriyeli lider olmuştu. 
Şara, Beyaz Saray’a resmi bir devlet başkanı 
ziyareti gerçekleştiren ilk Suriyeli lider oldu. Ahmed Şara
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SOLDAN SAĞA: 1. Sıra ile yapılan iş - Kalp atışların-
daki düzensizlik - İftira atmak. 2. Düşünce - Yumuşak 
deri - Çeşitlilik - Irak’ta kent. 3. Japon güreşi - Uçak-
larda yolcu ağırlayan bayan - Donma önler. 4. Sabit 
sayı - Çölde işaret taşı - Hayvanlarda semizlik - Sonuç 
olarak. 5. Toprağın nemi - Evren - Asgari, minimum 
- Ev halkı, çoluk çocuk. 6. Elektrik sığa birimi - Avru-
pa’da göl - Aktinyum simgesi - Bir anda ortaya çıkan 
büyük tehlike. 7. Kazakistan’ın plakası - Eski dilde 
merhametli - Hidayete ermiş olan - Yunan alfabesi-
nin ilk harf. 8. Kütahya ilçesi - Bataklık gazı - Yardım 
isteme sözü - İspanyol şenliği. 9. Dünya’nın uydu-
su - Her halde - İrlanda’nın plakası - Anka kuşu - En 
kısa zaman. 10. Kaygı - Arttırarak çoğaltma - İyi, 
güzel - Bir ağırlık ölçüsü. 11. Gol pası - Tiftikten ince 
kumaş - Kısa ökçeli kadın ayakkabısı - Bitlis ilçesi. 
12. Yakınan, sızlanan - Razı etme - Yankı - Sodyum 
simgesi. 13. Kayınbirader - Yaşanak - Avanak - Altın 
renginde olan. 14. Büyük sıçan - Yedek, ihtiyat - Hes-
ap dökümü - Çatı, dam.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Yarı - Hiddet - Derinleştirme. 
2. Safra - Kanın sıvı kısmı - Ekin zararlısı böcek. 3. 
Besleme, semirtme - Diyalektik. 4. Uganda’nın plaka 
işareti - Körpe olmayan - Birinin buyruğu altında olan 
görevli. 5. Başka - Talep. 6. Gürcistan’da bir kent - Yazım 
- Dövizin ulusal değeri. 7. Kırmızı - Sıtma mikrobu yayan 
sivrisinek - Söyleyiş özelliği. 8. Kuran’da 55. sure - Kara-
deniz kıyı yelkenlisi - Üvey olmayan. 9. İstanbul Sanayi 
Odası kısaltması - Ana konu - Tropikal bölge rüzgarı. 10. 
Sınama - Kalıtım bilimi. 11. Açgözlülük - Vilayet - Yeni, 
taze. 12. Hristiyan - Kalp atışı. 13. Kırgızistan’ın plakası 
- Refah içinde yaşayış - Eski dilde su - İsim. 14. Kilo-
amper kısaltması - Nikaragua plakası - Sinir hastalıkları. 
15. İzler, işaretler - Birdenbire - Kedi köpek yavrusu. 
16. Kar sağlayan, verimli - Yumuşak başlı. 17. Söyleyiş, 
söyleniş - Hayati sıvı. 18. Devlet işlerini dinden ayrı tutan 
- İlişkin - Uygunsuz söz. 19. iki yaşamlılar - Bencil. 20. 
Muğla ilçesi - Yeni Zelanda plakası - Tümör. 21. Özgür, 
hür - Bir nota - Yapmacık. 22. Örme üst giysisi - Judoda 
en üst derece - Saf, deneyimsiz.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 217  273  280  315  367  410  458  847  972  980

4 RAKAMLILAR
 1070  2067  2678  3149  3871  5327  5803  5871  5991  

6035  6834  8041  8132  8172  8385
5 RAKAMLILAR

 10108  12951  14031  17825  40595  41430  43165  50428  
51887  52515  52715  80271  81525  89305  90203  90728  

90890  92165
6 RAKAMLILAR

 326203  424318  507852  698527  903280
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:13	 07:41	 12:53	 15:31	 17:56	 19:18
ANKARA		  05:57	 07:23	 12:38	 15:18	 17:42	 19:03
İZMİR		  06:19	 07:43	 13:01	 15:44	 18:09	 19:27
BURSA		  06:12	 07:39	 12:53	 15:33	 17:57	 19:18
TRABZON	 	 05:30	 06:58	 12:10	 14:48	 17:13	 18:35

NAMAZ VAKiTLERi

13

GÜNEŞ ÖĞLE

1 2  KA S I M  2 0 2 5  Ç A R Ş A M B A

İKİNDİ

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

AKŞAM YATSI

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“İman, Allah’a, 

onun meleklerine, kitaplarına, 
peygamberlerine, ahiret gününe 

inanman ve kadere iyisiyle 
kötüsüyle iman etmendir.” 

(İbn Yamer radıyallahu 
anh-Müslim)

Nisa suresi, 32. ayet: 
“Allah’ın kendisiyle kiminizi 

kiminize göre üstün kıldığı şeyi 
(malı) temenni etmeyin. Erkeklere 

kazandıklarından pay (olduğu gibi), 
kadınlara da kazandıklarından 

pay vardır. Allah’tan onun fazlını 
(ihsanını) isteyin. Gerçekten,

 Allah her şeyi bilendir.”

GÜNÜN   AYETİ

nsanoğlu kuş misa-
li. Bugün var, yarın 

yok. Ama gerçek olan 
bir şey var. Ahiret ha-

yatı. Bu sonsuz hayatı kazana-
bilmek için Yüce Allah’ın emir ve 
yasaklarına uyarak yaşamamız 
gerekiyor. Dünya hayatı sakın 
bizi aldatmasın. Fani dünyada 
ebedilik aramak veya mesut 
günlerin hiç bitmeyeceğini ve 
nimetlerin hiçbir zaman elden 
çıkmayacağını zannetmek, 
çöllerdeki seraplara aldanmak 
gibi boş bir hayal ve beyhude 
bir ümittir. Ne yazık ki, ölümün 
varlığı insanlara ahireti düşün-
dürüp, ona hazırlanmayı telkin 
etmesi gereken bir hakikat 
olduğu hâlde; insanların faniliğe 
isyanları, gaflet ehlini farklı dav-
ranışlara sevk etmiştir. 

Ölümlü dünya
Sahip olduğu nimetlerin asla 

elden çıkmasını istemeyen insa-
noğlu, daima ebedilik ve ölüm-
süzlük arzular. Kimisi ebediliği 
evlat sahibi olmakta arar, nesli-
nin kıyamete dek sürmesini diler. 
Kimisi bedenine aşırı düşkünlük 
ve ihtimamda arar, asırlarca 
yaşamayı arzular. Kimisi son-
suzluğu kalıcı eserler bırakmakta 
arar, namını kendinden sonra da 
sürdürmeyi diler. Kimiyse mal 
mülk yığmakta arar, serveti-
nin gücüne dayanır, onu kendi 
varlığına payanda kılmak ister. 
Nitekim ayet-i kerimede, “(Vay 
hâline o kimsenin ki), malının 
kendisini ebedi kılacağını zanne-
der” (el-Hümeze, 3) buyurulur.

Eğer ahirete hizmet etmiyor-
sa, bütün bu isyanlar boşa çıkar.

Mevlana Hazretleri şu kıssa 
ile ne güzel anlatır:

“Bir nahiv âlimi bir gemiye 
binmişti. O kendini pek beğen-
miş olan nahivci, yüzünü gemi-
ciye çevirdi. Dedi ki: “Sen haya-
tında hiç nahiv okudun mu?”

Gemici, “Hayır” deyince; nahi-
vci kibirli bir şekilde, “Senin öm-
rünün yarısı hiçe gitmiş” dedi.

Gemicinin gönlü bu sözden kı-
rıldı ama cevap vermedi, sustu.

Derken, bir rüzgâr çıktı, ge-
miyi bir girdaba sürükledi. O za-
man, gemici, nahivciye yüksek 
sesle seslendi: “Ey hoca; söyle 
bakalım, sen yüzme bilir misin?”

Nahivci telaşla, “Ey hoş 
sözlü ve güzel yüzlü gemici, 
yüzme bilmem!” deyince, ge-
mici, “Ey nahivci!” dedi. “Senin 
bütün ömrün hiçe gitti, çünkü 
gemi bu girdapta batacaktır.”

Sabır ve tahammül
Bu temsili kıssada; “nahiv 

bilmek” sadece dünyaya faydası 
olan fani bilgilerdir. Bilgileri sa-
dece zihne depolamaktır. Yüzme 
bilmek ise, ahiretin girdapları 
karşısında kulu kurtuluşa götü-
recek “marifetullah” ilmidir. Kıy-
metli ömrünü sadece dünyevi bir 
meşgaleye sarf edenlerin akıbeti 
hakkında ayette şöyle buyu-
rulur; “Çalışmış (fakat boşuna) 
yorulmuşlardır.” (el-Ğâşiye, 3)

Ömürlerini sonsuz ahirete 
hazırlığa tahsis eden müminler; 
dünyaya kapılan gaflet ehlinin 
dünyadaki geçici konfor ve 
rahatına da asla gıpta etmeme-
lidir. Mekke devrinde yaşanan 
şu hadise çok ibretliktir: Müş-
rikler, Müslümanlara en ağır zu-
lümleri reva görüyorlardı. Mü-
minler ise sabır ve tahammülde 
zorlanmaya başlamışlardı. 

İçlerinden “Bizler hak üzere 
olduğumuz hâlde, hep çilelere 
tahammül etmek bize düşüyor. 
Müşrikler ise rahat rahat, sere 
serpe dolaşıyorlar” dediler.

Bunun üzerine şu ayet-i keri-
me nazil oldu:

“İnkâr edenlerin refah içinde 
diyar diyar gezip dolaşmaları 
seni aldatmasın…

(Bu gafilane dünya hayatı), 
azıcık bir menfaattir. Sonra onla-
rın varacakları yer cehennemdir. 
O ne kötü varış yeridir!” (Al-i 
İmran, 196-197)

‘SAKIN 
DÜNYA 

HAYATI SIZI 
ALDATMASIN’
HAYATIN KENDISI GÖZÜMÜZÜN IÇINE BAKA BAKA BU HAKIKATI 

HAYKIRIYOR: DÜNYA HAYAL, AHIRET HAYATI GERÇEKTIR. 
DÜNYAYI HAYAL DIYE KABULLENIP GERÇEĞI ARAYANLAR ISE 

OLMASI GEREKEN HAKIKI MÜMIN INSANLARDIR. YÜCE ALLAH, 
“SAKIN DÜNYA HAYATI SIZI ALDATMASIN” BUYURMUŞTUR.

Rabb’imiz, dünya hayatının fani,  ahiret hayatının baki 
olduğunu haber vermiştir. Dünya hayatı ve ondaki 
nimetler, kadınlar, oğullar, altın ve gümüş, evler ve 

binekler, nefsin arzuladığı şeyler insanlara süslü gös-
terildi. Fakat bunların hepsi fanidir. Bunları fani bilip, 

fani görür ve fani olarak istifade edersen, senin için 
fani bir nimet olur. Fakat bunlara fanilik ötesinde 

bir amaç yüklersen, fani bir nimet olarak istifade 
edemediğin gibi baki nimetleri kaybetmene 

de sebep olur. Rabb’imiz, “Sakın dünya 
hayatı sizi aldatmasın” (Fatır, 5) 

buyurmaktadır.

Ba-
kara suresi, 261. 

ayet: “Mallarını Allah 
yolunda infak edenlerin 

örneği yedi başak bitiren, 
her bir başakta yüz tane bulu-
nan bir tek tanenin örneği gi-

bidir. Allah, dilediğine kat 
kat artırır. Allah (ihsanı) 

bol olandır, bilen-
dir.”

İ

Kalbimizi iman 
gibi bir nimetten, 

ibadet gibi bir gıda-
dan, ihsan gibi bir şuurdan mah-
rum bırakmayalım. Zira dünya ve 
ahiretimize ait her türlü iyiliğin, 
hayrın ve hakikatin temeli, insan 
olmanın manası ve kul olmanın 
değeri bu üç cevherde saklıdır. 
Bunun için kulluk yolunda sami-
mi ve gayretli olalım. Dilimizden 
dökülen her sözün, elimizden 
sadır olan her işin, gözümüzden 
süzülen her bakışın, attığımız 
her adımın Cenabıhak katın-
da bir karşılığı olduğunu aklı-
mızdan çıkarmayalım. Sevgili 
Peygamberimiz (sav) duasında, 
“Allah’ım! Beni amellerin ve 

ahlakın en güzeline 
kavuştur. Onların 
en güzeline ancak 

sen ulaştırabilirsin. Beni kötü 
işlerden ve kötü ahlaktan mu-
hafaza et. Bunlardan ancak sen 
koruyabilirsin” buyurmaktadır. 
Bir Müslüman’ın din kardeşine 
tebessüm etmesi, selam ver-
mesi, yoldaki bir taşı kaldırması, 
yabancıya yol göstermesi, yükü-
nü taşıyamayana yardım etmesi, 
bilmeyene öğretmesi, helalinden 
rızık kazanarak ailesini geçindir-
mesi, matemlerin civarında bulu-
nup kalbi kırıkları teselli etmesi, 
infakta bulunması ve emsali bütün 
hayırlar, mümin için kıymetli birer 
içtimai ibadet ve hizmettir. 

MÜSLÜMAN 
KULLUK YOLUNDA 

SAMIMI VE GAYRETLI 
OLMALI

İnsan bu süslerin cazibe-
sine öyle kapılmaktadır 
ki, ateş etrafında dönen 
pervaneler gibi ateşe 

düşeceğini bilse dahi dünyadan, 
dünyanın fani nimetlerinden kendini 

alamamaktadır. Çok 
sevdiği yakınlarını 
kaybetmesi bile, onun 
dünyaya olan meylini 
eksiltmemekte, kısa bir 
sarsıntıdan sonra belki 
daha hızlı bir şekilde 
fani dünya nimetlerini 
hiç kural tanımadan 
elde etmeye ve yığmaya 
devam etmektedir. 
Yüce Allah, “Dünya 
hayatı ancak bir eğlence 
ve oyundan ibarettir. 
Ahiret yurduna gelince, 
işte gerçek hayat odur. 
Keşke bilselerdi” (Anke-
but, 64)  buyurmaktadır. 
Ecele toslamadan önce, 
bu hakikati gözümü-
zün önüne koymalı ve 
asla unutmamalıyız. 
Rabb’imizin kulları için 
yarattığı ziynetleri ve 
temiz rızıkları kimse 
yasaklayamaz fakat 
bunlara dalıp ebedi ha-
yatı unutmak, insan için 
büyük bir kayıp, büyük 
bir hüsrandır. Dünyanın 
karşısında tek gerçek, 
ahiret gerçeği vardır.AH
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 “Sizden biriniz, 
ben kendisine babasından, 

evladından ve bütün 
insanlardan daha sevgili 

olmadıkça, tam iman etmiş 
olmaz.” (Enes radıyallahu

 anh-Buhari)

YÜCE 
ALLAH 

bize şah 
damarımızdan 

DAHA 
YAKINDIR

İhsan, “Biz, insana şah 
damarından daha yakınız”  

buyuran Rabb’imizin varlığını 
hayatın her anında hisset-
mektir. “Nerede olursanız 
olun o sizinle beraberdir. Allah 
yaptıklarınızı görmektedir” 
ayeti gereğince daima ilahi 
gözetim altında, Rabb’imizin 
huzurunda, onun ikram ve 
inayetine muhtaç bulundu-
ğumuz şuuruyla yaşamaktır. 
İman etmek, İslam’ın emri olan 
ibadetleri yerine getirmek ve 
ihsan şuuruyla hareket etmek, 
birbirini tamamlayan basa-
maklar gibidir. Allah’a ve onun 
bildirdiği hakikatlere iman 
eden insan, elbette ibadetle-
rini aksatmayarak samimi bir 
Müslüman olmak için gayret 
edecektir. İmanın ve ibadetin 
vazgeçilmez gereği ise güzel 
ahlaklı olmaktır. İnanan ama 
bunu ibadet ve ahlakla kemale 
erdirmeyen kişi ziyandadır. 
Kul olarak Allah’a iman eden, 
din olarak İslam’a teslim olan, 
peygamber olarak da Hz. 
Muhammed (sav)’e tabi olan 
her insan, imanını, ibadetini ve 
ahlakını bir arada güzelleştir-
melidir. İşte o zaman mümin, 
Kur’an-ı Kerim’in şu müjdesine 
nail olacaktır: “İman edip, salih 
ameller işleyen ve Rablerine 
gönülden bağlananlara gelince, 
işte onlar cennetliklerdir. Onlar 
orada ebedi kalacaklardır.”

Dünya malına tapmak
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2026 FIFA Dünya Kupası elemelerinde mücadele eden A Milli Futbol Takı-

mı’nın Dünya Kupası’na katılacağına inandığını vurgulayan Gençlik ve 
Spor Bakanı Osman Aşkın Bak, “A Milli Futbol Takımı’mızın grubunda 

önemli maçları var. 15 Kasım’da Bulgaristan’la oynayacak, 18 Ka-
sım’da İspanya’yla oynayacak. İnşallah gruptan lider çıkarız ama yine 

play-off’u garantilemiş gibiyiz. Genç bir jenerasyonumuz var” şeklinde 
konuştu. Avrupa kupalarında mücadele eden Galatasaray, Fenerbahçe 

ve Samsunspor’a başarılarından dolayı teşekkür eden Bakan Bak, “Diğer 
kulüplerimizin de ülke puanına katkısı var, bizleri sevindiriyorlar. Ben gele-

cekte çok iyi işler yapacağımıza inanıyorum” açıklamasını yaptı.

‘İNŞALLAH LİDER ÇIKARIZ’

Editör: TAYFUN ÖZSOY          Tasarım: HULUSİ YILMAZ

Osman Aşkın Bak

  ‘ASLA ÖDÜN
VERMEYECEĞİZ’

FF Başkanı İbrahim Ha-
cıosmanoğlu, Turkuvaz 
Spor Zirvesi’nde açıkla-

malarda bulundu. Hacıosmanoğlu, 
“Spor milletimizi bir araya getiren 
en güçlü ortak paydalardan biri. Bu 
paydada buluşan herkesin görevi 
temiz, adil ortamda rekabet edil-
mesi, sporumuzun 
marka değerinin 
artırılmasına katkı 
sağlamaktır. Göre-
ve başlarken adil, 
şeffaf olacağımızın 
sözünü verdik. 
Sporu kaosun 
değil huzurun 
merkezi hâline 
getirmek için 
adil, tarafsız, ilkeli 
yönetim anlayı-
şını benimsedik. 
Her camiaya eşit 
mesafede kalarak 
Türk futboluna hizmet etmeye ça-
lıştık. Bu anlayıştan ödün verme-
dik, vermeyeceğiz” dedi.

rofesyonel Futbol Disiplin Kuruluna 
sevk edilen isimler arasında yer 

alan Beşiktaşlı Ersin Destanoğlu ve 
Necip Uysal, avukatlarıyla birlikte 

Çağlayan Adliyesi’ne giderek suç duyurusun-
da bulundu. İzinli olduğu için çıktığı yurt dı-
şında haberi duyar duymaz geri döndüğünü 
anlatan Ersin, “Necip ağabey de aynı durum-
da. İkimiz de çok sinirliyiz. Federasyon bizimle 
iletişime geçmeden isimlerimizi lekeleme 
çabasına girmiş. Ben böyle düşünüyorum. 
Ortada Zorbay Küçük örneği var. Adımızı 
kullanmışlar. Bizim bu tür işlerle işimiz 
olmadı, asla da olmayacak” dedi. 

P

Türkiye Futbol Federasyonu Başkanı İbrahim Hacıosma-
noğlu yaptığı açıklamada, “Adaletten taviz vermeden, hak 
edenin kazandığı sistemi tesis etmek için kararlıyız” dedi.

ADALETTEN 
TAVİZ YOK

DÜNYA 
KUPASI’NA 
GİDECEĞİZ

SIRADA 
DİĞERLERİ VAR

Türk futbolunu kavgayla değil 
fair-play ile rekabet eden bir marka 
hâline getirmek için çalıştıklarını 

belirten TFF Başkanı, “Cum-
hurbaşkanımızın da ifade 
ettiği gibi ‘Millet bizden kısır 
tartışmalar değil, kardeşlik, 
adalet ve kaliteli futbol’ 
bekliyor. Mücadeleyi saha 
içinde yapalım. Saha dışında 
dostluğu güçlendirelim. Şam-
piyon olanı, küme düşeni hep 
beraber alkışlayalım. Futbol 
sadece bir oyun değil, birliğin, 
toplumsal barışın ifadesidir. 
Bu sevince gölge düşürecek, 
coşkumuza balta düşürecek 
herkesin karşısında olacağız. 

Adaletten taviz vermeden, hak 
edenin kazandığı sistemi tesis etmek 
için kararlıyız” diye konuştu.

Milli Takım hakkında da konuşan 
İbrahim Hacıosmanoğlu, “Milli 
Takım’ımız,, 4 gün sonra Bulga-
ristan’ı Bursa’da konuk edecek. 18 
Kasım’da İspanya ile deplasmanda 
oynayacağız. Milli Takım’ımızın 
direkt Dünya Kupası’na gitmesi en 
büyük arzumuz. Liderliği sonuna 
kadar kovalayacağız. Play-off’u 
hemen hemen garantiledik. Dünya 
Kupası bileti alacağımıza inancım 
tamdır” şeklinde konuştu.

Türkiye Futbol Federasyonu Hukuk Mü-
şavirliğince, bahis soruşturması kap-
samında 27’si Süper Lig’den 1024 fut-
bolcunun tedbirli olarak Profesyonel 
Futbol Disiplin Kuruluna sevk edilmesi 
ve 2. ve 3. ligin 2 hafta durdurulması 
kararından sonra sıranın teknik direk-
törler, kulüp başkanları ve menajerlere 
geldiği öğrenildi. Bahis oynadığı tespit 
edilen isimlerin TFF tarafından açıkla-
nacağı ve Futbol Disiplin Talimatı’nın 
57. maddesi kapsamında PFDK’ya sevk 
edilecekleri belirtildi.

Ü
lke futbolu fazlasıyla can sıkıcı 
bir süreçten geçiyor. Hakemler 
ve futbolculardan sonra antre-
nörler, başkan ve yöneticiler, 

menajerler, TFF kurul üyeleri, temsil-
ciler, gözlemciler, hatta son 5 yıl içinde 
hakemlik başta futbolun içinde resmi 
görev alanlar soruşturmadan geçe-
cek. Tablo ürpertici ve acı. Daha neler 
göreceğiz bilmiyoruz. Gençlik hatası 
yapanlar, altyapılarda bulaşanlar, kural 
ve talimatları bilmeyenler, kimlikleri ça-
lınan kurbanlar. Ama gerçek olan şu ki, 
futboldan milyonlar kazanan her 4 kişi-
den biri suç işliyor. Akıl dışı bir durum.

Kutuplaşma yanlış
Keşke son 5 yıl değil de son on yıllar 

incelenebilseydi. TFF de, devletimiz de 
bu işin dibine kadar gitmeli, bu illete 
bulaşanlar cezalarını çekmeli. Günahı ol-
mayanların mağduriyeti giderilmeli. Türk 
futbolunun sevgili paydaşları da nasıl 
futbolcular yetiştirdiğini sorgulamalı, ar-
tık bunu fırsata çevirmeli. Sorun aslında 
spordaki ahlaki ve vicdani çürüme. Şike 
ve bahis spordaki en büyük pisliktir. 
Bunu çözmek gerekirken, “kirli-temiz” 
kutuplaşması futbolun hasarını artı-
rır. Neden vicdanlar suç konusunda 
birleşemiyor?  Sözü yargıya bırakmamız, 
gerekli dersleri almamız lazım. 

Milli Takım’a yazık
Unuttuğumuz şeyleri hatırlatalım. Milli 

Takımımız 2026 Dünya Kupası yolunda, 3 
kulübümüz Avrupa’da harika gidiyor ve 
Süper Lig’de çok çetin geçmeye aday 22 
hafta var. İlginçtir, her Milli arada bir kriz 
patlıyor. Ancak hep üstesinden gelen bir 
Milli takımımız var. Montella da, oyuncu 
grubu da bu soruşturmadan etkilen-
meyecektir. Herkes işine odaklanmalı. 
Yoksa bu harika takıma yazık olur. Önce 
play-off biletini almalı, sonra İspanya’da 
mucize aramalıyız. Birincilik olmaz-
sa, 1. torba için puanlar lazım. 2026’ya 
gitmeli, gitmekle kalmamalı en az çeyrek 
veya yarı final oynamalıyız. Bahis gölge 
etmesin. Kötü örnek, örnek değildir ama 
hatırlatalım, İtalya şike skandalının göl-
gesinde 2006’ya gitti, şampiyon döndü.

Dereden çok su akar
Bahis soruşturmasında Süper Lig’in 

akıbetini etkileyecek aksi bir durum 
çıkar mı? Can alıcı soru bu. Onu önümüz-
deki zamanda göreceğiz ama lig olağan 
akışında devam etmeli. Geride kalan 
şampiyon adaylarına baktığımızda inişli 
çıkışlı bir grafik görüyoruz. Galatasaray 
iyi başladı, kötü gitti. Fenerbahçe kötü 
başladı, kasım milli arasına iyi girdi. 
Beşiktaş dalgalanıyor. Trabzonspor, gü-
cünü aştı. Samsunspor lige renk katıyor. 
Avrupa dönüşü en az puan kaybeden, 
ocakta doğru transfer yapan, mart ayın-
dan güçlü çıkan son düzlüğe iddialı girer. 
Şunu unutmayalım, özellikle bugünlerde 
futboldan nefret etmek değil daha çok 
sevmek gerek. Yoksa tüm bu rekabetler 
ve en önemlisi bu güzel oyun elden gider.

Bahis olayı
gölge etmesin

ANALİZHAKAN YAŞAR

LIGLERIN TESCILI 
TEHLIKEDE

FUTBOLCULARINFUTBOLCULARIN
TEPKTEPKİİSSİİ B BÜÜYYÜÜYORYOR

TFF’nin başlattığı 
bahis soruştur-

ması kapsamında 
PFDK’ya sevk 

edilen 1024 fut-
bolcu arasında yer 

alan bazı isimler-
den itirazlar yük-

selmeye başladı. 

Eğer kulüp başkanı ve hakemlerin maçların 
sonucunu etkileme yönünde bir durum be-
lirlenirse Türk futbolunda sıkıntı büyüyecek. 

Böyle bir durumda sonucu etkilenen maçlar 
belirlenecek ve geçmişe dönük karşılaşmaların 

iptali söz konusu olacak. Eğer çok sayıda maçta 
bu gerçekleşmişse federasyonun liglerin tescili 
konusunda yeni bir değerlendirme yapmak zorunda 
kalma durumu söz konusu (Futbol Müsabaka 
Talimatı’nın 26. Maddesinin 4’üncü bendi) olacak. 
Türkiye Futbol Federasyonu mahkeme sonucuna 
göre hareket edecek. Konunun UEFA’nın takibinde 
olduğu ve devreye girebileceği belirtildi.

Hesaplar incelendi
Öte yandan Türk futbolunu sarsan bahis 

soruşturmasıyla ilgili çarpıcı bir iddia 
ortaya atıldı. Şüpheli hakem 
Nevzat Okat’ın MASAK 
incelemesinde, hesapla-
rındaki işlem hacmi (2021-2025 
arasında) 50 milyon lira olarak 

tespit edildi. Yurt içi bahis firmalarında 4 yılda işlem 
hacminin 1 milyon 643 bin TL olduğu belirtildi. Ayrıca 
cep telefonunun notlar bölümünde yasa dışı bahis sitesi 
üyelik ve şifre bilgileri tespit edildi. 

Kabul ettiler
Hakem Yakup Yapıcı ifadesinde yasa dışı 

bahis oynadığını kabul etti. Yapıcı’nın yurt içi bahis 
firmalarındaki işlem hacminin 6 milyon 544 bin 087 TL 
olduğu ve ayrıca mali profili ile örtüşmeyen bankacılık 

işlemleri saptandı. Yakup Yapıcı, yurt 
dışındaki illegal bir site üzerinden 

yaklaşık maksimum 1 yıldır 
oynadığını söyledi. Bir 
başka tutuklu hakem 

Erkan Arslan’ın, bahis 
sitelerine 4 yılda 1 milyon 

688 bin 222 TL yatırdığı 
öğrenildi.

CELİL’DEN İTİRAZCELİL’DEN İTİRAZ

5 YIL 5 YIL 
ÖNCE ÖNCE 
1 MAÇ1 MAÇ

Bahis soruşturmasında ismi geçen Samsunsporlu Celil Yüksel, 
“Kariyerim boyunca her zaman futbolun etik değerlerine ve 

hukukun gereklerine uygun hareket ettim. İddia, hukuka aykırı 
şekilde itibar zedeleyici, kulübümle olan ilişkimi zedeleyicidir. 
Bu şekilde gündeme geldiğim için üzgün olduğumu bildirirken, 
savunma hakkımı, tüm hukuki yolları kullanarak arayacağım” dedi.

Milli Takım kampından ayrılan Eren Elmalı, dört yıl on 
ay önce Silivrispor’da oynarken “kendi takımı dışında” 

yalnızca bir maça bahis oynadığını kabul ederek, sonrasında 
bir daha bahis oynamadığını söyledi. PFDK’ya dosyası 
gönderilen isimler arasında yer alan Galatasaraylı Metehan 
Baltacı da benzer bir açıklama yaparak “Yıllar önce, konunun 
ciddiyetini idrak edemeyecek şekilde bir bahis işlemi yaptım. 
Sonrasında bunun sporculuk duruşuna yakışmayacağını 
düşündüğüm için bu durumu sonlandırdım” dedi.

FIFA ve UEFA takipte
Türkiye Futbol Federasyonunun başlattığı bahis 

soruşturması, FIFA ve UEFA’nın da gündemine girdi. Futbolun 
dünyada ve Avrupa’daki en üst kuruluşları hakemlerin yanı sıra 
1024 futbolcuyu da kapsayan soruşturmayı yakın takibe aldı. Ersin Destanoğlu Celil Yüksel
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ÇARŞAMBA

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2331484

Örnek No:55*
2025/1865 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1865 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Beykoz İlçe, BAKLACI Mahalle/Köy, 1341 Ada, 3 Parsel, 
BAHÇE Nolu Bağımsız Bölüm Taşınma ...
Adresi : Baklacı Mahalle, Evren Çıkmazı Sokak No:17 Beykoz/İstanbul Beykoz / 
İSTANBUL
Yüzölçümü : 1.446,65 m2
İmar Durumu : Bilirkişi raporunda belirtilmiştir.
Kıymeti : 60.000.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 29/12/2025 - 13:46

  Bitiş Tarih ve Saati : 05/01/2026 - 13:46

  Başlangıç Tarih ve Saati : 22/01/2026 - 13:46

  Bitiş Tarih ve Saati : 29/01/2026 - 13:46

07/11/2025(İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

1.Artırma

2.Artırma

T.C. BEYKOZ İCRA DAİRESİ

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2331512

Örnek No:55*
2013/207 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2013/207 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Zonguldak İl, Merkez İlçe, TEPEBAŞI Mahalle/Köy, 432 Ada, 60 Parsel, 
A BLOK 3. KAT 11 BAĞIMSIZ BÖLÜM Nolu Bağımsız Bölüm sayılı Dubleks Mesken 
vasfındaki kıyıymet takdirine konu olan; Zonguldak İli, Merkez İlçesi, Hakkı Hilalci 
Sokakta bulunmaktadır...
Adresi : Tepebaşı Mahallesi 432 Ada 60 Parsel A Blok 3. Kat 11 Bbn Zonguldak 
Merkez / ZONGULDAK
Yüzölçümü : 160,04 m2
Arsa Payı : 150/2600
İmar Durumu : Ayrık Nizam 5 Katlı Konut Alanında Kalmaktadır.
Kıymeti : 4.500.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Kamu Yararı ve Ülke Güvenliği Açısından Yabancı Uyruklu 
Gerçek Kişiler İle Kendi Ülkelerinin Kanunlarına Göre Kurulan Tüzel Kişiliğe Sahip 
Yabancı Ticaret Şirketlerince İktisap veya Sınırlı Ayni Hak Tesis Edilemez.
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 21/01/2026 - 14:00

  Bitiş Tarih ve Saati : 28/01/2026 - 14:00

  Başlangıç Tarih ve Saati : 13/02/2026 - 14:00

  Bitiş Tarih ve Saati : 20/02/2026 - 14:00

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Zonguldak İl, Kilimli İlçe, KİLİMLİ/HİSARARKASI Mahalle/Köy, 
Hisararkası Mevkii, 400 Ada, 48 Parsel, A-2 BLOK, 1 KAT 3 BAĞIMSIZ BÖLÜM Nolu 
Bağımsız Bölüm sayılı mesikn vasfındaki Gazeteciler Sokaktakaindir. Taşınmaz 
üzerinde bulunan S.S.Gazeteciler Yapı Kooperatifi-A2 Blok-bodrum kat+zemin 
kat+3 katlı yapının I. Katında yer alan 3 bağımsız bölüm nolu dairedir...
Adresi : Hisararkası Mahallesi 400 Ada 48 Parsel A-2 Blok 1. Kat 3 Bbn Kilimli / 
ZONGULDAK
Yüzölçümü : 92,23 m2
Arsa Payı : 6/180
İmar Durumu : Blok Nizam 5 Kata Müsaittir. Güney Tarafından 10,,00 mt’lik imar yolu 
geçmektedir.
Kıymeti : 1.000.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Kamu Yararı ve Ülke Güvenliği Açısından Yabancı Uyruklu 
Gerçek Kişiler İle Kendi Ülkelerinin Kanunlarına Göre Kurulan Tüzel Kişiliğe Sahip 
Yabancı Ticaret Şirketlerince İktisap veya Sınırlı Ayni Hak Tesis Edilemez.
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 21/01/2026 - 15:00

  Bitiş Tarih ve Saati : 28/01/2026 - 15:00

  Başlangıç Tarih ve Saati : 13/02/2026 - 15:00

  Bitiş Tarih ve Saati : 20/02/2026 - 15:00

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

1.Artırma

2.Artırma

1.Artırma

2.Artırma

T.C. ZONGULDAK İCRA DAİRESİ
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TARAFTARLARIMIZ
YENİLGİYE 
TAKILMASIN

HEDEFİMİZ
İLK 8

Şampiyonlar Ligi’ndeki 
hedeflerini de açıklayan Gala-
tasaray Başkanı, “Ne yapaca-
ğımız belli. Son üç maçı gayet 
iyi oynadık. Güzel neticeler 
aldık. Şu anda sıralamada 
9’uncuyuz. Hedefimiz ilk 8, ilk 
16 içinde olmak. Şampiyonlar 
Ligi’nde başarı yakalamak 
için elimizden geleni yapaca-
ğız. Çok iyi bir takımımız var. 
Amacımız Türk insanlarını 
memnun etmek. Üzerimizde 
büyük bir vazife var. Ha-
zırlıklarımız tamam. Tüm 
gücümüzle Türkiye’yi Şampi-
yonlar Ligi’nde en iyi şekilde 
temsil etmek istiyoruz” dedi.

‘HATA YAPMIŞ 
OLABİLİRLER’

Galatasaray Başkanı Dursun Özbek, 
bahis skandalına adı karışan oyunculara 

ilişkin de açıklamalarda bulundu. Aradaki 
ayrımın iyi yapılması gerektiğini belirten 

Özbek, “Dikkat edilmesi gereken husus, 
sapla samanın birbirinden ayrılması. 

Bahis oynayan futbolcuların futbol ailesi 
içinde cezalandırılması ge-

rekir ama 5 sene önce bahis 
oynamış bir futbolcu, bir 

hafta evvel oynayanla aynı 
kefeye konmaması lazım. 

Bunlar genç arkadaşlar. 
Belki o gün itibarıyla 

bunun farkında olmadan 
hata yapmış olabilirler” 

diye konuştu.

Galatasaray Başkanı 
Dursun Özbek, “Taraf-
tarlarımız aldığımız 
yenilgiye takılmasın, yol 
kazasıdır. 26. şampiyon-
luğumuzu yakalamak, 
Türkiye Kupası’nı yine 
almak istiyoruz. Gere-
keni yapacağız” dedi.

G alatasaray Başka-
nı Dursun Özbek, 

katıldığı ödül töreninde 
açıklamalarda bulundu. 

Transferde emek verdiklerini 
belirten Özbek, “Başarılı da oluyo-
ruz. Şimdi ara transfer dönemine 
yaklaşıyoruz. Hocamızla, scout 

ekibimizle, teknik kadromuzla 
eksiklerimiz varsa tamamlamak 
için gerekeni yapacağız. Özellikle 
bu sene 26. şampiyonluğumuzu 
yakalamak, Türkiye Kupası’nı 
yine almak istiyoruz. Gerekeni 
yapacağız. Lig maratonu, çok uzun 
bir yol. Elbette ki bu yolu kateder-
ken bazı olumsuzluklarla karşı-
laşabilirsiniz. Aldığımız yenilgi 
bizi etkilemedi. Bir mottomuz var, 
3 senedir alıştırdık, geçmişten 
gelen, mayıslar Galatasaray’ın, 
hedef mayıs. Taraftarlarımız bu 

neticeye takılmasın, yol kaza-
sıdır. Hepimiz, bu seneki 

hedeflere inanı-
yoruz” diye 

konuştu.

LEWANDOWSKI’DEN 
FENER’E KÖTÜ HABER

SERGEN YALÇIN
HEDEF 
GÖSTERDI

Bulgaristan ve İspanya maçlarına her zamanki gibi hazırlandıklarını 
anlatan A Milli Takım Teknik Direktörü Vincenzo Montella, “İki 

maçımızın ne kadar önemli olduğunu biliyoruz. Bizim için ilk maç her 
zaman daha önemli, adım adım ilerliyoruz. 12 puanı tutturduğumuzda 
kura çekimi için rakamsal olarak da FIFA klasmanında istediğimiz noktada 
olacağız. Bu yüzden bu iki maçta elimizden gelen her şeyi yapacağız. 
İki maçı da istediğimiz şekilde sonuçlandırmak istiyoruz” dedi. Birlik ve 
beraberlik içinde hareket ettiklerini vurgulayan Montella, ne olursa olsun 
Dünya Kupası’na gitmek için ellerinden geleni yapacaklarını söyledi.

Süper Lig’de aldığı üst üste galibiyetlerle 
yeniden zirve yarışına ortak olan ve Galatasaray 

ile arasındaki puan farkını 1’e düşüren Fenerbah-
çe’de bir yandan da transfer gelişmeleri yaşanıyor. 
Sarı-lacivertli ekibin transfer listesinde üst sıralarda 
yer aldığı öne sürülen Polonyalı dünya yıldızı Robert 
Lewandowski için İspanyol basınında yer alan haber 

Fenerbahçeli taraftarları şoka uğrattı. Sport’ta yer alan 
haberde 37 yaşındaki oyuncunun Barcelona’dan yeni 
sözleşme teklifi beklediği ve İspanyol devinde kalmak 
istediği kaydedildi. Ancak haberin çarpıcı kısmında 
Robert Lewandowski’nin, Barcelona’nın kendisine 
yeni sözleşme teklifi yapmaması hâlinde aktif futbol 
kariyerini noktalamayı planladığı da yer aldı.

YAMAL
ADAY

KADRODAN 
ÇIKARILDI

ABD, Kanada ve 
Meksika’nın ortaklaşa 

düzenleyeceği 2026 
FIFA Dünya Kupası ele-
melerinde Türkiye’nin 
bulunduğu E grubunda 

yer alan İspanya’da, 
Lamine Yamal aday 
kadrodan çıkarıldı. 

Gruptaki Gürcistan ile 
oynadıktan sonra son 
maçını 18 Kasım Salı 
günü A Milli Futbol 

Takımı'na karşı oyna-
yacak İspanya’nın aday 

kadrosuna çağrılan 
18 yaşındaki yıldız 

futbolcunun sakatlık 
nedeniyle kamptan 

gönderildiği duyurul-
du. Kasık rahatsızlığı 

belirlenen Yamal’a  
doktorlar tarafından 
7-10 günlük dinlen-
me önerisi verildiği 

kaydedildi. 

Milli aranın ardından zorlu 
bir fikstüre gireceklerini 

belirten Beşiktaş Teknik Direktö-
rü Sergen Yalçın, oyuncularından 
arayı en iyi şekilde değerlen-
dirmelerini istedi. Aradan sonra 
Samsunspor ile oynayacakları 
maçın lig yarışındaki yerleri açı-

sından çok önemli olduğunu 
vurgulayan Yalçın, bu 
maçta alacakları sonucun 
gelecek maçları yakından 
ilgilendireceğini anlattı. 
İlk devrenin bitimine 
kadar Fatih Karagüm-
rük ile deplasmanda, 

Gaziantep FK ile 
içeride, Trabzonspor 
ile deplasmanda, 
Çaykur Rizespor ile 
içeride oynayacak-
larının altını çizen 
Yalçın, 5 maçlık 
süreçteki hedefi 
en fazla 2 puan 
kayıp olarak 

gösterdi. 

TRABZONSPOR’UN
MUHTEŞEM IKILISI

Süper Lig’de Trabzonspor’un gol umudu olan Paul 
Onuachu ve Felipe Augusto, en iyi hücum ikilisi un-

vanını bırakmadan yollarına devam ediyorlar. Onuachu 
ve Augusto birlikte 13 gole imza atarak bu alanda en iyi 
ikili oldular. Onuachu 8 gol kaydederken, 1 de asist yaptı. 
Felipe Augusto ise 5 golle takıma katkı sağladı. Trab-
zonspor’un hücum ikilisini Fenerbahçe’nin yıldız isimleri 
En-Nesyri ve Talisca takip etti. İkili 11 gole imza attı. Faslı 
oyuncu 6 gol atarken Talisca ise 5 gol ve 1 asist yaptı. 
Beşiktaş’ın büyük umutlarla kadrosuna kattığı Rafa  Silva 

ve Tammy Abraham ikilisi de bordo-mavili 
oyuncuların gerisinde kaldılar. İkili 10 

gole imza atarken, Rafa Silva 5 gol ve 
1 asist , Abraham da aynı şekilde 

5 gol ve 1 asist yaptı.

PAUL ONUACHU




